Palmas Diário Oficial de Control de Control

ANO XIII SEGUNDA-FEIRA 19 DE SETEMBRO DE 2022 MUNICÍPIO DE PALMAS ESTADO DO TOCANTINS

EDIÇÃO N° 3.064

SUMÁRIO

CASA CIVIL DO MUNICÍPIO1
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO1
SECRETARIA DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE INTERNO3
SECRETARIA DE FINANÇAS3
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS13
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO16
SECRETARIA DA SAÚDE18
FUNDAÇÃO CULTURAL19
FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA20
FUNDAÇÃO DA JUVENTUDE21
AGÊNCIA DE REGULAÇÃO. CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVICOS PÚBLICOS21

CASA CIVIL DO MUNICÍPIO

PORTARIA Nº 959, DE 19 DE SETEMBRO DE 2022.

O SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO DE PALMAS, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto nº 1.594, de 19 de abril de 2018,

RESOLVE:

Art. 1º É rescindido o contrato de trabalho de FELIPE CAMPOS AGUIAR do cargo de Programador de Computador-40h, da Agência de Tecnologia da Informação do Município de Palmas, a partir de 15 de setembro de 2022.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 19 setembro de 2022.

Edmilson Vieira das Virgens Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO

PORTARIA Nº 486/GAB/SEPLAD, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM., publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER A REVOGAÇÃO da Licença para Tratar de Interesses Particulares ao(a) servidor(a) ADRONICCO SOUSA

XAVIER, matrícula nº 413008993, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO EDUCACIONAL, lotado(a) na SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, esta concedida por meio da PORTARIA Nº 399/GAB/SEPLAD, de 25 de julho de 2022, publicada no Diário Oficial do Município nº 3.034, sendo revogada a partir do dia 24/08/2022, com fundamento no Art. 101 da Lei nº 008, de 16 de novembro de 1999, e nos documentos constantes dos autos nº 2022050638.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir da data supracitada.

Palmas, 13 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

Francisco Almeida Costa Superintendente de Desenvolvimento Humano

PORTARIA Nº 487/GAB/SEPLAD, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM., publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022,

RESOLVE:

Art. 1º DEFERIR a solicitação de Abono de Permanência do(a) servidor(a) SEBASTIANA LISBOA CRUZ, matrícula nº 1021331, ocupante do cargo de PROFESSOR III — 40 HORAS, lotada na SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, a partir da data do pedido, qual seja, 22/08/2022, nos termos do Art. 22 §2º da Lei nº. 1.414, de 29 de dezembro de 2005, bem como conforme documentos constantes dos autos nº 2022053344.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data supracitada.

Palmas, 13 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

Francisco Almeida Costa Superintendente de Desenvolvimento Humano

PORTARIA Nº 488/GAB/SEPLAD, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM., publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022,

CONSIDERANDO o inciso III do Art. 8º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art. 1º Homologar o resultado da Avaliação Especial de Desempenho de servidor lotado na Secretaria Municipal da Educação,

aprovado na Avaliação Especial de Desempenho-Estágio Probatório, de acordo com avaliação, devidamente assinada pela Comissão Setorial, instituída pela Portaria nº 883, de 21 de novembro de 2017, publicada no DOMP nº 1882, de 22 de novembro de 2017, conforme documento em anexo.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 14 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

Francisco Almeida Costa Superintendente de Desenvolvimento Humano

ANEXO À PORTARIA N° 488/GAB/SEPLAD, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022.

5^a ETAPA

ITEM	MATRICULA	SERVIDOR	ADMISSÃO	CARGO	NOTA	
	ESCOLA MUN	ICIPAL DE TEMPO INTEGRAL SUELI PE	REIRA AI MEIDA	RECHE		
EGOGLA MONION AE DE TEMI O INTEGNAE GOLETT ENEMA ALMEIDA NEOTIE						
01	413040360	SUIANE FRANCISCA DA SILVA	12/02/2020	P II - 40H	98	

6ª ETAPA

ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANISIO SPINOLA TEIXEIRA					
02	413038255	WANESSA COELHO REIS BARREIRA	17/07/2019	P - II 40 H	89,4

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Myrla Bezerra de Oliveira - Membro da Comissão Willna Rocha de Assunção - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 489/GAB/SEPLAD, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM., publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022.

CONSIDERANDO o inciso III do Art. 8° da Lei Complementar n° 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art. 1º Homologar a conclusão do estágio probatório do servidor nominado, conforme relatórios das avaliações especiais de desempenho apresentadas pela Comissão Setorial da Secretaria Municipal da Educação, instituída pela Portaria nº 883/GAB/SEPLAD, de 21 de novembro de 2017, publicada no DOMP nº 1882, de 21 de novembro de 2017, observada a data de admissão e conclusão do período de estágio probatório, conforme documento em anexo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos conforme documento em anexo.

Palmas, 14 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

Francisco Almeida Costa Superintendente de Desenvolvimento Humano

ANEXO À PORTARIA N° 489/GAB/SEPLAD, DE 14 SETEMBRO DE 2022.

ITEM	MATRICULA	SERVIDOR	ADMISSÃO	A PARTIR DE:
01	413038255	WANESSA COELHO REIS BARREIRA	17/07/2019	17/07/2022

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Myrla Bezerra de Oliveira - Membro da Comissão Willna Rocha de Assunção - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 490/GAB/SEPLAD, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM, publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022,

RESOLVE:

Art. 1º Remover, a pedido, da Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Humano para a Secretaria Municipal da Educação o(a) servidor(a) ANTONIO LUIZ DA SILVA LIMA, matrícula nº 165161, ocupante do cargo efetivo de Agente de Manutenção.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 19 de setembro de 2022.

Palmas, 15 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

Francisco Almeida Costa Superintendente de Desenvolvimento Humano

PORTARIA Nº 491/GAB/SEPLAD, DE 19 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do artigo nº 27 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decreto nº 1.450, de 31 de agosto de 2017, combinado com o ATO Nº 441 – NM., publicado no Suplemento ao Diário Oficial do Município nº 2.967, de 27 de abril de 2022. e

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal;

CONSIDERANDO que o Município se reveste de poderes e de força para cumprir as suas finalidades, ou seja, corresponder à responsabilidade tutelar de que está investido, genérica e especificamente, para garantir a normal execução do Serviço Público, o bem-estar dos cidadãos e prover as ações administrativas, e, considerando que está sendo afetada a ordem pública e a ordem administrativa e para resguardar os altos interesses administrativos, e ainda, a Supremacia do Interesse Público:

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

CONSIDERANDO que as remoções não implicam em mudança de domicílio, e, assim sendo, não há necessidade

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - TOCANTINS

CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO MANTOAN Prefeita de Palmas

EDMILSON VIEIRA DAS VIRGENS Secretário da Casa Civil do Município

IDERLAN SALES DE BRITO Superintendente da Imprensa Oficial

ADSON JOSÉ HONORI DE MELO Diretor do Diário Oficial do Município



CASA CIVIL IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br diariooficialpalmas@gmail.com Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas/TO CEP: 77006-014 | Fone: (63) 3212-7602 da mudança de residência, por conseguinte, não há de ser considerada a alteração do local de trabalho como transferência;

CONSIDERANDO que a mudança do local da prestação do serviço é permitida de ofício, por decisão unilateral do ente público, conforme estabelecido no §1°, alínea "a", Art. 33, da Lei Complementar nº 008/1999, no exercício do direito de administrar a coisa pública, desde que esta mudança não implique na mudança de domicílio-residência do servidor, trata-se do poder discricionário da Administração:

CONSIDERANDO, ademais, que o servidor público não goza de inamovibilidade;

CONSIDERANDO, que, "Os atos discricionários são aqueles que a administração pode praticar com certa liberdade de escolha, nos termos e limites da lei, quanto ao seu conteúdo, seu modo de realização, sua oportunidade e sua conveniência administrativas". Enquanto o agente público está rigidamente adstrito à lei quando a todos os elementos de um ato vinculado (competência, finalidade, forma, motivo e objetivo), ao praticar um ato discricionário possui ele certa liberdade (dentro dos limites da lei) quanto à valoração dos motivos e à escolha do objeto (conteúdo), segundo os seus privativos critérios de oportunidade e conveniência administrativas, fica a critério da administração, sempre obedecidos, entre outros, os princípios da moralidade e da impessoalidade, valorar a oportunidade e a conveniência da prática, ou não, do ato. Nessas situações, a administração, dentre as possibilidades de atuação juridicamente legítimas, determinará a mais oportuna e conveniente, tendo em vista o interesse público; o Poder judiciário não pode substituir a administração nesse juízo de valor (porque se trata de um juízo de mérito administrativo).

RESOLVE:

Art. 1º Remover, por conveniência da Administração Pública, da Secretaria Municipal da Educação para a Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Humano, o(a) servidor(a) relacionado(a) abaixo:

MATRÍCULA	NOME	CARGO/FUNÇÃO	VÍNCULO
137151	ROMILSON RIBEIRO ROCHA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	EFETIVO

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas. 19 setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

INTERESSADO: ANTONIO BATISTA DO NASCIMENTO

PROCESSO: 2022022132 MATRÍCULA: 782305

CARGO: Motorista ÓRGÃO: Secretaria Municipal da Saúde

ASSUNTO: Progressão Vertical

DESPACHO Nº 129/2022/GAB/SEPLAD
Com fulcro no Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos
Servidores Efetivos do Quadro Geral do Município de Palmas, Lei
Complementar nº 1.441, de 12 de junho de 2006, considerando a análise e manifestação desfavorável dos membros da Comissão de Avaliação de Enquadramento e Progressão – CAEP para concessão do pleito através do DESPACHO Nº 19/2022-CAEP/ DGP/SEPLAD de 11 de julho de 2022, RESOLVEMOS INDEFERIR O REQUERIMENTO DE PROGRESSÃO VERTICAL.

Palmas, 13 de setembro de 2022.

Maria Emília Mendonça Pedroza Jaber Secretária de Planejamento e Desenvolvimento Humano

> Francisco Almeida Costa Superintendente Desenvolvimento Humano

SECRETARIA DE TRANSPARÊNCIA **E CONTROLE INTERNO**

PORTARIA/GAB/SETCI/CORGM Nº 41/2022, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022.

Prorrogação do prazo de portaria inaugural para fins de conclusão do Processo Administrativo n. º 2021012958, em trâmite na 1º Comissão de Processo Administrativo Disciplinar da Corregedoria Geral de Palmas.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA E CONTROLE INTERNO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Art. 28 da Lei Municipal Nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo de Palmas, Decretos 376/13 e 1.159/15, ATO N° 442 - NM, de 27 de abril de 2022 e, tendo em vista o disposto nos arts. 172 e 174 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999,

RESOLVE:

Art. 1º PRORROGAR, por igual período, a seguinte portaria:

> PORTARIA/GAB/SETCI/CORGM/N°24/2022, referente ao Processo nº 2021012958:

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se e cumpra-se.

Palmas, 12 de setembro de 2022.

ELIEZER MOREIRA DE BARROS Secretário Municipal de Transparência e Controle Interno

> MARCELLA GONÇALVES DO VALE Corregedora - Geral do Município

SECRETARIA DE FINANÇAS

PORTARIA N° 086/2022/GAB/SEFIN

A SECRETÁRIA DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 29 da Lei 2.299, de 30 de março de 2017, considerando o interesse da Administração,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam convocados para prestarem serviços na Diretoria da Dívida Ativa e Arrecadação da Secretaria Municipal de Finanças, no período de 22/06/2022 à 31/10/2022, os seguintes Agentes do Tesouro Municipal:

NOME	MATRÍCULA
CLEIDE MARCIA DE SOUZA BRAGA	153181
EDNA LIMA ACIER	158131
THIAGO HENRIQUE COSTA PRUDENTE	413018564

Parágrafo único. O prazo previsto no caput pode ser prorrogado no interesse da Administração.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos a partir do início do prazo previsto no Art. 1º.

Gabinete da Secretária de Finanças, aos 30 dias do mês de agosto de 2022.

> VERA LÚCIA THOMA ISOMURA Secretária Municipal de Finanças

PORTARIA N° 093/2022/GAB/SEFIN

A SECRETÁRIA DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 29 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, tendo em vista as determinações contidas nas Leis Complementares 311 e 312, ambas de 31 de dezembro de 2014, regulamentadas pelos Decretos 991 e 992, de 11 de março de 2015, e conforme valores estabelecidos e informados pela Comissão Permanente de Fixação de Metas e Avaliação - CPFMA, instituída pela Portaria nº 036/2015/GAB/SEFIN,

RESOLVE:

Art. 1º Fixar a Meta de Arrecadação para fins de Produtividade por Desempenho de Atividade Administrativo-Fazendária - PDAAF e de Ressarcimento de Despesas de Atividade Fiscal – REDAF, para o mês de SETEMBRO de 2022, no valor de R\$ 15.138.681,45 (quinze milhões, cento e trinta e oito mil, seiscentos e oitenta e um reais e quarenta e cinco centavos) para arrecadação dos impostos municipais, acrescidos de atualização monetária, multas e juros, incluindo as respectivas receitas de dívida ativa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir de 1º de setembro de 2022.

Gabinete da Secretaria Municipal de Finanças, aos 15 dias do mês de setembro de 2022.

VERA LÚCIA THOMA ISOMURA Secretária Municipal de Finanças

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 049/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 052/2022

Processo nº: 2022018988 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Infraestrutura e

Serviços Públicos

Objeto: aquisição de materiais de construção e elétricos para suprirem demandas e equipamentos públicos no Munícipio de Palmas, do Pregão Eletrônico nº 052/2021, sucedido em 14/07/2022, às 14:00h.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. Incluem-se todas as alterações promovidas, no que couber.

FMPRI	ESA: DEC MATERIAIS PARA CONSTRUCOES LTDA			CNPJ: 28.742.	342/0001-04
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL R\$
11	ARGAMASSA COLANTE TIPO ACIII	ARGAPRIMIER	12.950 KG	R\$ 1,45	18.777,50
12	REJUNTE COLORIDO, CIMENTICIO	ARGAPRIMIER	830 KG	R\$ 3,10	2.573,00
13	ARGAMASSA COLANTE AC I PARA CERAMICAS	ARGAPRIMIER	14.000 KG	R\$ 0,55	7.700,00
16	PISO EM CERAMICA ESMALTADA EXTRA, PEI MAIOR OU IGUAL A 4, FORMATO MAIOR QUE 2025 CM2	CEDASA	970 M	R\$ 26,00	25.220,00
17	REVESTIMENTO EM CERAMICA ESMALTADA EXTRA, PEI MENOR OU IGUAL A 3, FORMATO MENOR OU IGUAL A 2025 CM2	CEDASA	800 M	R\$ 18,50	14.800,00
18	PISO TATIL DE ALERTA OU DIRECIONAL DE BORRACHA, PRETO, 25 X 25 CM, E = 5 MM, PARA COLA	SAF PARK	215 M	R\$ 180,00	38.700,00
	TOTAL				R\$ 107.770,50
	ESA: O & M MULTIVISÃO COMERCIAL EIRELI - EPP			CNPJ: 10.638.	
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL R
0067	ADAPTADOR PVC SOLDAVEL, COM FLANGES LIVRES, 25 MM X 3/4", PARA CAIXA D' AGUA	UNIFORTE	114 UN	R\$ 9,72	1.108,08
0071	ADAPTADOR PVC SOLDAVEL, COM FLANGES LIVRES, 60 MM X 2*, PARA CAIXA D` AGUA	UNIFORTE	114 UN	R\$ 36,32	4.140,48
0107	BANCADA/ BANCA EM GRANITO, POLIDO, TIPO ANDORINHA/ QUARTZI CASTELO/ CORUMBA OU OUTROS EQUIVALENTES DA REGIAO, COM CUBA INOX, FORMATO *120 X 60° CM, E= '2° CM	MOZER	34 UN	R\$ 664,92	R\$ 22.607,28
0110	FITA VEDA ROSCA EM ROLOS DE 18 MM X 10 M (L X C)	QUALIFORM	150 UN	R\$ 1,88	282,00
0161	LIXA EM FOLHA PARA FERRO, NUMERO 150	TATU	563 UN	R\$ 2,52	1.418,76
0183	BLOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO ONDA/16 FACES/RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/ HOLANDES/PARALELEP/PEDO, '22 CM X 11' CM, E = 8 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR NATURAL	ECO	1.300 M	R\$ 75,00	97.500,00
	TOTAL				R\$ 127.056,60
	ESA: SANTA FE SERVICOS LTDA			CNPJ: 11.869.	
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL R
176	DISCO DE CORTE DIAMANTADO SEGMENTADO PARA CONCRETO, DIAMETRO DE 350 MM, FURO DE 1 " (14 X 1 ")	LOTUS	268 UN	R\$ 195,00	52.260,00
195	CABO DE COBRE, FLEXIVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 2,5 MM2	SIL FIOS	3.300 M	R\$ 1,50	4.950,00
196	CABO DE COBRE, FLEXIVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 4 MM2	SIL FIOS	3.400 M	R\$ 2,15	7.310,00
VALOF	DO TOTAL				R\$ 64.520,00
	SA: TOCANTINS COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA			CNPJ: 09.025	
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL R
01	DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE BASE OLEOSA EMULSIONADA EM AGUA	VEDACIT	20 L	R\$ 8,40	168,00
03	TABUA DE MADEIRA NAO APARELHADA *2,5 X 30* CM, CEDRINHO OU EQUIVALENTE DA REGIAO	MADEICOM	2.280 M	R\$ 18,00	41.040,00
26	FITA DE PAPEL MICROPERFURADO, 50 X 150 MM, PARA TRATAMENTO DE JUNTAS DE CHAPA DE GESSO PARA DRYWALL.	ATLAS	5.656 M	R\$ 0,24	1.357,44
61	TUBO PVC, SOLDAVEL, DN 50 MM, PARA AGUA FRIA (NBR-5648).	FORTLEV	103 M	R\$ 17,00	1.751,00
62	TUBO PVC, SOLDAVEL, DN 60 MM, AGUA FRIA (NBR-5648).	FORTLEV	171 M	R\$ 18,00	3.078,00
69	ADAPTADOR PVC SOLDAVEL, COM FLANGES LIVRES, 40 MM X 1 1/4", PARA CAIXA D' AGUA	FORTLEV	35 UN	R\$ 17,00	595,00
70	ADAPTADOR PVC SOLDAVEL, COM FLANGES LIVRES, 50 MM X 1 1/2", PARA CAIXA D' AGUA	FORTLEV	114 UN	R\$ 18,75	2.137,50
103	LAVATORIO LOUCA BRANCA COM COLUNA *44 X 35,5* CM.	CELITE	25 UN	R\$ 123,50	3.087,50
113	TORNEIRA CROMADA DE PAREDE LONGA PARA LAVATORIO (REF 1178)	KELLY	58 UN	R\$ 77,00	4.466,00
157	TINTA LATEX PVA PREMIUM, COR BRANCA	KOKAR	1.343 GAL	R\$ 28,50	38.275,50
166	FORRO DE PVC LISO, BRANCO, REGUA DE 20 CM, ESPESSURA DE 8 MM A 10 MM, COMPRIMENTO 6 M (SEM COLOCACAO)	FORROBRAS	610 M	R\$ 29,00	17.690,00
173	GESSO EM PO PARA REVESTIMENTOS/MOLDURAS/ SANCAS	GESSO NORTE	500 KG	R\$ 0,50	250,00
175	GRAMA SINTETICA, ALTURA JESPESSURA DE GRAMA SINTÉTICA ALTURA DA FIBRA: 52MM, COM 300MICRAS LARGURA DO ROLO: 4M, COMPRIMENTO DO ROLO: NO MINIMO ATÉ 30M, NO MINIMO DE PESO 2,8 KGMP, FIBRAS: FIBRILADA 100%	POLIETILENO, NA COR VERDE BANDEIRA MULTI GRAMA	2.400 M	R\$ 59,50	142.800,00
197	CABO DE COBRE, FLEXIVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, ANTICHAMA BWF-B, COBERTURA PVC-ST1, ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 0,6/1 KV, SECAO NOMINAL 6 MM2	CABLENA	2.760 M	R\$ 3,80	10.488,00
198	CABO DE COBRE, FLEXIVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, ANTICHAMA BWF-B, 1 CONDUTOR, 450/750 V, SECAO NOMINAL 6 MM2	CABLENA	2.600 M	R\$ 3,80	9.880,00

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃO MARCA OTDE/UNID VALOR UNITÁR	2 222,75 382,50 318,08 1.130,50 882,00 480,00 480,00 1.450,00 1.450,00 3.280,00 285,75 FS 299,186,557 FS 299,186,577 FS 299,186,577 SR 299,186,577 R 299,186,577 R 299,186,577 R 299,186,577
201 DISLINTOR THO DINNES, MONOPOLAR DE 6ATE 32A WEG 28 UN R\$ 7.55	318,08 1.130,50 882,00 480,00 480,00 1.50,00 1.750,00 3.280,00 3.280,00 572,7930004-15 00 VALOR TOTAL
INTERRUPTORES SIMPLES (S MODULOS) 10A, 290V. ILUMI	1.130,50 882,00 480,00 480,00 1.450,00 1.750,00 3.260,00 285,75 RS 298,198,50 572,798,0004-15 10 VALOR TOTAL
205 CONJUNTO MONTADO PARA EMBUTIR 4"X2" (PACA-4 ILUMI 119 UN R\$ 9,50	882.00 480.00 480.00 483.00 1.450.00 10.790.00 3.260.00 285.75 RS 298.198.50 10.790.00 VALOR TOTAL
21	480,00 460,00 483,00 1.450,00 10.730,00 3.260,00 285,75 R\$ 299.158.5; 572.793/0004-15
219 PARA INSTALACAO ELETRICA APARENTE SEPUDU 1.500 UN R\$ 1,33	460,00 483,00 1.450,00 10.730,00 3.260,00 285,75 R\$ 299.158,52 772.793/0004-15 IO VALOR TOTAL I
215 COM BASE EZP, POTENICIA MAXIMA 60 W (NAO INCLUI ILUMI 92 UN R\$ 5.00 LAMPADA, ILUAMPADA, ILUAMP	483,00 1.450,00 10.730,00 3.260,00 285,75 R\$ 299.158,5; 572.7930004-15 IO VALOR TOTAL I
LAMPADA LED BW BIVOLT BRANCA, FORMATO	1.450,00 10.730,00 3.260,00 285,75 R\$ 299.158,5/ 572.7930004-15 BO VALOR TOTAL I
ALTERIORICONAL (BASE EZT)	10.730,00 3.260,00 285,75 R\$ 299.158,52 .572.793/0004-15
223	3.260,00 285,75 R\$ 299.158,52 .572.793/0004-15
225 BARRAMENTO TERRA NEUTRC, PARA 12 DISJUNTORES TIGRE 40 UN R\$ 81.50	285,75 R\$ 299.158,52 .572.793/0004-15
222	R\$ 299.158,52 .572.793/0004-15 RIO VALOR TOTAL
CMPRESA: VALADARES COMERCIAL LTDA EPP CMP.1:33	.572.793/0004-15 RIO VALOR TOTAL
POPTA DE ABRIR EM ACO TIPO VENEZIANA, COM 27 UN R\$ 326,70 1	
0001 FUNDO ANTICORROSINO / PRIMER DE PROTECAO, SEM ULLIAN 27 UN R\$ 328.70	8.820,90
MANCEADE CORRERA, ADD. BATENTEREOUADRO DE 6 ALTOMO DE 10 ATOMO DE	
0.054 SEM VIDRO, BANDEIRA COM BASCULA, 4 FLS, 120 X 150 CM (AX L) 150	2.550,00
0005 A I C M. OLUADRICULADA, PINTURAANTICORROSINA, ULLIAN 14 UN R\$ 1.247.00 200 CM (A X L) DOBRADICA EM ACOJFERRO, 3 1/2" X 3", E= 1.9 A 2 MM, 0502 DOBRADICA EM ACOJFERRO, 3 1/2" X 3", E= 1.9 A 2 MM, 197 UN R\$ 1.7, 10 0502 DOM ANEL, CROMADO OU ZINCADO, TAMPA BOLA, COM SILVANA 197 UN R\$ 17, 10 PARAFUSIOS PARAFUSIOS R\$ 1.247.00 R\$ 1.247.00 R\$ 1.247.00	4.989,60
0052 COM ANEL, CROMADO OU ZINCADO, TAMPA BOLA, COM SILVANA 197 UN R\$ 17,10 PARAFUSOS	17.458,00
	3.368,70
0054 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 12 X 12 TRIANGULO 7 KG R\$ 19,00 0055 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 18 X 30 (2 3/4 X 10) TRIANGULO 15 KG R\$ 18,00	133,00 270,00
0005 PREGO DE ROO POLIDO COM GRECAT 10 A 30 (2.54 A 10) INMINISOLO 15 RG R\$ 16,00 0075 JOELHO PVC, SOLDAVEL, 90 GRAUS, 25 MM, PARAAGUA FORTLEV 57 UN R\$ 0,89 FRIA PREDIAL	50,73
PRIA PREDIAL 10081 LUVA PVC SOLDAVEL, 25 MM, PARA AGUA FRIA PREDIAL FORTLEV 57 UN R\$ 0,50	28,50
D188 ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR FORTLEV 315 M R\$ 1,55	488,25
ALOR TOTAL	R\$ 38.157,68
MPRESA: VALE COMERCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO LTDA CNP.J: 36. TEM PRODUTO MARCA QTDE/ UNID VALOR UNITÁR	.435.916/0001-11
CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA PLASTIFICADA PARA SINCOL 350 LIN PS 00 00	34.650,00
FORMA DE CONCRETO, DE 2 20 X 1,10 M, E = 20 MM	14.400,00
05 SARRAFO DE MADEIRA NAO APARELHADA "2,5 X 7" CM, MACARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIAO SINCOL 1.380 M R\$ 5,00	6.900,00
SARRAFO NAO APARELHADO "2,5 X 10" CM, EM	8.056,00
07 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 21 (2 X 11) GERDAU 77 KG R\$ 18,00 08 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 27 (2 1/2 X 11) GERDAU 47 KG R\$ 18,00	1.386,00 846,00
09 PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 18 X 27 (2 1/2 X 10) GERDAU 61 KG R\$ 18,00 LAUE PRE-MOLIDADA CONVENCIONAL (LAJOTAS + 1 1 VIGOTAS) PARA FORRO, UNIDIRECIONAL SOBRECARGA FORTULAJES 1,000 M R\$ 59,00	1.098,00
10 VIOUTAS) PRACTIONAL, ORIGINAL SUBRELANDIA DE 100 KGMZ, VAO ATE 4,00 KSEM COLOCACAO) 14 ADITIVO IMPERMEABILIZANTE DE PEGA NORMAL PARA VEDALIT 1,886 L R\$ 7,90	14 899 40
15 PISO EM PORCELANATO RETIFICADO EXTRA FORMATO UNIGREES 350 M R\$ 34,00	11.900,00
PLACA VINILICA SEMIFLEXIVEL PARA REVESTIMENTO DE PISOS E PAREDES, E = 2 MM (SEM COLOCACAO) VONDER 506 M R\$ 90,00	45.540,00
20 ADESIVO ACRILICO/COLA DE CONTATO VIAPOL 108 KG R\$ 24,00 COLA A BASE DE RESINA SINTETICA PARA CHAPA DE	2.592,00
LAMINADO MELAMINICO VIAPUL 13 NG R\$ 29,00 PINO DE ACO COM ARRUELA CONICA, DIAMETRO	377,00
22 ARRUELA = 23° MM E COMP HASTE = "27" MM (ACAO JOMARCA 17 CNT R\$ 45,00 NDIRETA) CHAPA DE GESSO ACARTONADO, STANDARD (ST), COR JEDOV 2000 M DEALON	765,00
23 BRANCA, E = 12,5 MM, 1200 X 2400 MM (L X C) LEROT 2.220 M R\$ 14,00 PERFIL GUIA, FORMATO U, EM ACO ZINCADO, PARA	31.080,00
24 ESTRUTURA PAREDE DRYWALL, E = 0,5 MM, 70 X 3000 LEROY 2.057 M R\$ 7,50 MM (L X C) PERFIL MONTANTE, FORMATO C, EM ACO ZINCADO,	15.427,50
25 PARA ESTRUTURA PAREDE DRYWALL, E = 0.5 MM, 70 X LEROY 6.553 M R\$ 8.80 3000 MM (L X C) FITA DE PAPEL REFORCADA COM L'AMINA DE METAL FITA DE PAPEL REFORCADA COM L'AMINA DE METAL	57.666,40
27 PARA REFORCO DE CANTOS DE CHAPA DE GESSO LEROY 1.792 M R\$ 2,00 PARA DRYWALL	3.584,00
MASSA DE REJUNTE EM PO PARA DRYWALL, A BASE B GESSO, SECAGEM RAPIDA, PARA TRATAMENTO DE JUNTAS DE CHAPA DE GESSO (COM ADICAO DE AGUA) 2.334 KG R\$ 2.40	5.601,60
29 PARAFUSO DRY WALL, EM ACO FOSFATIZADO, CABECA TROMBETA E PONTA AGULHA (TA), COMPRIMENTO 25 MM JOMARCA 10.060 UN R\$ 0.09	905,40
PARARJISO DRY WALLE, EM ACO ZINCADO, CABECA LENTILHA FONTA BROCA (LB), LARGURA 42 MM, JOMARCA S60 UN R\$ 0,15 COMPRIMENTO 13 MM. JANELA DE COMPRER ACO, COM BATENTEREQUADRO	54,00
33 DE 6A 14 CM, SEM DIVISAO, PINT ANTICORROSIVA, PINT ACABAMENTO, COM VIDRO, SEM BANDEIRA, 2 FLS, 120 LEROY 13 UN R\$ 571,00 X 150 CM (AX L)	7.423,00
JOGO DE FERRAGENS CROMADAS PI PORTA DE VIDRO	3.120,00
PUXADOR DE EMBUTIR TIPO CONCHA, COM FURO PARA 37 CHAVE, EM LATAO CROMADO, COMPRIMENTO DE APROX 100 MM E LARGURA DE APROX YO'M M	1.271,59
38 VIDRO TEMPERADO INCOLOR E = 6 MM, SEM COLOCACAO LEROY 53 M R\$ 196,00 39 VIDRO TEMPERADO INCOLOR E = 8 MM, SEM COLOCACAO LEROY 41 M R\$ 257,00	10.388,00 10.537,00
39 VIDRO TEMPERADO INCOLOR E = 8 MM, SEM COLOCACAO LERCY 41 M R\$ 25/,00	13.360,00
41 VIDRO MARTELADO OU CANELADO, 4 MM - SEM LEDOV 26 M PS 161 00	4.186,00
COLOCACAO	5.754,00
43 VIDRO LISO FUME E = 6MM - SEM COLOCACAO LEROY 21 M R\$ 388,00 44 MASSA PARA VIDRO LEROY 336 KG R\$ 12,00	8.148,00 4.032,00
45 ESPELHO CRISTAL E = 4 MM LEROY 22 M R\$ 557,00 PORTA DE MADEIRA, FOLHA MEDIA (NBR 15930) DE 60 X	12.254,00
46 21 COM, E = 35 MM, NUCLEO SARRAFEADO, CAPA LISA EM LEROY 12 UN R\$ 160,00 HDF, ACABAMENTO LAMINADO NATURAL PARA VERNAZ PORTA DE MADEIRA, FOLHA MEDIA (INBR 1580) DE 70 X	1.920,00
47 210 CM, E = 35 MM, NUCLEO SARRAFEADO, CAPA LISA EM LEROY 12 UN R\$ 160,00 HDF, ACABAMENTO EM PRIMER PARA PINTURA	1.920,00
PORTA DE MADEIRA, FOLHA MEDIA (MBR 1589) DE 80 X 48 210 CM. E 35 MM, NUCLEO SARRAFEADO, CAPA LISA EM HDF, ACABAMENTO EM LAMINADO NATURAL PARA VERNIZ 21 UN R\$ 255,00	5.355,00
PORTA DE MADEIRA, FOLHA MEDIA (NBR 15930) DE 90 X 49 210 CM. E = 35 MM, NUCLEO SARRAFEADO, CAPA LISA EM HDF. ACABAMENTO EM LAMINADO NATURAL PARA VERNIZ	I
TIDI, ACADAMENTO EM EAMINADO NATORAETARA VERNIZ	4.940,00

	GUARNICAO/ ALIZAR/ VISTA MACICA, E= *1* CM, L=		1		1
51	*4,5* CM, EM PINUS/TAUARI/ VIROLA OU EQUIVALENTE DA REGIAO	LEROY	357 M	R\$ 4,40	1.570,80
53	PARAFUSO ROSCA SOBERBA ZINCADO CABECA CHATA FENDA SIMPLES 3,5 X 25 MM (1")	JOMARCA	3.164 UN	R\$ 0,08	253,12
56	PREGO DE ACO POLIDO SEM CABECA 15 X 15 (1 1/4 X 13) FECHADURA DE EMBUTIR PARA PORTA EXTERNA /	GERDAU	17 KG	R\$ 18,00	306,00
57	ENTRADA, MAQUINA 55 MM, COM CILINDRO, MACANETA ALAVANCA E ESPELHO EM METAL CROMADO - NIVEL SEGURANCA MEDIO - COMPLETA	SOPRANO	87 CJ	R\$ 70,00	6.090,00
58	TARJETA TIPO LIVRE / OCUPADO, CROMADA, PARA PORTA DE BANHEIRO	SOPRANO	34 UN	R\$ 28,00	952,00
59 60	TUBO PVC, SOLDAVEL, DN 25 MM, AGUA FRIA (NBR-5648) TUBO PVC, SOLDAVEL, DN 32 MM, AGUA FRIA (NBR-5648)	KRONA KRONA	209 M 171 M	R\$ 3,00 R\$ 6.00	627,00 1.026.00
63	ADAPTADOR PVC SOLDAVEL CURTO COM BOLSA E	KRONA	137 UN	R\$ 0,97	132,89
64	ROSCA, 25 MM X 3/4", PARA AGUA FRIA ADAPTADOR PVC SOLDAVEL CURTO COM BOLSA E	KRONA	35 UN	R\$ 2,01	70,35
65	ROSCA, 32 MM X 1", PARA AGUA FRIA ADAPTADOR PVC SOLDAVEL CURTO COM BOLSA E	KRONA	25 UN	R\$ 9.70	242.50
66	ROSCA, 50 MM X 1 1/4", PARA AGUA FRIA ADAPTADOR PVC SOLDAVEL CURTO COM BOLSA E	KRONA	25 UN	R\$ 11,00	275,00
_	ROSCA, 60 MM X 2", PARA AGUA FRIA ADAPTADOR PVC SOLDAVEL. COM FLANGES LIVRES. 32				
68 72	MM X 1", PARA CAIXA D' AGUA ADESIVO PLASTICO PARA PVC, FRASCO COM 850 GR	KRONA	25 UN 75 UN	R\$ 13,00 R\$ 54.30	325,00 4.072,50
73 74	SOLUCAO LIMPADORA PARA PVC, FRASCO COM 1000 CM3 LIXA D'AGUA EM FOLHA, GRAO 100	KRONA NORTON	171 UN 57 UN	R\$ 55,00 R\$ 1,94	9.405,00 110,58
76	JOELHO, PVC SOLDAVEL, 45 GRAUS, 25 MM, PARA AGUA	KRONA	81 UN	R\$ 1,30	105,30
77	FRIA PREDIAL CURVA DE PVC 90 GRAUS, SOLDAVEL, 25 MM, PARA AGUA	KRONA	57 UN	R\$ 2,80	159,60
78	FRIA PREDIAL (NBR 5648) JOELHO PVC, SOLDAVEL, COM BUCHA DE LATAO, 90	KRONA	149 UN	R\$ 7.00	1.043.00
	GRAUS, 25 MM X 3/4", PARA AGUA FRIA PREDIAL JOELHO PVC, SOLDAVEL, 90 GRAUS, 32 MM, PARA AGUA	-		. ,	,
79	FRIA PREDIAL JOELHO, PVC SOLDAVEL, 45 GRAUS, 32 MM, PARA AGUA	KRONA	35 UN	R\$ 1,80	63,00
80	FRIA PREDIAL LUVA PVC SOLDAVEL, 32 MM, PARA AGUA FRIA PREDIAL	KRONA	35 UN	R\$ 4,25	148,75
83	LUVA PVC SOLDAVEL, 50 MM, PARA AGUA FRIA PREDIAL	KRONA	46 UN 35 UN	R\$ 1,50 R\$ 4,95	69,00 173,25
84 85	LUVA PVC SOLDAVEL, 60 MM, PARA AGUA FRIA PREDIAL LUVA SOLDAVEL COM BUCHA DE LATAO, PVC, 25 MM X 1/2"	KRONA KRONA	35 UN 47 UN	R\$ 14,00 R\$ 5,00	490,00 235,00
86 87	LUVA SOLDAVEL COM BUCHA DE LATAO, PVC, 25 MM X 3/4" LUVA SOLDAVEL COM BUCHA DE LATAO, PVC, 32 MM X 1"	KRONA KRONA	47 UN 35 UN	R\$ 6,00 R\$ 17,00	282,00 595,00
88	REGISTRO GAVETA COM ACABAMENTO E CANOPLA CROMADOS, SIMPLES, BITOLA 3/4 " (REF 1509)	DOCOL	28 UN	R\$ 45,00	1.260,00
89	REGISTRO PRESSAO COM ACABAMENTO E CANOPLA	DOCOL	34 UN	R\$ 29,00	986,00
90	CROMADA, SIMPLES, BITOLA 3/4 " (REF 1416) REGISTRO GAVETA BRUTO EM LATAO FORJADO, BITOLA	DOCOL	34 UN	R\$ 29,00	986,00
91	1 * (REF 1509) REGISTRO GAVETA BRUTO EM LATAO FORJADO, BITOLA	DOCOL	105 UN	R\$ 74.00	7.770.00
	2 " (REF 1509) VALVULA DE DESCARGA EM METAL CROMADO PARA			. ,	
92	MICTORIO COM ACIONAMENTO POR PRESSAO E FECHAMENTO AUTOMATICO	DOCOL	34 UN	R\$ 110,00	3.740,00
93	VALVULA DE DESCARGA METALICA, BASE 1 1/2 " E ACABAMENTO METALICO CROMADO	DOCOL	26 UN	R\$ 129,00	3.354,00
94	TORNEIRA METALICA DE BOIA CONVENCIONAL PARA CAIXA D'AGUA, 3/4", COM HASTE, TORNEIRA E BALAO	TIGRE	26 UN	R\$ 49.75	1.293.50
95	METALICOS	FORTLEV	11 UN	R\$ 245.00	2.695.00
96	CAIXA D'AGUA EM POLIETILENO 500 LITROS, COM TAMPA CAIXA D'AGUA EM POLIETILENO 1000 LITROS, COM TAMPA	FORTLEV	12 UN	R\$ 430,00	5.160,00
97	BACIA SANITARIA (VASO) CONVENCIONAL DE LOUCA BRANCA	ICASA	15 UN	R\$ 148,00	2.220,00
98	BACIA SANITARIA (VASO) COM CAIXA ACOPLADA, DE LOUCA BRANCA	DECA	18 UN	R\$ 299,00	5.382,00
99	BACIA SANITARIA (VASO) CONVENCIONAL PARA PCD SEM FURO FRONTAL. DE LOUCA BRANCA, SEM ASSENTO	DECA	23 UN	R\$ 525,00	12.075,00
100	CONJUNTO DE LIGACAO PARA BACIA SANITARIA EM	AMANCO	92 UN	Dr n or	906.20
	PLASTICO BRANCO COM TUBO, CANOPLA E ANEL DE EXPANSAO (TUBO 1.1/2 " X 20 CM)			R\$ 9,85	,
101	VEDACAO PVC, 100 MM, PARA SAIDA VASO SANITARIO PARAFUSO DE LATAO COM ACABAMENTO CROMADO PARA	CENSI	62 UN	R\$ 6,00	372,00
102	FIXAR PECA SANITARIA, INCLUI PORCA CEGA, ARRUELA E BUCHA DE NYLON TAMANHO S-10	CENSI	184 UN	R\$ 2,50	460,00
104	LAVATORIO/CUBA DE EMBUTIR OVAL LOUCA BRANCA SEM LADRAO *50 X 35* CM	DECA	31 UN	R\$ 70,00	2.170,00
105	LAVATORIO/CUBA DE EMBUTIR OVAL LOUCA COR SEM LADRAO *50 X 35* CM	DECA	58 UN	R\$ 80,00	4.640,00
106	CUBA ACO INOX (AISI 304) DE EMBUTIR COM VALVULA 3 1/2 ". DE *46 X 30 X 12* CM	TRAMONTINA	58 UN	R\$ 185,00	10.730,00
108	ENGATE/RABICHO FLEXIVEL PLASTICO (PVC OU ABS) BRANCO 1/2 " X 40 CM	AMANCO	115 UN	R\$ 4,00	460,00
109	SIFAO PLASTICO FLEXIVEL SAIDA VERTICAL PARA COLUNA	LUCONI	230 UN	R\$ 5,00	1.150,00
111	LAVATORIO, 1 X 1.1/2 " TORNEIRA CROMADA DE MESA PARA LAVATORIO, PADRAO	PEVII ON	30 UN	R\$ 43.00	1,290,00
	POPULAR, 1/2 " OU 3/4 " (REF 1193) TORNEIRA METAL AMARELO COM BICO PARA JARDIM,			,	
112	PADRAO POPULAR, 1/2 " OU 3/4 " (REF 1128) PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA	PEVILON PRIMISSE	17 UN 25 UN	R\$ 28,00 R\$ 20,00	476,00 500,00
115	PAPELEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO SEM TAMPA PAPELEIRA PLASTICA TIPO DISPENSER PARA PAPEL HIGIENICO ROLAO	PRIMISSE	35 UN	R\$ 20,00 R\$ 36,00	1.260,00
116	SABONETEIRA DE PAREDE EM METAL CROMADO	PRIMISSE	52 UN	R\$ 21,00	1.092,00
117	SABONETEIRA PLASTICA TIPO DISPENSER PARA SABONETE LIQUIDO COM RESERVATORIO 800 A 1500 ML	PRIMISSE	92 UN	R\$ 35,00	3.220,00
118	ASSENTO SANITARIO DE PLASTICO, TIPO CONVENCIONAL TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 40 MM, PARA ESGOTO	LUCONI	92 UN	R\$ 22,00	2.024,00
119	PREDIAL (NBR 5688) TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 50 MM, PARA ESGOTO	KRONA	332 M	R\$ 3,50	1.162,00
120	PREDIAL (NBR 5688) SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC. FRASCO COM 1000	KRONA	362 M	R\$ 8,00	2.896,00
121	CM3,(PARA REDE DE Ă¡GUA)	KRONA	6 UN	R\$ 59,00	354,00
122	TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 75 MM, PARA ESGOTO PREDIAL (NBR 5688)	KRONA	110 M	R\$ 11,00	1.210,00
123	TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL (NBR 5688)	KRONA	148 M	R\$ 13,00	1.924,00
124	TUBO PVC SERIE NORMAL, DN 150 MM, PARA ESGOTO PREDIAL (NBR 5688)	KRONA	118 M	R\$ 30,00	3.540,00
125	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 45 GRAUS, DN 40 MM, PARA ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 1,80	102,60
126	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 40 MM, PARA	KRONA	57 UN	R\$ 1,80	102,60
127	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 45 GRAUS, DN 50 MM, PARA	KRONA	57 UN	R\$ 3,45	196.65
128	ESGOTO PREDIAL JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 50 MM, PARA	KRONA	57 UN		
_	ESGOTO PREDIAL JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 45 GRAUS, DN 75 MM, PARA	-		R\$ 1,80	102,60
129	ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 6,55	373,35
130	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 75 MM, PARA ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 5,55	316,35
131	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 45 GRAUS, DN 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 5,50	313,50
132	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 4,80	273,60
132	JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 45 GRAUS, DN 150 MM, PARA	KRONA	57 UN	R\$ 47,25	2.693,25
_					1
133	ESGOTO PREDIAL JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 150 MM, PARA		57 I INI	De W tu	2 520 50
133	ESGOTO PREDIAL	KRONA	57 UN	R\$ 44,50	2.536,50
133 134 135	ESGOTO PREDIAL JOELHO PVC, SOLDAVEL, PB, 90 GRAUS, DN 150 MM, PARA ESGOTO PREDIAL		57 UN 57 UN	R\$ 44,50 R\$ 18,00	2.536,50 1.026,00

137	RIPA DE MADEIRA NAO APARELHADA *1,5 X 5* CM, MACARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIAO	SINCOL	1.316 M	R\$ 1,85	2.434,60
138	VIGA DE MADEIRA NAO APARELHADA 6 X 12 CM, MACARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIAO	SINCOL	375 M	R\$ 19,25	7.218,75
139	CAIBRO DE MADEIRA NAO APARELHADA *5 X 6* CM, MACARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIAO	SINCOL	1.391 M	R\$ 9,70	13.492,70
140	TELHA CERAMICA TIPO AMERICANA, COMPRIMENTO DE *45° CM, RENDIMENTO DE *12° TELHAS/M2	CERAMICA 3 IRMÃO	12.440 UN	R\$ 1,35	16.794,00
143	TELHA DE BARRO / CERAMICA, TIPO ROMANA, AMERICANA, PORTUGUESA, FRANCESA, COMPRIMENTO	CERAMICA 3 IRMÃO	17.920 UN	R\$ 1,32	23.654,40
144	DE *41* CM, RENDIMENTO DE *26* TELHAS/M2 CUMEEIRA PARA TELHA CERAMICA, COMPRIMENTO DE	CERAMICA 3 IRMÃO	264 UN	R\$ 3.00	792,00
144	*41* CM, RENDIMENTO DE *3* TELHAS/M TELHA ONDULADA EM ACO ZINCADO, ALTURA DE		204 UN	R\$ 3,00	792,00
145	17 MM, ESPESSURA DE 0,50 MM, LARGURA UTIL DE APROXIMADAMENTE 985 MM, SEM PINTURA	ARCELORMITTAL	1.240 M	R\$ 66,93	82.993,20
146	TELHA DE FIBROCIMENTO ONDULADA E = 6 MM, DE 3,66 X 1,10 M (SEM AMIANTO)	DURAX	55 UN	R\$ 112,00	6.160,00
147	CUMEEIRA UNIVERSAL PARA TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, E = 6 MM, ABA 210 MM, COMPRIMENTO	DURAX	40 UN	R\$ 55,00	2.200,00
	1100 MM (SEM AMIANTO) CONJUNTO ARRUELAS DE VEDAÇÃO 5/16" PARA TELHA				
148	FIBROCIMENTO (UMA ARRUELA METALICA E UMA ARRUELA PVC - CONICAS) PARAFUSO ZINCADO ROSCA SOBERBA 5/16 * X 120 MM	DURAX	418 CJ	R\$ 0,20	83,60
149	PARA TELHA FIBROCIMENTO	DURAX	418 UN	R\$ 1,35	564,30
150	TELHA TERMOISOLANTE REVESTIDA EM ACO GALVANIZADO, FACE SUPERIOR REH TELHA TRAPEZOIDAL E FACE INFERIOR EM CHAPA PLANA (SEM ACESSORIOS DE FIXACAO), REVESTIMENTO COM ESPESSURIA DE 0,50 MM COM PRE-PINTURA NAS DUAS FACES, NUCLEO EM POLIESTIRENO (EPS) DE 50 MM HASTE RETA PARA GANCHO DE FERRO GALVANIZADO.	ARCELORMITTAL	352 M	R\$ 221,90	78.108,80
151	COM ROSCA 1/4 " X 30 CM PARA FIXACAO DE TELHA METALICA, INCLUI PORCA É ARRUELAS DE VEDACAO LIXA EM FOLHA PARA PAREDE OU MADEIRA, NUMERO 120	ARCELORMITTAL	2.894 CJ	R\$ 1,80	5.209,20
152	(COR VERMELHA) MASSA CORRIDA PVA PARA PAREDES INTERNAS	NORTON	1.145 UN 229 GAL	R\$ 0,75 R\$ 10,00	858,75 2.290,00
154	MASSA ACRILICA PARA PAREDES INTERIOR/EXTERIOR TINTA ACRILICA PREMIUM, COR BRANCO FOSCO	IPE LEINERTEX	661 GAL 2.657 L	R\$ 9,00 R\$ 7,55	5.949,00 20.060,35
155 156	TINTA ACRILICA PREMIUM PARA PISO	LEINERTEX	2.386 L	R\$ 11,25	26.842,50
158 159	TINTA ESMALTE SINTETICO PREMIUM BRILHANTE SOLVENTE DILUENTE A BASE DE AGUARRAS	LEINERTEX RHAI	1.425 L 820 L	R\$ 18,00 R\$ 15,00	25.650,00 12.300,00
160	FUNDO SINTETICO NIVELADOR BRANCO FOSCO PARA MADEIRA	KOKAR	45 GAL	R\$ 90,00	4.050,00
162	MASSA PARA TEXTURA LISA DE BASE ACRILICA, USO INTERNO E EXTERNO	IPE	2.388 KG	R\$ 4,25	10.149,00
163	VERNIZ SINTETICO BRILHANTE PARA MADEIRA TIPO COPAL, USO INTERNO	KOKAR	352 L	R\$ 24,00	8.448,00
164	IMUNIZANTE PARA MADEIRA, INCOLOR ARAME GALVANIZADO 12 BWG, D = 2,76 MM (0,048 KG/M)	KOKAR GERDAU	60 L 393 KG	R\$ 25,00 R\$ 19,00	1.500,00
	OU 14 BWG, D = 2,11 MM (0,026 KG/M) PERFIL CANALETA, FORMATO C, EM ACO ZINCADO, PARA				7.467,00
167	ESTRUTURA FORRO DRYWALL, E = 0,5 MM, *46 X 18* (L X H), COMPRIMENTO 3 M PENDURAL OU PRESILHA REGULADORA, EM ACO	FORROBRAS	1.026 M	R\$ 4,75	4.873,50
168	GALVANIZADO, COM CORPO, MOLA E REBITE, PARA PERFIL TIPO CANALETA DE ESTRUTURA EM FORROS DRYWALL PARAFUSO DRY WALL, EM ACO ZINCADO, CABECA	FORROBRAS	750 UN	R\$ 2,23	1.672,50
169	LENTILHA E PONTA BROCA (LB), LARGURA 4,2 MM, COMPRIMENTO 13 MM (PARA O FORRO) PARAFUSO ZINCADO, AUTOBROCANTE, FLANGEADO,	JOMARCA	448 UN	R\$ 0,21	94,08
170	4,2 MM X 19 MM PARAFUSO, AUTO ATARRACHANTE, CABECA CHATA,	JOMARCA	38 CNT	R\$ 23,00	874,00
171	FENDA SIMPLES, 1/4€ (6,35 MM) X 25 MM	JOMARCA	15 CNT	R\$ 40,00	600,00
172 174	ACABAMENTO SIMPLES/CONVENCIONAL SISAL EM FIBRA	FORROBRAS CALFIX	159 M 20 KG	R\$ 3,40 R\$ 14,55	540,60 291,00
	CUADA DE ACO CAUVANIZADA DITOLA COC CO E - 0.50				
177	CHAPA DE ACO GALVANIZADA BITOLA GSG 26, E = 0,50 MM (4,00 KG/M2)	GERDAU	640 KG	R\$ 18,14	11.609,60
177	MM (4,00 KG/M2) CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16,0 KG/M2)	GERDAU	640 KG 90 KG	R\$ 18,14 R\$ 13,60	11.609,60 1.224,00
	MM (4,00 KG/M2) CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16,0 KG/M2) PEFFIL "U" ENRIJECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM			,	,
178	MM 4,00 KGM2; CHAPA DE ACO FINAA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16.0 KGM2) FERRIL T'ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM FERRIL T'ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 50 X 20 MM, E = 3,00 MM, E = 3,00 MM	GERDAU	90 KG	R\$ 13,60	1.224,00
178	MM 4.60 KGM2/ OLAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16.0 KGM2/ FERFIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 65 X 20 MM = 5 3,00 MM PERFIL "U" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO 75 X 40° MM, E = 2,55 MM	GERDAU	90 KG 8.049 KG	R\$ 13,60 R\$ 11,11	1.224,00
178 179 180	MM 4.60 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 16.0 KGM2/ FERFIL "L" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3.75 MM PERRIL "L" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3.00 MM PERRIL "L" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM, E = 3.00 MM PERRIL "L" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO 75 X 40° MM, E = 2.56 MM BLOQUETEPIPSO INTERTRAVADO DE CONCRETO - X 40° MM, E = 2.56 MM MODELO ONDATO FACESMETANGULARTIJOLINHOIPAVER/ HOLANDESIPARALLELPPIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA OS SIMPLA (MBS 973), COR NATURA.	GERDAU GERDAU GERDAU	90 KG 8.049 KG 9.061 KG	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00	1.224,00 89.424,39 99.671,00
178 179 180 181	MM 4.60 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 16.0 KGM2/ PERFIL "L" ENRIECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM. E = 3.75 M/ FERFIL "L" ENRIECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 25 MM. E = 3.00 MM PERFIL "L" SIMPLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM. E = 3.00 MM PERFIL "L" SIMPLECIDO DE ACO GALVANIZADO DOBRADO 75 X 40 MM. E = 2.56 MM BLOQUIETE/PISO INTERTRAJADO DE CONCRETO - MODELLO ONDATO FACES/METANGULAR/TUJOLINHO/PAVER/ HOLANDES/PARALELE/PIEDD, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENOLO BAS IMPL (1888 973), COR NATURA ELETRODUTO DE PVG RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80	1.224,00 89.424,39 99.671,00 126.135,80
178 179 180 181	MM 4.00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM (16.0 KGMIZ) PERRIL "L' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X75 X25 MM, E = 3.75 MM PERRIL "L' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X6 X0 X0 MM is = 3.00 MM PERRIL "L' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X6 X0 X0 MM is = 3.00 MM PERRIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO 75 X'40 MM, E = 2.65 MM SECULIE "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO 75 X'40 MM, E = 2.65 MM MOELO ONDA/16 FACESRETANGULARTIJOLINHO/PAVER/ MODELO ONDA/16 FACESRETANGULARTIJOLINHO/PAVER/ HOLNOESSPARALEE/PIPED, 20 CM Y1 0 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (MBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80	1.224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00
178 179 180 181 182	MM 4,00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16.0 KGMIZ) PERRIL "L' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X75 X25 MM. E = 3,75 MM PERRIL "L' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X60 X20 MM. E = 3,00 MM PERRIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X60 X20 MM. E = 3,00 MM BLOQUETE PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESMETANGULARITUCIONHO PAVER HOLANDESIPRALE ELPIPEDO, 20 CM 13 CLO, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (MBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO TE LEXVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO TE LEXVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO TE LEXVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00	1.224,00 89.424,39 99.671,00 126.135,80 70.200,00
178 179 180 181 182 184 185	MM 4,00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16.0 KGMIZ) PERRIL TU "ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 x 75 X 25 MM. E = 3,75 MM PERRIL TU "ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM PERRIL TU "SIMPLES DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 190 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM BLOQUETE PISO INTERTRANADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESINERANGULARITUCIUNHO/PAVER HOLANDESIPARALEE/PIEDO, 20 CM 15 (10. H. E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (MBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE POR (RIGIDO SOLON) EL CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DIAMETRO 32 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75	1.224,00 89.424,39 99.671,00 126.135,80 70.200,00 677,25 1.925,00
178 179 180 181 182 184 185	MM 4,00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM (16.0 KGMIZ) PERRIL TU "ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 300 x 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL TU "ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 105 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM PERRIL TU "ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 105 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM BLOQUETE,PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO ONDATE FACES/RETRAVIDA LEATURUA HOHOPAVER HOLANDES/PARALELEP/PEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (MBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE POR (RIGIDO SCIONALE, CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 42 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 42 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 42 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 42 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9.80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75	1.224,00 89.424,39 99.671,00 126.135,80 70.200,00 677,25 1.925,00 866,25
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189	MM 4.00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINAA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 16.0 KGMIZ) PERRIL T'ENRIJECIDO DE ACO GALIVANIZADO, DOBRADO, 300 x 75 X 25 MM, E = 3.75 MM PERRIL T'ENRIJECIDO DE ACO GALIVANIZADO, DOBRADO, 100 x 60 X 20 MM, E = 3.05 MM PERRIL T'ENRIJECIDO DE ACO GALIVANIZADO DOBRADO, 100 x 60 X 20 MM, E = 3.00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESINETANGULARITULOUNHOPAVER- HOLANDESIPRALELEPISOD, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MMA (NBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE PYO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 42 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 43 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FUENZE PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO FUENZE LEVICE LORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,25	1 224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 686,25 639,80 630,00 708,75
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190	MM 4.60 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 15.0 KGM2/ PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 65 X 20 MM E = 3,00 MM PERRIL "U" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 65 X 20 MM E = 3,00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONORETO- MODELO ONDAÑ FACESMETANGULARTUJOLINHOPPAVER HOLANDES/PARALELEPIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SI MMA 1088 2973. LOR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO TELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LARANAL, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PUED FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUE CLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 315 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11.00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,25 R\$ 2,25	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 686,25 639,80 630,00 708,75 787,50
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191	MM 46,00 KGM2/ CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16,0 KGM2/ PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM 8 = 3,00 MM PERRIL "U" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM 8 = 3,00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATÓ FACES/METANGULAR/TUJOLINHO/PAVER HOLANDES/PARALELEPIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SI MMA 1088 2791, COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE LARANAL, DUAMETRO 32 MM ELETRODUTO DE L'ELEVIEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DUAMETRO 32 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DUAMETRO 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PO FLEXIVEL CORRUGADO, COR COR L'ARANAL, BE 25 MM, PERAL ALBES E PISOS ELETRODUTO PO GENERICE CORRUGADO, COR COR L'ARANAL, BE 25 MM, PERAL ALBES E PISOS COR L'ARANAL, BE 20 MM, PERAL ALBES E PISOS	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 315 M 315 M 315 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,20 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30	1 224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 868,25 639,80 630,00 708,75 787,50 598,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192	MM 46,00 KGM2/ CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16,0 KGM2/ PERFIL "L" PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L" PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 65 X 20 MM 8 = 3,00 MM PERFIL "L" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 65 X 20 MM 8 = 3,00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESMETANGULARTUJOLINHOPAVER, HOLANDES/PARALELEPIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SIMPLA (MBS PIA), COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FOU PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PREAL JALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PREAL JALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PREAL JALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PREAL JALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, BE25 MM, PREAL JALSE S PISOS	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 315 M 260 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11.00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 588,00 658,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193	MM 4.00 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 150 KGMIZ) PERRIL TU FENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 300 X75 X25 MM, E = 3.75 MM PERRIL TU FENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X60 X20 MM, E = 3.00 MM PERRIL TU SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 100 X60 X20 MM, E = 3.00 MM PERRIL TU SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 100 X60 X20 MM, E = 3.00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESMETANGULARITUGUINHOPAVER HOLANDES/PARALELEPIEDO, 20 CM X10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE PYO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE 8, DE 50 MM ELETRODUTO DE PYO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE LETRODUTO TELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE E PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS ELETRODUTO PYO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LLASE S PISOS	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 315 M 260 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 2,00	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 778,75 787,50 586,00 688,00 520,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192	MM 4.60 KGMIZ) CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 150 KGMIZ) PERRIL 'U' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3.75 MM PERRIL 'U' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3.75 MM PERRIL 'U' ENRUECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM, E = 3.00 MM PERRIL 'U' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3.00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONORETO MODELO ONDATO FACES METANGULARITUGUINHOPAVER HOLANDES PARALELEPPEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE 35 MPA (NBS 9781), COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE 8, DE 50 MM ELETRODUTO DE FVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE 8, DE 50 MM ELETRODUTO DE FVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE LETRODUTO PVC PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA, DE 28 MM PARALLALSE E PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA, DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA, DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA, DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA, DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM PARALLALSE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANLA DE 28 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 315 M 260 M 260 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 2,00 R\$ 63,40	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 686,00 520,00 2,599,40
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194	MM 46,00 KGM2/ CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16,0 KGM2/ PERFIL "L" PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L" PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L" PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,00 MM PERFIL "L" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO , 100 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACESMENSULARITUOLINHOPAVER/ HOLANDESIPARALELEPIFEDO, 20 CM x 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SIMPA (1988 793), COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO ELEXVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL, DAMETRO 32 MM ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 32 MM ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUEN FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUENCE CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAPALALES E PISOS ELETRODUTO FUENCE CORRUGADO, REFOR	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 315 M 260 M	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 2,00	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 778,75 787,50 586,00 688,00 520,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194 199 203 204 206	MM 460 KGM2/ OHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM2/ PERRIL "L'E BRUILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM. E = 3,75 MM. PERRIL "L'E PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM. E = 3,00 MM. PERRIL "L'E PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM. PERRIL "L'E SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM. BLOQUIETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDAÑO FACESMETANGULARTUJOLINHOPAVER/ HOLANDES/PARALELE/PIEDO, 20 CM X 10 CM. E = 6 CM. RESISTENCIA DE SIMPL (NIBE 730), COR NATURA. BLETRODUTO DE PVO RISIDIO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM. BLETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM. BLETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. PERRIT DE SENSONE BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. PERRIT DE SENSONE BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR CANARANJA, DE 20 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR CANARANJA, DE 20 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA DE 28 MM. PARA LAJES E PISOS BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LAR	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE CERMER STEK STEK PLUZIE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 32 UN 150 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 3,30 R\$ 3,200 R\$ 12,75 R\$ 6,00	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 886,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 858,00 520,00 1,924,00 1,924,00 1,924,00 1,924,00 540,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194 199 203 204 206	MM 46,00 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16,0 KGM2/ PERRIL "L'E BRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM. E = 3,75 MM. PERRIL "L'E BRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM. E = 3,00 MM. PERRIL "L'E BRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM. PERRIL "L'E SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM. E = 3,00 MM. BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO. X 40 MM. E = 5,85 MM. BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO. KESTENCIA DE SAS MMA (188 23), COR NATURA. BLOCOUSES PRAPALE EPIPEDO, 20 CM X 10 CM. E = 6 CM. RESISTENCIA DE SAS MMA (188 23), COR NATURA. BLETRODUTO DE PVO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM. BLETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LERRANAL DIAMETRO 23 MM. BLETRODUTO ELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LERRANAL DIAMETRO 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. PRAPALA LO ES 25 MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. PRAPALA LO ES 25 MM. PRAPALA LOS ES MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM. PRAPALA LOS ES MM. PRAPALA LOS ES MM. PRAPALA LOS ES MM. PRAPALA LOS ES PROPOCADO, COR CARLARAMA, DIMETRO SE MM. BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA, DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA, DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA, DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARRAMA DE 25 MM. PRAPALA LAS E PISOS LOURA PARA MEDIDOR MONOFASIO, EM POLICARRONATO TIEMPOR LASTO, C. MON DISLINTOR (PADRAO DA NOTERROPITO SIMPLES + TOMADO 27-1 TOMA 250V. CONJUNTOR TIPO DIMIEC. TRIPOLAR 63 A INTERRIPTOR SIMPLES + TOMADO 27-1 TOMA 250V. CONJUNTOR TIPO D	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 260 M 90 UN 89 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 3,30 R\$ 3,30 R\$ 63,40 R\$ 1,75 R\$ 6,00 R\$ 5,20	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 868,00 520,00 1,924,00 1,924,00 1,924,00 540,00 540,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194 199 203 204 206 207 208	MM 46,00 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 16,0 KGM2/ PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3,75 MM PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3,00 MM PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - X 40 MM, E = 2,56 MM BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO ONDANO FACESMENTANOLO MENTO, 16 LE GONO ENTERPISO EN TANO LA FILLE PROPIO CONCRETO - 16 MESISTENCIA DE SAIPMA (1988 973), COR NATURA 16 LETRODUTO DE PVO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE 16 DE 50 MM BLETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO ELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, BLETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 300	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 63,40 R\$ 63,40 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 5,20 R\$ 6,58	1 224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 868,25 639,80 630,00 708,75 787,50 568,00 858,00 2,599,40 1,024,00 1,912,50 540,00 442,80
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 203 204 206 207 208	MM 460 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2.00 MM 160 KGM2/ PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3.75 MM PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3.00 MM PERRIL "L'SIMPLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3.00 MM PERRIL "L'SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3.00 MM BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- X-140 MM, E = 256 MM BLOQUETERPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDANO FACES-MENGULARTUJOLINHOPAVER/ HOLANDES/PARALELE/PIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE ASIMPA (1898 781), COR NATURA ELETRODUTO DE PVO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO ELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALA, DEE 29 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS CHANA PRANA MEDIDOR MONOFASICADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO DO PUENTE CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO DO PUENTE CITEDA A DE 100 TESOS DISAUTION TIPO CIENTIVEL CORRUGADO, REPORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO DO PUENTE CITEDA A DE 100 TESOS DISAUTION TIPO CIENTIVEL CORRUGADO, REPORCADO, CON LARANALO, DE 25 MM	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 315 M 315 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 150 UN 90 UN 99 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,25 R\$ 2,25 R\$ 2,25 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 2,00 R\$ 3,30 R\$ 2,00 R\$ 63,40 R\$ 52,00 R\$ 63,40 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 12,75 R\$ 6,00	1 224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 868,25 639,80 630,00 708,75 787,50 568,00 858,00 2,599,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 590,20 2,871,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194 199 203 204 206 207	MM 460 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM2/ PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3,75 MM PERRIL "L'ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM E = 3,00 MM PERRIL "L'SIMPLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM PERRIL "L'SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM, E = 3,00 MM BELOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- X-140 MM, E = 2,56 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDANO FACES-MENGULARTIJOLINHOPAVER/ HOLANDESIPARALELEPIPEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE ASI SIMPL (1888 973), COR NATURA ELETRODUTO DE PVO RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LEARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO ELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETAE LEARANA, DIAMETRO 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS CHANAPARA MORDEOR MONOFASICADO, REPORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA, DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANIA DE 25 MM, PARA LAJES E PISOS LETRODUTO DO MINEC, TIRPOLA RO EL 101 ESOS LOURAN PARA MEDIDOR MINOFASIO, EM POLICARBONATO TIEMMODA SANDES EN TOMADA 29-1 10A, 250V, CONJUNTO MONTADO PARA EMBUTIR H "X" Z" (PLACA + SUPORTE + MODULO) TOMADA 24-1 10A, 250V, CONJUNTO MONTADO PARA BUBLITIR * X" Z" (CANCA + SUDONTE + MODULO) TOMADA 24-1 10A, 250V, CONJUNTO MONTADO PARA BUB	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 260 W 90 UN 90 UN 99 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 63,40 R\$ 63,40 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 5,20 R\$ 6,58	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 566,00 658,00 2,598,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 592,20 2,871,00 666,40
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 194 199 203 204 206 207 208	MM 460 KSM20 CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KSM20 PERRIL T'E PRINLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL T'E PRINLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL T'E PRINLECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,00 MM PERRIL T'E SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 75 X 40° MM, E = 256 MM BLOQUETEPIBO INTERTRAVADO DE CONCRETO- X 40° MM, E = 256 MM BLOQUETEPIBO INTERTRAVADO DE CONCRETO- KRESITENCIA DE SAMPA (MBR 978), COR NATURA BLOCOUSESPARALLE, PIPEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SIMPA (MBR 978), COR NATURA FLETRODUTO DE PVC RISIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM BLETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMBETRO 25 MM ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM PERRIL DE 25 MM PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PARA LALES E PISOS ELETRODUTO FUENVEL CORRUGADO,	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 315 M 315 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 150 UN 90 UN 99 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 3,30 R\$ 3,200 R\$ 63,40 R\$ 52,00 R\$ 6,00 R\$ 6,58 R\$ 2,900 R\$ 6,58	1 224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 868,25 639,80 630,00 708,75 787,50 568,00 858,00 2,599,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 590,20 2,871,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 203 204 206 207 208 209	MM 460 KGM20 CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM20 PERRIL "U" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "U" SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA MODELO ONDATO FACES MEMBRIA BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA MEMBRIA MODELO ONDATO BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA MEMBRIA LE EPISOD, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SI MMA 1988 9731, COR NATURA ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAIMETRO 32 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR RAMARELA, DE MEMBRIA MEMBRIA MEMBRIA MEMBRIA DE SOM ME ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARALA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARALA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAREL ALISE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAREL ALISE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAREL ALISE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DE 25 MM, PAREL ALISE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANAL DA 25 MM, PAREL ALISE S PISOS ELETRODUTO PVC FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, CONCESSIONARIA LOCAL) DISAUNTOR TIPO DINIECT. TRIPOLAR 63 A INTERRIPTOR SIMPLES + TOMADA 22+T 100, 250V, CONJUNTO MONTADO PARA EMBUTIR " X 2" (PLACA + SUPORTE + MODULO)	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 260 M 90 UN 90 UN 99 UN 99 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 3,30 R\$ 3,30 R\$ 3,2,00 R\$ 63,40 R\$ 5,20 R\$ 6,00 R\$ 6,58 R\$ 2,900 R\$ 6,58 R\$ 2,900	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 658,00 520,00 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 592,20 2,871,00 666,40 2,70,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 204 206 207 208 209 210 212	MM 460 KGM20 CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM20 PERRIL "L' BRILLECDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "L' ENRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERRIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,05 MM PERRIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES SEM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES SEM MA BLOGUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- LE STRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO DE PVC RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANAL DAMETRO 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, COR CAMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PAREA LASSE PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PAREA LASSE PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PAREA LASSE PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM, DE 25 MM, PAREA LASSE PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM DA 25 MM, PAREA LASSE PISOS ELETRODUTO PVC PLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALM DA 25 MM, PAREA	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 32 UN 150 UN 90 UN 99 UN 99 UN 98 UN 34 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,20 R\$ 2,25 R\$ 2,25 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 63,40 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 5,20 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 1,790	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 638,00 2,599,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 582,20 2,871,00 666,40 2,70,00 608,60
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 204 206 207 208 209 210 212 213	MM 460 KGM2/ CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM2/ PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA MODELO DOBRADO, 100 X 60 X 20 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA MEMBRIA MODELO ONDATO BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO FACES MEMBRIA	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE TIGRE	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 457 M 315 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 32 UN 150 UN 99 UN 99 UN 99 UN 98 UN 45 UN 69 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 2,00 R\$ 63,40 R\$ 52,00 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 6,80 R\$ 17,90 R\$ 42,00	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,195,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 858,00 2,599,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 592,20 2,871,00 666,40 2,700,00 608,60 2,898,00
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 193 204 206 207 208 209 210 212 213 216 217	MM 460 KGM2/ CHAPA DE ACO FINNA QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM2/ PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' PENILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X 25 MM, E = 3,75 MM PERFIL "L' SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO , 50 X 60 X 20 MM E = 3,00 MM BLOQUETEPISO INTERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATÓ FACESMETANGULARTUJOLINHOPAVER/ HOLANDESIPARALELEPISOD, 20 CM 3 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SIMPA (1988 973), COR NATURA ELETRODUTO DE PVG RIGIDO SOLDAVEL, CLASSE B, DE 50 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LARANJA, DIAMETRO 32 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 20 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR CAMARANA, DE 25 MM ELETRODUTO PUT CIENTIVEL CORRUGADO, COR COR LARANJA, DE 25 MM PARA LALES PISOS COR LARANJA, DE 25 MM, PARA LALES E PISOS COR LARANJA, DE 25 MM, PARA LALES E PISOS CALIAPARA MEDIDOR MONOFASICO, EM POLICARRONATO TERMOPLOS TO PUTO RESINTEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANJA, DE 25 MM, PARA LALES E PISOS CON LARANJA, DE 25 MM, PARA LALES E PISOS CALIAPARA MEDIDOR MONOFASICO, EM POLICARRONATO TERMOPLOS TO PUTO PUTO PUTO PUTO PUTO PUTO PUTO P	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE PLUZIE PLUZIE PLUZIE PLUZIE PLUZIE TIGRE ILUMI INTRAL GERMER GERMER GERMER ANANT	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 315 M 315 M 260 M 260 M 260 M 260 M 260 W 90 UN 90 UN 99 UN 99 UN 98 UN 98 UN 98 UN 159 UN 169 UN 169 UN 169 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 6,3,40 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 6,80 R\$ 5,20 R\$ 6,58 R\$ 2,900 R\$ 6,80 R\$ 17,90 R\$ 42,00 R\$ 42,00 R\$ 42,00 R\$ 42,00 R\$ 42,00 R\$ 44,60	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,195,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 586,00 638,00 2,589,40 1,024,00 1,912,50 540,00 462,80 592,20 2,871,00 666,40 2,70,00 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60 608,60
178 179 180 181 182 184 185 186 187 189 190 191 192 203 204 206 207 208 209 210 211 218	MM 460 KGM2/ CHAPA DE ACO FINA A QUENTE BITOLA MSG 14, E = 2,00 MM 160 KGM2/ PERRIL "L'E PRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X25 MM E = 3,75 MM PERRIL "L'E PRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 200 X 75 X25 MM E = 3,00 MM PERRIL "L'E PRILECIDO DE ACO GALVANIZADO, DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM E = 3,00 MM PERRIL "L'E SIMPLES DE ACO GALVANIZADO DOBRADO, 150 X 60 X 20 MM E = 3,00 MM BLOQUETEPISO DITERTRAVADO DE CONCRETO- MODELO ONDATO PER FACESMETANGADO ECONCRETO- MODELO ONDATO FACESMETANGADO ECONCRETO- MODELO ONDATO FACESMETANGADO ECONCRETO- MODELO ONDATO PER SALES MM SILOQUETEPISO DITERTRAVADO DE CONCRETO- HOLANDES/PARALELE/PIEDO, 20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTENCIA DE SIMPA (1988 973), COR NATURA LELETRODUTO DE PVO RISIDIO SOLDAVEL, CLASSE B. DE 50 MM BLETRODUTO FLEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LERRANAL DALBETTO 25 MM ELETRODUTO ELEXIVEL PLANO EM PEAD, COR PRETA E LERRANAL DALBETTO 25 MM ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR AMARELA, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR CANARANAL DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, COR CANARANAL DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSE S PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORCADO, COR LARANALO, DE 25 MM, PARAL ALSES E PISOS ELETRODUTO PVO FLEXIVEL CORRUGADO, REFORC	GERDAU GERDAU GERDAU GERDAU CONCRENORTE TIGRE PLUZIE PLUZIE PLUZIE PLUZIE PLUZIE PLUZIE TIGRE ILUMI INTRAL GERMER GERMER	90 KG 8.049 KG 9.061 KG 12.871 KG 1.300 M 315 M 1.100 M 315 M 315 M 315 M 260 M 260 M 260 M 260 M 41 UN 32 UN 150 UN 99 UN 169 UN 169 UN 109 UN	R\$ 13,60 R\$ 11,11 R\$ 11,00 R\$ 9,80 R\$ 54,00 R\$ 2,15 R\$ 1,75 R\$ 2,75 R\$ 1,40 R\$ 2,00 R\$ 2,25 R\$ 2,50 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,30 R\$ 2,00 R\$ 12,75 R\$ 6,00 R\$ 5,20 R\$ 6,58 R\$ 29,00 R\$ 6,58	1224,00 89,424,39 99,671,00 126,135,80 70,200,00 677,25 1,925,00 866,25 639,80 630,00 708,75 787,50 588,00 2,589,40 1,024,00 1,912,50 540,00 442,80 552,20 2,871,00 666,40 2,700,00 608,60 2,888,00 501,40 343,35

226	CAIXA DE PASSAGEM, EM PVC, DE 4" X 2", PARA ELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO	TIGRE	15 UN	R\$ 2,80	322,00
227	CAIXA DE PASSAGEM, EM PVC, DE 4" X 4", PARA ELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO	TIGRE	45 UN	R\$ 5,85	263,25
228	CAIXA OCTOGONAL DE FUNDO MOVEL, EM PVC, DE 3" X 3", PARA ELETRODUTO FLEXIVEL CORRUGADO	TIGRE	45 UN	R\$ 5,85	263,25
VALOR	ALOR TOTAL				

Palmas - TO, 16 de setembro de 2022.

Antonio Luiz Cardozo Brito Superintendente de Compras e Licitações

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 056/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 046/2022

Processo nº: 2021071051

Validade: 12 (doze) meses a partir de sua última publicação em

Diário Oficial

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Finanças

Objeto: Aquisição de material de limpeza, higiene, copa e cozinha Licitação: Pregão Eletrônico nº 046/2022, sucedido em 22/06/2022, às 14:00hs

Valor Total: R\$ 1.762.165,57 (Um milhão setecentos e sessenta e dois mil cento e sessenta e cinco reais e cinquenta e sete centavos)

Data da assinatura da Ata: 13/07/2022. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. Incluem-se todas as alterações promovidas, no que couber.

	ESA: DISTRIBUIDORA NUNES LTDA	MARCA/		CNPJ: 35.07 VALOR	2.474/0001-23
ITEM	DESCRIÇÃO	FABRICANTE	QTDE/ UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTAL
001	Açücar cristalizado, pacote com 2 quilos, na cor branca tipo 1, sacarose de cama-de-açúcar. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e a elanderá a potariar 45197 do Ministrio da Saúde e a Resolução 12778 da Comissão Nacional de Normas e Padrões para Alimentos – CNNPA. Embalagem: em polietileno, contendo data de fabricação e prazo de validade;	PEROLA/ PEROLA	7.906 PC	R\$ 6,60	R\$ 52.179,60
002	Adoçante líquido artificial sem ciclamato e sacarina, contendo identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e data de validade, com registro no Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde. Embalagem com 100 mi;	ADOCYL SACARINA / ADOCYL	633 UN	R\$ 2,70	R\$ 1.709,10
003	Agua santária, composição quimica hipoclorito de sódio, hidriotido de sódio, córeto, teor cloro año varia de 2 a 2.50%, classe corrosivo classe 8, número fisco 56, fisco saúde 3, corrosividade 1, peso molecular cloro 73,50, densidade de 1,20 a 1, com registro do responsável químico, registro no IMMETO, com data de envisamento, rifo o los evalade na embalagem, tampa de rosca, acondicionadas em fisscos plásticos de 1 litro Marca Referência. Yeb. Obos	CLORADA / FC OLIVEIRA	11.399 L	R\$ 2,00	R\$ 22.798,00
004	Ázocia - Acool etilico histratado: Gradiuação alocolicia - 48º INPAIr, com rotulo de acordo com a normas e documentos de reflerência, resolução 45 de 2002 da ANVISA e lei 8.078 de 11 de setembro de 1990 (Código de proteção e defesão do consumidor, contredor, come e dos umarea do produto; catagoria do produto; indicação quantifataria, Advertiências gerais; Advertiências sociologias. Recomendações de suas. Recomendações de primeiros socorros; Lote e a data de fichificação; Parzo de Validader, Tecnico responsalve el nº de registro profissionar; nº do origistro an ANVISA, Nome, endereço e razão social do fabricante. Embalagem de 1 litro. Validade de 24 Meses data de fabricação. Para podrá era surgeior a 12 meses da data de entrega do produto, acondicionado em caixa de papelão, contendo 1211 unidades;	ITAJA/ JALES MACHADO	1.134 CX	R\$ 54,00	R\$ 61.236,00
005	Ácoci - Acoci etilico histratado; Cardauquão alcocilica; 70º IMPAIr, com rotulo de acordo com a nomas e documentos de referência, resolução 45 de 2002 da ANVISA e lei 8.078 de 11 de setembro de 1990 (Código de proteção e defesão do consumidor), contendor come e los umarcas do produto; catagoria do produto; indicação quantifatarix, Advertifinais gerais; Advertifinais solucidojas; Recomendações de suas; Recomendações de primeiros socorros; Lote e a data de fishincação; Pazo de Validade; Técnico responsalve el nº de registro profissionari; nº do registro an ANVISA. Nome endereço e razão social do fastricante. Embalagem de 1 litro. Validade de 24 Meses data de fastricação ha poderá ser surgeior a 12 meses da data de entrega do produto, acondicionado em caixa de papelão, contendo 1211 unidades.	J FERRES / J FERRES	4.759 CX	R\$ 80,00	R\$ 380.720,0
007	Avental de PVC forrado e branco térmico para cozinha tamanho aproximado 1,10 mt x 0,70 mt, material resistente e impermeável a água com alça no pescoço e tira para regulagem.	POLICAP / POLICAP	492 UN	R\$ 9,60	R\$ 4.723,20
009	Balde Plástico alta resistência, alça em aço capacidade 10 litros.	GTX / GTX	158 UN	R\$ 7,61	R\$ 1.202,38
010	Balde plástico polietileno de alta densidade (PEAD), alta resistência de impacto, parede e fundos reforçados, reforço no encaixe da alça em aço 1010/20 zincado, capacidade para 15 litros.	ARQPLAST / ARQPLAST	282 UN	R\$ 7,44	R\$ 2.098,08
011	Balde plástico polietileno de alta densidade (PEAD, alta resistência de impacto, parede e fundos reforçados, reforço no encaixe da alça, em aço 1010/20 zincado, capacidade para 12 litros.	ARQPLAST / ARQPLAST	124 UN	R\$ 7,90	R\$ 979,60
012	Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD), alta resistência a impacto, paredes e fundos reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço 1010/20 zincado, capacidade 20 litros.	ARQPLAST / ARQPLAST	316 UN	R\$ 12,00	R\$ 3.792,00
013	Balde plástico, polietileno de alta densidade (PEAD), alta resistência a impacto, paredes e fundos reforçados, reforço no encaixe da alça, alça em aço 1010/20 zincado, capacidade 30 litros.	ARQPLAST / ARQPLAST	155 UN	R\$ 30,80	R\$ 4.774,00
024	Bule grande de café em aluminio, aluminio n° 18 - 4,5 litros - cabo madeira, fabricado com aluminio de alto padrão de qualidade. Medidas aproximadas: Altura (sem tampa): 24,5 cm, diámentro(baco): 14 cm, diámentro (fundo): 18 cm. Espessura: 1,50 mm.	ABC/ABC	82 UN	R\$ 114,60	R\$ 9.397,20
034	Cesto para lixo confeccionado em polipropileno, cor preta, formato cilíndrico, fundo plano, com tampa basculante, alta resistência, com identificação do produto e marca do fabricante, capacidade 15 litros	ARQPLAST / ARQPLAST	342 UN	R\$ 20,00	R\$ 6.840,00
037	Coador para café, pano 100% algodão na cor branca, dimensões 20 cm de (diámetro) por 30 cm de (profundidade), cabo com 16 cm de comprimento com variação de mais ou menos 1 cm.	ZALEANA / ZALEANA	578 UN	R\$ 4,00	R\$ 2.312,00
040	Copo para água, em vidro, aplicação residencial, capacidade 300 ml; medidas aproximada de 13 cm de altura e 7 cm de diámetro; reutilizável, liso, incolor	NADIR / NADIR FIGUEIREDO	672 UN	R\$ 4,00	R\$ 2.688,00
041	Copo descarável, em poliestireno, atóxico, temperatura máxima para uso 100°/, branco letoso com capacidade de 50 ml, sento de materials estarántos, bolhas racidaduras, future deformações, entibado em sacos plásticos constando na embalagem a capacidade total, a quantidade o e pese mílimo de cada copo. Os copos devem trazer gravados em relevo com caracteres visíveise de forma indelével, pelo menos a marca a identificação do afloracinte ce capacidade do copo. Deve estar em conformidade com a Norma Técnica NBR 14.865. Embalagem em sacos com 100 unidades.	CRISTAL COPOS / CRISTAL COPOS	3.110 PC	R\$ 2,20	R\$ 6.842,00
042	Copo descartieni, em poliestimon, atóxico, temporeturus materina para uso 109º hamon leitoso ou translacido com capacidade de 200 mi, siembo de materiales estanthos, bolhas norbaduras, funos e deformações, todas estantes públicas combinados de composições de la composiçõe de composições de la quantidade ou poten mismo de cada de composições de composições de la quantidade ou poten mismo de cada de composições quantidades poten tiembo de composições de	TERMOPOT / TERMOPOT	16.975 PC	R\$ 3,95	R\$ 67.051,25

043	Desentupidor de pia, comprimento 10.5 cm altura 23 cm, em plástico com	CAPUAVA /	79 UN	R\$ 4,00	R\$ 316.00
-	cabo de madeira. Desinfetante líquido para uso geral, aroma lavanda, antibactericida:	CAPUAVA		14 ,,00	
045	ativo Cloreto de Alquil Dimetil Benzil Amônio e cloreto de alquil amido propildemtibenzil amônio/etanol 0,26%. Embalagem plástica resistente com 2,000 ml, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição	TRIEL / TRIEL	8.274 UN	R\$ 3,60	R\$ 29.786,40
046	Desodorizador de ar, aromatizante de ambientes em geral, aroma: diversos, aerosol, biodegradavel. Validade, impressa na embalagem, minima de 22 meses anos a partir da entrega. Tubo com 360 ml. Marca de referência: glade, bom ar, ultra fresh	AR AGRADÁVEL / KELLDRIN	2.776 UN	R\$ 8,10	R\$ 22.485,60
049	Detergente liquido, neutro, giorniado, excelente ação desengondurante, componente abro, neutro giorniado, excelente ação desengondurante, biodegradávei e següestrantes, testado dermatidogicamente, frasco contendo 550 m.l. devem constan ro fullos, nº do registro na ANINSA MS, CNPJ de empresa. CRG do químico responsável, validade, endereço e telefone para contro. A data de fabricação e o lote: impresa embalagem. Validade mínima de 02 anos. Marca de Referência: Ype, limport, imisuano.	OI FC / FC OLIVEIRA	6.844 UN	R\$ 1,45	R\$ 9.923,80
053	Escova oval para lavar roupa com base de madeira ou plástico tamanho aproximadamente de 13x6,5 cm, com cerdas em nylon, etiqueta contendo dados de identificação do produto e marca do fabricante.	COMPANHEIRA / COMPANHEIRA	392 UN	R\$ 1,40	R\$ 548,80
055	Esponja de aço, composição: ago carbono (Tipo Bombril ou similar) formato retanquira, palicação para limpreza genel, textura macia e isenta de sinais de oxidação, medindo, no mínimo, 100 x 75 cm. Pacote com 8 (oito) unidades, peso liquido não interior a 50 gramas, marca do fabricante e prazo de validade.	AÇOBON/AÇOBON	1.289 PC	R\$ 1,40	R\$ 1.804,60
059	Garfo de mesa, todo em aço inox (inclusive o cabo), Características minimas: 185 mm de comprimento, 25 mm de sigurus, 8 mm de profundidade e 1,6 mm de espessary, confecionade em aço inox AISI 304 ou 430, dentes e cabo monobloco, ou seja, em uma única peça, sem emendas; lisa sem desenhors, a peça devert a presentra o acabamento do aço inox; a macra do abhiciante deverá vir impresso no talher.	GOLDENINOX/ GOLDENINOX	546 UN	R\$ 2,00	R\$1.092,00
060	Garrafa térmica para água, com corpo externo e polipropileno capacidade de 5 litro, com fechamento em rosca, recipiente em plástico durável.	ANTARES / ANTARES	179 UN	R\$ 27,60	R\$ 4.940,40
063	Guardanapo de papel crepado, folha simples (celulose virgem), tamanho	FLORAX / FLORAX CLARAMAX	1.779 PC	R\$ 1.85	R\$ 3.291.15
	30x31 cm, suave e absorvente, pacote com 50 unidades. Limpa alumínio: ácido dodecil benzeno sulfônico contém tensoativo	PAPEIS		1.4 1,00	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
066	Empa autimot. Jacobosci delizaros asintanto coltra in insissanto biodegradavel, embalagem plastica resistente com 500 ml, com bico regulador para uso econômico, notificado na ANVISA, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição. Limpa vidros, composição: laurel éter, sulfato de sódio, coadjuvantes,	NUTRILAR / NUTRILAR	1.088 UN	R\$ 1,45	R\$ 1.577,60
068	corante, solvente e água. Embalagem plástica resistente com 500 ml, notificado na ARVISA, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição. Marca referência: veja, limpol, azulim Lixeira em plástico, com tampa e pedal, com dois estágios, suporte	MIX PLUS / MEGA MIX	1.243 UN	R\$ 2,60	R\$ 3.231,80
072	de fixação do saco de lixo, capacidade de 35 litros, dimensão aproximadamente de 52cm de altura x 40cm de largura x 34cm de profundidade, na cor branca.	JAGUAR / JAGUAR	137 UN	R\$ 71,00	R\$ 9.727,00
075	Luva de borracha natural (látex), revestida internamente com algodão, antialérgica e antibacteriana, com palma antiderrapante, dispensa o uso de talco, uso geral inferior a 0,50mm, comprimento não inferior a 30cm, com tamanho P. Embalagem lacrada com os dados do fabricante contendo 1 (um) par de luvas. Luva de borracha natural (látex), revestida internamente com algodão,	NOBRE / NOBRE	664 UN	R\$ 2,40	R\$ 1.593,60
076	antialérgica e antibacteriana, com palma antiderrapante, dispensa o uso de talco, uso geral inferior a 0,50mm, comprimento não inferior a 30cm, com tamanho 5. Embalagem lacrada com os dados do fabricante contendo 1 (um) par de luvas.	NOBRE / NOBRE	1.030 UN	R\$ 2,40	R\$ 2.472,00
077	Luva de borracha natural (diex), revestida internamente com algodio, amatialérigica e apaina antiderampante, dispensa o uso de talco, uso geral inferior a 0.50mm, comprimento não inferior a 30cm, com tamanho M. Embalagem lacrada com os dados do fabricante contendo 1 (um) par de luva fuel produce de como como como como como como como com	NOBRE / NOBRE	858 UN	R\$ 2,40	R\$ 2.059,20
078	Mangueira para jardim em borracha, alta pressão, ½ polegadas, com esguicho e adaptador para torneira de ½ polegada, 30 metros.	BARIFLEX / BARIFLEX	101 UN	R\$ 49,80	R\$ 5.029,80
079	Pá para lixo zincada uso doméstico 20x22cm, cabo de madeira longo 80cm.	CAPUAVA / CAPUAVA	292 UN	R\$ 7,00	R\$ 2.044,00
081	Pano para limpeza de chă£o alvejado 100% algodă£o, medindo 80 x 50cm	SACARIA QUALILUX /	2.315 UN	R\$ 5,00	R\$ 11.575,00
			0.053.00	DA / OO	
086	Papel toalha interfolha, para secar mãos, pacote com 100 folhas - 23x21cm Rastelo para jardinanem constituido de uma grade de dentes com cabo	QUALILUX	3.657 PC	R\$ 1,20	R\$ 4.388,40
090	Rastelo para jardinagem constituado de uma grade de dentes com cabo adaptado, prã²prio para limpar, aplainar, afofar a terra.	QUALILUX CAPUAVA / CAPUAVA	168 UN	R\$ 14,00	R\$ 2.352,00
	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prifyrio para limpar, aplainar, afotar a terra. Removeder de cen de Sitros. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm., com uma borracha de alta qualidade e com altum artiemina de 25 cm.	QUALILUX CAPUAVA/ CAPUAVA USELIMP/USELIMP METALPLAST/ METALPLAST		. , .	,
090	Rastelo para jardinagem constituădo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prâ*prio para limpar, aplainar, afolar a terra. Removedor de cera de 5 litros. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm, com uma borracha de alta qualidade e com	QUALILUX CAPUAVA/ CAPUAVA USELIMP/USELIMP METALPLAST/ METALPLAST CAPUAVA/ CAPUAVA	168 UN 76 GAL	R\$ 14,00 R\$ 27,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00
090 091 092	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prifyelo para tenpar, aplainar, sidora aterra. Removeder de cese de Siltos. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm., com uma bornacha de alta qualidade e com altura málmima de 2.5 cm.	QUALILUX CAPUAVA / CAPUAVA USELIMP / USELIMP METALPLAST / METALPLAST CAPUAVA /	168 UN 76 GAL 176 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 528,00
090 091 092	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prá*yio para impra, aplainár, afobra ateria. Removedor de cer de 6 tiltos. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropieno, comprimento aproximado do suporte 14 cm, com uma bornacha de alta qualidade e com attura mámima de 2,5 cm. Rodo para piso, cepa em polipropieno com dimensões de 40 cm, cabo com ericaise rocquesdos, altura mínima de 12 dom.	QUALILUX CAPUAVA/ CAPUAVA USELIMP/USELIMP/ METALPLAST CAPUAVA/ CAPUAVA/ CAPUAVA/	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 528,00 R\$ 2.294,50
090 091 092 093	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pino para tinosa, aplainar, afolar a terra. Removedor se cera de 5 litros. Rodo de pa. material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura málmina de 2.5 cm. Rodo para piso, o pea em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com enciate respuesdo, altura mínima de 120cm. Rodo Padistico 60cm com Cabo Plastificado 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impreza em gent, biodegradével, barra de certefenica; Vel, Mirmano Sabão em por polipropiemo de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; Vel, Mirmano Sabão em po, composição alguil benzeno de sedo, asia inorgânicos e organos es qualidades es destinados, com anos do bistinados de fabricação e prazo de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; Vel, Mirmano Sabão em po, composição alguil benzeno de sedo, sais inorgânicos e organos es especiales, alegiante, coadjuvante, acalinizante, barquiente, coadjuvante, acalinizante, barquiente, coadjuvante, acalinizante, barquiente, coadjuvante, acalinizante. De notos de fabricação, pazo de validade e composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde.	QUALILUX CAPUAWA/ CAPUAWA USELIMP / USELIMP METALPLAST / METALPLAST CAPUAWA/ CAPUAWA/ CAPUAWA/ CAPUAWA/ CAPUAWA/	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 528,00 R\$ 2.294,50 R\$ 4.050,00
090 091 092 093 094 095	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prá*prio para impra, aplainar, afobra a terra. Removedor de cen de Sitros. Rodo de pia, material do cabo e suporte, polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma boracha de alta qualidade e com altura mámima de 2.5 cm. Rodo para piso, o oper em polipropileno com dimensibes de 40 cm, cabo com encaixe rosqueado, altura mínima de 120cm. Rodo Plastico 80cm com Cabo Plastificado 120cm Sabão em barar. composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, giorenta e sequestrantes, para limpraz em grent, biodegradisvet, barra de 200g, neutro. Embalagem com Sunidades, com nome do fabricante, data de refereiñou. Yel, Minuano Sabão em barra composição cigra beraro de sódio, sais inorgânicos e orgânicos, sequestrante, alvejante, coadjuvante, alcalinizante, branqueador prótopo, preservante, priemento, pertinas essencia e água. Saché com 1000g com dados do fabricante, data de fabricação, por parto de validade e essencia e daças. Saché com 1000g com dados do fabricante, data de fabricação, parazo de validade e composição quiente o Saché com	OLULILLIX CAPUNIXI CAPUNIXI CAPUNIXI USELIMP USELIMP METALPLAST METALPLAST CAPUNIXI CAPUNIXI CAPUNIXI CAPUNIXI CAPUNIXI CAPUNIXI UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 528,00 R\$ 528,00 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00
090 091 092 093 094 095	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes com cabo adaptado, prifyeio para tenpar, aplainar, afobra aterra. Removedor de cere de Sitros. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropieno, comprimento aproximado de suporte 14 cm, com uma bornacha de alta qualidade e com altura mámima de 2.5 cm. Rodo de pia, material do cabo e suporte: polipropieno, comprimento aproximado de suporte 14 cm, com uma bornacha de alta qualidade e com altura mámima de 2.5 cm. Rodo para pia, ocea per mopliorgolieno com dimensões de 40 cm, cabo com encaixe rosqueado, altura mínima de 120cm. Rodo Plássico 60cm com Cabo Plassificado 120cm. Sabbe em barra composição; grano de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, giloritino e esquestrantes, para impera em genti, biodegradáreo la barra de de fabricação, e prazagem en disclute. Registro no Ministério de Sabde. Marca de reflectiva: Yps. Ministerio de Sabde. Marca de reflectiva: O producio devet el registro no Ministério de Sabde. Marca de reflectiva: Comp. Toxas, Brithamie composição quintes. O producio devet el registro no Ministério de Sabde. Marca de Reflectiva: Como, Toxas, Brithamie composição quintes. O producio devet el registro no Ministério de Sabde. Marca de Reflectiva: Como, Toxas, Brithamie contendo de unidade de 2 timos notificado na ANVISA, contendo data de fabricação, o composição, comisco, composição partam de validade, dereflicação, composição, comisco, comedos do fabricariae, data de fabricação, por pasa aboneterios de barbeiros. Registro for Ministério de Somisas, 30 timos Comercionado do fabricariae, data de fabricação, por pasa de validade, de fabricação e praza de validade, de fabricação e praza de validade, comercios, comesços, com dos do fabricariae, data de fabricação por paza de validade do fabricariae, com com servicio mas aboneterios de barbeiros Registro.	OLULILUX CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM USELIMP/UZZILIM JR EMBALAGENS/	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 5,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52.80,00 R\$ 52.94,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17.908,00 R\$ 58.130,25 R\$ 18.090,00
090 091 092 093 094 095	Reatelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará piro para timora, aplainar, afolar a terra. Removedor os era de 5 litros. Rodo de pa. material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura málmima de 2.5 cm. Rodo para pias, o pea em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com enciate resupeado, altura mínima de 120cm. Rodo Palástico 60cm com Cabo Plastificado 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em peral, biodegradevel, barra de certederina; 24%. Mirmano Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, discrima e sequestrantes, para impeza em peral, biodegradevel, barra de referência; 24%. Mirmano Sabão em por, composição alguil benzeno de sedo, asia inorgânicos e organos ex qualidade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; 24%. Mirmano Sabão em por, composição alguil benzeno de sedo, sais inorgânicos e organos, esquesternal, avelgante, coadjuvante, acalimizante, barquiente, condições, com come do fabricante, data de fabricação, para o Ministério da Saúde. Marca de Referência. Avejante, coadjuvante, acalimizante barquiente do composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde. Marca de Referência. Com, Toana, Bilharde linguido de 2 litros, com cherios susves, acondicionado em acia va validade e composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde. Saúde Embalagam 80cm, com dados do fabricante, data de fabricação, para o consolidora da MarNSA, contendo data de fabricação, para com entil, finagradica agadede, para sabonoteliras de barhesios. Registro no Ministério da Saúde. Embalagam 80cm, com dados do fabricante, data de fabricação para de validade de composição.	OUALILUX CAPUNIVA CAPUNIVA CAPUNIVA CAPUNIVA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUNIVA CAPUNIVA CAPUNIVA CAPUNIVA CAPUNIVA UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM USELIMP / USELIMP JR EMBALAGENS JR EMBA	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 528,00 R\$ 528,00 R\$ 52,904,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00
090 091 092 093 094 095 096 097 098	Reatelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jaro para liminar, aplainar, afolar a terra. Removedor se cera de 5 litros. Rodo de para material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura málmina de 2.5 cm. Rodo para pais, o pese em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com enciate rosqueado, altura mínima de 120cm. Rodo Pástico 60cm com Cabo Pastificado 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, adidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para ilmpeza em peral, biodegradevel, barra de referência; 24% Mirmano. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, adidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para ilmpeza em peral, biodegradevel, barra de referência; 24% Mirmano. Sabão em por, composição algula benzenno de sedo, assia inorgânicos e organos expensaria, avejante, coadjuvante, alcalinizante, harquiente, coadjuvante, alcalinizante, harquiente, coadjuvante, alcalinizante, harquiente, coadjuvante, alcalinizante. Sabão en judico de 2 litros, com cherios susves, aconolicionado em abaci va vilado e composição algulnica. O produto deverá te registro no Ministério de Saúde. Sabão liquido de 2 litros, com cherios susves, aconolicionado em abacido data de fatrinciação, para so horiente, data de fatrinciação, para do mándo data de fatrinciação de para de los destinados de para de los destinados, data de fatrinciação de para de los destinados de para para de los destinados de para para para para para para de para de los destinados de para de los destinados de para pa	OUALILUX CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI CAPIUWAI UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM USELIMP/USELIMP JR EMBALAGENS/ JR EMBALAGENS/ JR EMBALAGENS	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 5,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 4,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20	R\$ 2.352.00 R\$ 2.252.00 R\$ 2.252.00 R\$ 52.80 R\$ 52.80 R\$ 2.294.50 R\$ 4.050.00 R\$ 9.333.00 R\$ 17.908.00 R\$ 18.18.090.00 R\$ 366.00
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101	Reatelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pino para linnar, aplanar, afolar a terra. Removedor os cera de 5 listos. Rodo de pa. material do cabo esporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura natimam de 2.5 cm. Rodo de pa. material do cabo esporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura natimam de 2.5 cm. Rodo para país, opea em polipropileno com dimensões de 40 cm., cabo com enciare rosqueado, altura minima de 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ádidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para ilmpeza em peral, biodegradéwel, barra de de fabricação e prazo de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; 24% Minisano Sabão em por, composição algul benzeno de sedo, ásais inorgânicos e organizado e prazor de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; 24% Minisano Sabão em por, composição algul benzeno de sedo, sais inorgânicos e organizado e prazor de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência. Velá Minisano Sabão em por, composição algul benzeno de sedo, sais inorgânicos e organizado, esportante, alcalimizante, branquesdor opítico, preservante, pignento, encimas, essência e água. Saché com 1000 com dados do fabricante, data de fabricação, para so validade e composação química. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde Marca de Referência. Vela for su combinario data de fabricação, para so forticados na ANIVSA, contendo data de fabricação, para de fabricação, para sonoteleria de banheiros. Registro no Ministério da Saúde. Embalagem 820ml, com dados do habricante, data de fabricação, para sonoteleria de banheiros. Registro no Ministério da Saúde. Embalagem 820ml, com dados do habricante, data de fabricação, para so conficionado em pacote, confencionado em politeten impermetavel, acondicionado em pacote, contendo 100 unidades.	OUALILUX CAPUNIA/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ CAPUNIA/ UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM USELIMP/USELIMP JR EMBALAGENS/	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC 1.365 PC	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52.60,00 R\$ 52.294,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17.908,00 R\$ 18.090,00 R\$ 18.790,00 R\$ 18.790,00 R\$ 18.790,00
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jaro para intraza, aplainar, afofar a terra. Removedor se cera de 5 listos. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovinado do suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e con altura malimima de 2.5 cm. Rodo para paso, opera de polipropileno com dimensões de 40 cm., cabo com encaixe rosqueado, altura minima de 120cm. Rodo Pássico 60cm com Cabo Passificado 120cm. Sabão em barra: composição: grano de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para imperza em peral, biodegradevel, barra de le faterização e prazo de validade. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência; Val, Miniano Sabão em por, composição algual benzeno de sebó, asis inorgânicos e referência; Val, Miniano Sabão em por, composição algual benzeno de sebó, asis inorgânicos e referência; Val, Miniano Sabão em por, composição algui benzeno de sebó, asis inorgânicos e organizado, e prazo de validade Registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência; Val, Miniano Sabão em por, composição algui benzeno de sebó, asis inorgânicos e organizado, e apura de composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministerio da Saúde. Marca de Referência. Chino, Tana, Britana, escendicionado em casa validade e composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministerio da Saúde habitorização, para o validade, de infilidação, composição. Sabato em la composição alguinica. O produto deverá ter registro no Ministerio da Saúde habitorização de se fatiros, com termina, escendicionado em casa contrado do habitorização da se fatiros, com considerios de banheiros. Registro no Ministerio da Saúde. Embalagem 200m; com dos do habitorização da se fatiros, com posição em pasote, contendo 100 unidades. Saco pástico para lixo, preto, referçado 5 micras, 50 litros Confeccionado em positetem impermatival, acondicionado em pasote, contendo 100 un	OUALILUX CAPIJWA/ CAPIJWA/ CAPIJWA/ CAPIJWA/ CAPIJWA/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ CAPUJWA/ CAPUJWA/ CAPUJWA/ CAPUJWA/ CAPUJWA/ UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM USELIMP/USELIMP JR EMBALAGENS/	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 395 CX 1.809 UN 1.365 PC 1.365 PC 846 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50	R\$ 2.352.00 R\$ 2.052.00 R\$ 2.052.00 R\$ 52.85.00 R\$ 52.80 R\$ 4.050.00 R\$ 9.333.00 R\$ 9.333.00 R\$ 17.908.00 R\$ 19.792.50 R\$ 18.4145.40
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pino para linnar, aplainar, afofar a terra. Removedor os era de Sittos. Rodo de pa, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia por la para para para para para para para	OUALILUX CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA USELIMP JUSELIMP METALPLAST METALPLAST CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM USELIMP / USELIMP JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS SANNY MIX SANNY MIX GUMARAES GUMARAES GUMARAES	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC 1.365 PC	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52.60,00 R\$ 52.294,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17.908,00 R\$ 18.090,00 R\$ 18.090,00 R\$ 18.090,00 R\$ 24.258,50
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pino para liminar, aplainar, afofar a terra. Removedor os era de Sitros. Rodo de pas, material do cabo espoete, polipropoleno, comprimento aprovincio para liminar, a partinar de 18 para participar de 25 para participar de 25 para participar de 18 para participar de 18 para participar de 25 para participar de 25 para participar de 25 para participar de 18 para para para para para para para par	OUALILUX CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA UZZILIM / UZZILIM UZZI	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 395 CX 1.809 UN 1.365 PC 1.365 PC 846 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50	R\$ 2.352.00 R\$ 2.052.00 R\$ 2.052.00 R\$ 52.85.00 R\$ 52.80 R\$ 4.050.00 R\$ 9.333.00 R\$ 9.333.00 R\$ 17.908.00 R\$ 19.792.50 R\$ 18.4145.40
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, prá*ylio para lingua, aplainar, alótar a terra. Removedor de cera de 5 illios. Rodo de pia, material do cabo e suporte: poliproplieno, comprimento aprovincia de participa de cabo esporte: poliproplieno, comprimento aprovinciado de suporte 14 cm. com uma bornacha de alta qualidade e com altura mámima de 2.5 cm. Rodo para pia, poce per mojoliproplieno com dimensões de 40 cm., cabo com encaixe rosqueado, altura mínima de 120cm. Rodo Palastico 60cm com Cabo Plastificado 120cm. Sabão em harra: composição gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, gilorinas esequestrantes, para impeza em gent, biodegradidivo ibarra de efenterina; Pol. Minimano. Sabão em politra composição gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, gilorinas esequestrantes, para impeza em gent, biodegradidivo ibarra de de fatricação e prazo de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência; Pol. Minimano. Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódo, sais inreginicos e organizados e prazos de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de referência. Polyantes, acadijuvantes, acadijurante, acadijurante, acadigurante, acumplicados e prazos de validade de propietos, esequestrata, elvegatino, coadijurante, acadigurante, acumplicado e prazos de propietos, esequestrato, alevegatino, coadipurante, acadigurante, acumplicado e propietos, esequestro, composição alguinica. O produto deveet lar registro no Ministério da Saúde. Marca de Referência. Com, Tana, Billimate e populações, o separados para las portes, reforçado 5 micras, 30 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, acondicionado em pacas, 00 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, acondicionado em pacas, 00 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, acondicionado em pacas, 00 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, acondicionado em pacas, 00 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, acondicionado em pacas, 00 litros Confeccionado em potentieno impermedivel, a	OUALILUX CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA METALPLAST METALPLAST CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA UZZILIM / UZZILIM UZZI	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 846 UN 300 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 5,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 40,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52.60,00 R\$ 52.294,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17.908,00 R\$ 17.908,00 R\$ 58.130,25 R\$ 18.090,00 R\$ 19.792,50 R\$ 4.45,40 R\$ 19.792,50 R\$ 19.792,50
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pro para intraza, aplainar, afofar a terra. Removedor os era de Siltos. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia de para de la composição de para de la composição de para de la composição de aprovincia do suporte 14 cm, com uma borracha de alta qualidade e com aflura málmima de 2.5 cm. Rodo para paiso, opera em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com encaise rosqueado, altura minima de 120cm. Rodo Palsatico Bórm com Cabo Passificados 102cm Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em gent, biodegradavel, barra de la felicidação e prazo de validades. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de raferência pola para de la composição aguila internación de sodio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em po d, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência cha parte como politica de servicia como tratos de servicia de servicia de servicia de composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde de marca de referência como tratos de servicia de servicia de servicia de para se composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde de marca de referência como tratos de servicia	GUALILUX CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA CAPUWA UZZILIM / UZZILIM GUALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS JR EMBALAGENS GUIMARAES GUIMARAES CAPUWA CAPUWA FAMASTIL CAPUWA	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 8.46 UN 300 UN 524 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 5,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 4,00 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52.60,00 R\$ 52.294,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17,908,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,090,00 R\$ 18,090,00 R\$ 18,18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 4.145,40 R\$ 12,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 EMPRE	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jaro para intraza, aplanar, afofar a terra. Removedor os era de Sitros. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia por a para para para de la composição de para para para para para para para par	OUALILUX CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA CAPIUWA METALPLAST METALPLAST CAPUWA UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM UZZILIM / UZZILIM CAPUWA GEMBALAGENS / JR EMBALAGENS / JR EMBALAGEN	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 1.673 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 4,90 R\$ 23,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 CNPL: 33,83	R\$ 2.352.00 R\$ 2.052.00 R\$ 52.052.00 R\$ 52.052.00 R\$ 52.00 R\$ 52.00 R\$ 52.00 R\$ 52.00 R\$ 52.00 R\$ 17.908.00 R\$ 9.333.00 R\$ 17.908.00 R\$ 17.908.00 R\$ 17.908.00 R\$ 18.090.00 R\$ 18.090.00 R\$ 18.000.00 R\$ 19.792.50 R\$ 4.145.40 R\$ 12.000.00 R\$ 4.192.00 R\$ 5.808.00 R\$ 1.808.00
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 EMPRE	Rastelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará pro para intraza, aplainar, afofar a terra. Removedor os era de Siltos. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia de para de la composição de para de la composição de para de la composição de aprovincia do suporte 14 cm, com uma borracha de alta qualidade e com aflura málmima de 2.5 cm. Rodo para paiso, opera em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com encaise rosqueado, altura minima de 120cm. Rodo Palsatico Bórm com Cabo Passificados 102cm Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em gent, biodegradavel, barra de la felicidação e prazo de validades. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de raferência pola para de la composição aguila internación de sodio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em po d, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e de referência y 24 h. Minisano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sódio, sais inorgânicos e composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência cha parte como politica de servicia como tratos de servicia de servicia de servicia de composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde de marca de referência como tratos de servicia de servicia de servicia de para se composição química. O produto devest las registro no Ministerio da Saúde de marca de referência como tratos de servicia	OUALILUX CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA UZZILIM / UZZILIM CAPUJIWA JR EMBALAGENS CAPUJIWA GUIMARAES CAPUJIWA CAPUJIWA FAMASTIL CAPUJIWA RIAS DE LIMPEZA MARCA FABRICANTE	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 1.673 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,00 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 UNITÁRIO	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.224,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.334,00 R\$ 9.34,00,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 4.145,40 R\$ 12,000,00 R\$ 4.192,00 R\$ 5.842,00 R\$ 1.860,00 0 1.6880001431 VALOR VALOR TOTAL R\$
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 EMPRE ITEM 029	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jardinar, aplainar, afofar a terra. Removedor os era de Sitros. Rodo de para, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovimento parovimento de junto para finerar, aplainar, afofar a terra. Rodo de para pare de la filia de la composição de para polipropileno, comprimento aprovimendo su popular de la composição de para polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com enciave rosqueado, altura minima de 120cm. Rodo para país, opea em polipropileno com dimensões de 40 cm, cabo com enciave rosqueado, altura minima de 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ádidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para ilmepza em peral, biodegradevel, barra de de fabricação e prazo de validade. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de fabricação e prazo de validade. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência. 24 Minisano Sabão em por, composição alquid benzeno de sedo, sais inorgânicos e organizado e prazo de validade. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência, polipros, escupitaria, avejante, coadjuvante, alcalinizante, branquesdor optico, preservante, pignento, encimas, essência e água. Saché com 1000 com dados do fabricante, data de fabricação, para do fabricante, data de fabricação, para do fabricante, data de fabricação, para do fabricante, data de fabricação e prazo de validade e composação ajulinica. O produto deverá ter registro no Ministéro da Saúde de marca de Referência. Omo, Tana, Bilhamate Sabão liquido de 2 litros, com cheiros susves, acondicionado em saúde. Assonte liquido e dos litros, com cheiros susves, acondicionado em ados do tabricante, data de fabricação, para do evalidade. Embalagem 820ml, com dados data de fabricação, para so fedirado, para de para de la pa	GUALILUX CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ CAPUJIWA/ CAPUJIWA/ CAPUJIWA/ CAPUJIWA/ CAPUJIWA/ CAPUJIWA/ UZZILIM / UZZILIM GUIMARALAGENS / JR EMBALAGENS / GUIMARAES / G	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 1.673 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN CTDE/ UNID 63 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 5,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 R\$ 14,50 R\$ 23,00 R\$ 14,50 R\$ 23,00 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 5.260,00 R\$ 5.260,00 R\$ 5.294,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17,908,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 4.145,40 R\$ 12,000,00 R\$ 1,168,000 R\$ 1,160,00 R\$ 1,160,00 R\$ 1,160,00 R\$ 1,160,00 R\$ 1,160,00
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 EMPRE	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará jaro para intraza, aplanar, afolar a terra. Removedor os era de Sitros. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia de la participación del participación de la participación del participación de la participación del participación de la participación de la participación del particip	OUALILUX CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA UZZILIM / UZZILIM CAPUJIWA JR EMBALAGENS CAPUJIWA GUIMARAES CAPUJIWA CAPUJIWA FAMASTIL CAPUJIWA RIAS DE LIMPEZA MARCA FABRICANTE	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 4.070 UN 30 PC 1.365 PC 1.673 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,00 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 UNITÁRIO	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 2.052,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.265,00 R\$ 5.224,50 R\$ 4.050,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.333,00 R\$ 9.334,00 R\$ 9.34,00,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 4.145,40 R\$ 12,000,00 R\$ 4.192,00 R\$ 5.842,00 R\$ 1.860,00 0 1.6880001431 VALOR VALOR TOTAL R\$
090 090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 030	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará prio para intraza, aplanar, afofar a terra. Removedor os era de Sitros. Rodo de pas, material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aprovincia de la participación del participación de la participación del participación de la participación del participación de la participación del participac	OUALILUX CAPIUWA/ CAPIUWA/ CAPIUWA/ CAPIUWA/ CAPIUWA/ CAPIUWA/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ CAPUWA/ CAPUWA/ CAPUWA/ CAPUWA/ CAPUWA/ UZZILIM / UZZILIM UZZILIM	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC 1.365 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN CTDE/ UNID 63 UN 176 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 4,90 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 CNPJ: 33,83 VALOR UNITÁRIO R\$ 47,60 R\$ 48,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52,052,00 R\$ 52,052,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 17,908,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17,908,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,000,00 R\$ 19,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 2,000 R\$ 2,000 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,000
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 EMPRI ITEM 029 030 039	Reatelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, partificio para lampara, aplanari, afolar a terra. Removedor se care a de Siltos. Rodo de para material do cabo e suporte: polipropileno, comprimento aproximado do suporte 14 cm. com uma broarda de alta qualidade e con altura málmima de 2.5 cm. Rodo de para paso que em polipropileno com dimensões de 40 cm., cabo com enciate resopueado, altura mínima de 120cm. Rodo Pástico 60cm com Cabo Plastificado 120cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em gent, biodegradável, barra de central de cabo de 100cm. Sabão em barra: composição: gravo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em gent, biodegradável, barra de refereincia; 24/6. Minuano Sabão em por politoria, com composição algual benzeno de sodo, sais inorgânicos e prazos de validade. Registro no Ministério da Saúde. Marca de refereincia; 24/6. Minuano Sabão em pol, composição alguil benzeno de sodo, sais inorgânicos e organizados estados e	OUALILUX CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA CAPIJIWA METALPLAST METALPLAST METALPLAST CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA CAPUJIWA UZZILIM / UZZILIM UZZILI	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC 1.365 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN CTDE/ UNID 63 UN 176 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 4,90 R\$ 40,00 R\$ 23,00 R\$ 12,00 CNPJ: 33,83 VALOR UNITÁRIO R\$ 47,60 R\$ 48,00	R\$ 2.352,00 R\$ 2.052,00 R\$ 52,052,00 R\$ 52,052,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 52,00 R\$ 17,908,00 R\$ 9.333,00 R\$ 17,908,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 19,792,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,258,50 R\$ 24,000,00 R\$ 19,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 12,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,00 R\$ 2,000 R\$ 2,000 R\$ 18,000,00 R\$ 18,000,000
090 091 092 093 094 095 096 097 098 0100 0101 0102 0104 0106 0107 0108 0109 029 030	Restelo para jardinagem constituádo de uma grade de dentes con cabo adaptado, pará fanos para famos, aplantar, afofar a terra. Removedor os cera de Sittos. Rodo de pas, material do cabo espoete; polipropoleno, comprimento aprovincio para famos, a para famos, a fobra a terra. Rodo de pas, material do cabo espoete; polipropoleno, comprimento aprovincio de para de la composito de composito de consultar artismina de 2.5 cm. Rodo para paso, opera de mojoropoleno com dimensões de 40 cm, cabo com encaixe rospueado, altura minima de 120cm. Rodo Palsatico Bórm com Cabo Palsaticado 120cm. Sabão em barra: composição: graxo de sebo, ácidos, água, coadjuvantes, glicerina e sequestrantes, para impeza em peral, biodegradavel, barra de la festivação e prazo de validados, com nome do fabricante, data de fastircação e prazo de validados. Registro no Ministerio da Saúde. Marca de raterieração e prazo de validados Registro no Ministerio da Saúde. Marca de raterieração e prazo de validados Registro no Ministerio da Saúde. Marca de referência e, legistro, coadjuvante, acialinazante, baranques o conjuntos, espoestarte, alvejante, coadjuvante, acialinazante, baranques do repúblico, composição alquinica. O produto deverá te registro no Ministerio da Saúde Marca de Referência. Como, Taxas, Pilhares, comordicados em advisor, composição alquinica. O produto deverá te registro no Ministerio da Saúde de situação, para sobretiras de barantes, do cincinados de 2 litos de formados de 3 litos de 100 deverá teres de situação, para sobreteiras de barantes, registro no Ministerio da Saúde. Entidadagem 200m, com modes do tabricante, da safe fabricanção, para do validades. Saco pálstico para lixo, preto, reforçado 5 micras, 50 litros Confeccion	OUALILUX CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ METALPLAST/ METALPLAST/ METALPLAST/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ CAPIJIWA/ UZZILIM/UZZILIM UZZILIM/UZZILIM/ UZZILIM/U	168 UN 76 GAL 176 UN 353 UN 450 UN 1.037 UN 4.070 UN 4.070 UN 895 CX 1.809 UN 30 PC 1.673 PC 846 UN 300 UN 524 UN 155 UN 176 UN 176 UN	R\$ 14,00 R\$ 27,00 R\$ 3,00 R\$ 3,00 R\$ 6,50 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 9,00 R\$ 14,40 R\$ 64,95 R\$ 10,00 R\$ 12,20 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 14,50 R\$ 49,00 R\$ 23,00 R\$ 20,00 R\$ 22,00 R\$ 22,00 R\$ 22,5	R\$ 2,352,00 R\$ 2,052,00 R\$ 2,294,50 R\$ 2,294,50 R\$ 4,050,00 R\$ 9,333,00 R\$ 17,908,00 R\$ 17,908,00 R\$ 18,000,00 R\$ 18,100,00 R\$ 18,000,00 R\$ 1,000,00

054	Escova para limpeza de vaso sanitário, em nylon, com suporte plástico. Embalagem individual, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição.	DALCIM	422 UN	R\$ 5,95	R\$ 2.510,90
061	Garrafa térmica para café em material plástico, capacidade 1 litro, com tampa rosqueável e alça para facilitar o transporte, com bico e acionamento sob pressão na parte superior, com ampola de vidro. Marca de referência: termolar, invicta, tramontina	INVICTA	235 UN	R\$ 29,90	R\$ 7.026,50
064 065	Isqueiro corpo revestido em plástico, dimensões 7,5 cm peso aproximadamente de 10 gramas com acendedor, gás embutido descartável. Jarra de vidro (tipo cristal), com lateral reforçada, capacidade de 2 litros	BIC	359 UN 325 UN	R\$ 3,89 R\$ 14,00	R\$ 1.396,51 R\$ 4.550,00
070	Lixeira basculante em plástico de 10 litros com tampa, polietileno de alta densidade, resistência a impacto, altura 272mm, diâmetro 245mm, cor branca.	MB	109 UN	R\$ 24,00	R\$ 2.616,00
080	con urairua. Pano de prato, tecido exclusivamente em algodão, medidas aproximadas de 68 cm de comprimento por 40 cm de largura, Com acabamento de costura em todas as bordas, sem desenhos e pinturas, totalmente branco, absorvente laváve e durável.	MONKEY	1.358 UN	R\$ 2,60	R\$ 3.530,80
099	Saco plástico para lixo, preto, reforçado 15 micras, 20 litros Confeccionado em polietileno impermeável, acondicionado em pacote, contendo 100 unidades.	BRASLIXO	1.059 PC	R\$ 9,40	R\$ 9.954,60
103	Saco plástico reforçado para lixo, preto, 8 micras, 100 litros confeccionado em polietileno impermeável, acondicionado em pacote, contendo 100 unidades	BRASLIXO	3.398 PC	R\$ 29,90	R\$ 1.600,20
	SA: META COM. DE EQUIP. PARA ESCRITÓRIO LTDA	MARCA/		CNPJ: 28.29 VALOR	4.453/0001-97 VALOR
082	Papel higheinco de alta qualidade, composto 100% de fibras virgens, apresentando folha dipla, enquadrado na classe 1 de acordo com a norma ABVT NSR 15642-22007, crepagem com no miliamo 10% de 15642-2007, crepagem com no miliamo 10% de 47472001, tempo namaron de absorgo de égas de 5 segundas conforme norma ABVT NSR 15104, folde de macier menor ou justa a 5.5 M mig conforme norma ABVT NSR 15134-2007, resistência à trapado ponderada maior ou jugal a 90 Nin conforme norma ABVT NSR 15134-2007, picotado, com melero, neutro, somethe na cor branca, rolo medinolo 3mx 1 folm, tubele medindo 4,0m de differeto. Acondicionado em fardos com 48 rolos. Marca de Referência personal, neve, guita.	FABRICANTE TOM	QTDE/ UNID	UNITÁRIO R\$ 74,90	TOTAL R\$
EMPRE	INATICA DE REIEFERICIA: PERSONAI, REVE, PAIOMA ESA: MACRO PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA DESCRIÇÃO	MARCA/	QTDE/ UNID	VALOR	4.022/0001-06 VALOR TOTA
IIEW	Álcool em gel antisséptico 70° INPM, frasco 500 g, acondicionado em	FABRICANTE	QIDE/ UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTA
006	caixa de papelão, contendo 12x1 unidades. Embalagem plástica resistente para higienização em geral, com orientações de segurança no frasco, registro no Ministério da Saúde, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição.	ZULU	2.106 CX	R\$ 71,50	R\$ 150.579,0
016	Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°35 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	BRACOL	79 PAR	R\$ 39,00	R\$ 3.081,00
017	solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°36 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	BRACOL	94 PAR	R\$ 39,00	R\$ 3.666,00
018	solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°37 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	BRACOL BRACOL	98 PAR 86 PAR	R\$ 39,00 R\$ 39.00	R\$ 3.822,00 R\$ 3.354,00
020	solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°38 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	BRACOL	59 PAR	R\$ 39,00 R\$ 39,00	R\$ 3.354,00
021	solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°39 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	BRACOL	60 PAR	R\$ 38,90	R\$ 2.334,00
022	solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°40 Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°41	BRACOL	49 PAR	R\$ 39,00	R\$ 1.911,00
023	Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras n°42	BRACOL	53 PAR	R\$ 39,00	R\$ 2.067,00
033	Cera líquida para todos tipos de piso, incolor, embalagem de 750ml Limpador multiuso, composição: alquil benzeno sulfanato de sódio,	POLYLAR	817 UN	R\$ 3,85	R\$ 3.145,45
069	condjuvantes sequestraste fragrâncias e água, com 3 ações: limpa, desengordura e perfuma para uso doméstico, notificado na ANVISA, embalagem plástica com 500ml, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição, marca de Referência: veja, uau, limpol.	FUZETTO	5.740 UN	R\$ 2,45	R\$ 14.063,0
074	Lustra móveis 200 ml, recipiente com alta aplicação e absorção, próprio para proporcionar limpeza e brilho em móveis em geral	FUZETTO	664 UN	R\$ 5,05	
EMPRE	para proporcionar limpeza e brilho em móveis em geral SA: O & M MULTIVISÃO COMERCIAL EIRELI-ME DESCRIÇÃO	FUZETTO MARCA/ FABRICANTE	664 UN QTDE/ UNID		R\$ 3.353,20 8.290/0001-57 VALOR TOTA
EMPRE	para proporcionar limpeza e britho em móveis em geral SAC o 8 M MULTIVISÃO COMPECIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café torrado e morido embalagem 100% a vácuso de 250 gramas, qualidade superior, a marcar diver oposeuto emfaticado do PCC - Programa de Qualidade do Café. da ABIC, em plena validade, ou laudo de avalidação ploa mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de moracosopia do cafe, com telerância no mánimo 1% impurzas, específicação no rotiu. O groduto deverá ter registro no Ministério da Saúde e a Resolução 1278 de Comissão Nacional de nomas e Paddes para Almentos – CNMPA. Embalagem contendo data de fabricação e prazo de validade.	MARCA/		CNPJ: 10.63 VALOR	8.290/0001-57
ITEM	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SAC o 8 M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e moido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade seption a marcar deven poseur certificado de PCC Programa de Qualidade do Café. da ABIC, em piena validade, ou laudo de a realitação do café, emidido poli laudorido especialização, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minoracosogia do café, com telerância no máximo 1% impuzzas, especificação no rotiulo. O produto deverá lar registro no Ministério da Saúde e a Resolução 1276 da Comissão Nacional de normas e Padrões para Alimentos - CNIVAE, Embalagem contendo data de fânciação o prazo de validade. Canecão de alumínio com cabo de madeira reforçado, para uso em continha, com capandade de 4.5 libros e 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade e Madrãos Aflura: 18	MARCA/ FABRICANTE	QTDE/ UNID	CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO	8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 128.413,2
EMPRE ITEM 025	para proporcionar limpeza e britho em móveis em geral S&A C à M MULTIVISÃO COMPECIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café torrado e moido embalagem 100% a vácuso de 250 gramas, qualidade superior, a marcar deve possuir certificado do PCO Programa de Qualidade do Café, da ABIC, em plena validade, ou laudo de avallação do café, emidido por laboratório especializado, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escaia sensorial do café le laudo de arálise de microscopia do cafe, com teledracia on artimos 19% impuzera, especificação no rotulo. O produto deverá lar registro no Ministério da Saúde e a Resolução 1276 de Comissão Nacional de nomas e Padrões para Almentos - CNIVAE. Embalagem contendo data de fânciação e para do validade. Canecão de altumino com cabo de madeira reforçado, para uso em contina, com capacidade de 4.5 filos es 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em allumíno, ideal para aquecer o fabricada com alto padrão de qualidade em allumíno, ideal para aquecer de rever água, cafe, lete, nh. etre outors. Medicas aprorimandas Altura: 18 cm. diâmetro. 20 cm. espessaus: 1,70 mm.	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ	QTDE/ UNID	CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO R\$ 9.04	8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 128.413,2
EMPRE ITEM 025	para proporcionar limpeza e brith em móveis em geral SAC o 8 M MULTIVISÃO COMERCIAL EIRELIME DESCRIÇÃO Calé torrado e moido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade superior, a marcar deve possur certificado do PGC- Programa de Qualidade do Calé, da ABIC, em plema validade, o al usudo a eranliga do calé, emitido por laboratión especializado, com nota de qualidade giolad minima de O portos, na escaia sensorial do cale el suado eranligado do calé, emitido por laboratión especializado, com nota de qualidade giolad minima de O portos, na escaia sensoria do cale el suado eranligado no rotulo. O produció even el terregistro en Ministério da Sadio en Resolado y la Portaria 45.197 do Ministério da Sadio e a Resolado 2178 da Comissão Aconciad de nomas Padridos para Alimentos – CNAPA. Embalagem contendo data de fabricação e prazo de validade. Canecão de alumino com cabo de madera reforçado, para uso em cocimina, com capacidade de 4,5 flisos e 1,50 de espessura. Caneca fabricada com alto padrido de qualidade em alumino, ideal para aquecer ou ferver água, calé, leite, chá, entre outros. Medidas aproximadas: Altura: 18 on, dilametro. 200 m. opessura: 1.7 nom .	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS	QTDE/ UNID 14.205 PC	CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO R\$ 9.04	8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 128.413.4 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55
025 031	para proprocionar limpeza e brith en móveis em geral SAC o 8 M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se positiva en acrea veria persona en acrea veria de la cuado de a mallação do café, emidido pol lacoridario especializado, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minoracosogia do café, com beterência no máximo 1% impurzas especificação no rotulo. O produto deverá la registro no Ministério da Saúde e a Resougio 12768 da Comissão Nacional de normas e Paddes para Alimentos – CNIVAE, Embalagem contendo data de fehicação per pazo de validade. Canecão de alumínio com cabo de madeira reforçado, para uso em contreho, data de fehicação per pazo de validade. Canecão de alumínio com cabo de madeira reforçado, para uso en cervar água, carle, lete, ch. de reto cutors. Medidas aproximidas Altrur: 18 cm, dilameto 20 cm. espessuar 1.70 mm. Limpa piso cerámica, zaudejo e rejuntes composição: ácido sulfônico, coadiparante, tensoras sanálatio, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, zaudejo en rejuntes composição: ácido sulfônico, coadiparante, tensoras sanálatios, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, zaudejo en rejuntes composição: ácido sulfônico, coadiparante, tensoras sanálatios, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, zaudejo en rejuntes composição do gara la manima 34g/m; a da qualidade de mator estámica, esporándo, gramatum minima 34g/m; a da qualidade de mánima de conforcio, notificado, composição floros abativa 1881 14/21/2188, alvara superior 15/1334/2007, composição floros abativa 1881 14/21/2188, alvara superior a 36% abativa 1841 14/21/21/21/21/21/21/21/21/21/21/21/21/21/	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM	QTDE/ UNID 14.205 PC 93 UN	CNPJ: 10 63 VALOR UNITÁRIO R\$ 9,04 R\$ 53,18 R\$ 7,15	8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00
025 031 044 067	para proprocionar limpeza e brith em móveis em geral SAS O & M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e moido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se positiva de review poseur conflicion do PCC Programa de Caulidade do Café. da ABIC, em piena validade, ou laudo de avalidação global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minoracoso de café, com beterida no mánimo 1% impurzas especificação no rotulo. O produto deverá la reregistro no Ministério da Saúde e a Resoução 1276 da Comissão Nacional de normas e Paddes para Alimentos - CONPAE. Embalagem contendo data de fabricação e praza do validade. Canecão de altuminio com cabo de madeira reforçado, para uso em contendo data de fabricação e praza do validade. Canecão de altuminio com cabo de madeira reforçado, para uso em corriera da, su capa de capa d	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX	93 UN 1.076 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7,15 R\$ 4,50	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00
025 031 044 067 084 089 105	para proprocionar limpeza e brith en móveis em geral SAC o & MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade separa para en en composição de posição em para validade, ou aluado de availação do Carle de Carle d	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX	93 UN 97 UN 1.076 UN 664 PC	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9,04 R\$ 9,04 R\$ 7,15 R\$ 7,15 R\$ 1,31,15 R\$ 1,50 R\$ 1,50	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SAS O 8 M MULTIVISA COMERCIAL EMELLIEE LESCRIÇÃO Café tornado e modo de mobaloguem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade superior, a marcin ever posuri or afficiendo do POC. Programa de qualidades nos Cefe, de 48 de 100 em composito de 100 em 1	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/	93 UN 97 UN 1.076 UN 836 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7,15 R\$ 4,50 R\$ 131,15 R\$ 9,66 R\$ 51,23 CNPJ: 10.63 VALOR	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 67.083,6
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SAS O. 8 M MULTIVISÃO COMERCIAL ERIELIME DESCRIÇÃO Café tornado e moide embalagem 100% a váscuo de 250 gramas, qualidade, su aporto em considera	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO	93 UN 97 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 143 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 53.18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 51.23 CNPJ: 10.63	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 67.083,6
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SA. O & M MULTIVISA COMERCIAL ERIELIME DESCRIÇÃO Calé tornado e moide embalagem 100% a váscuo de 250 gramas, qualidade, su particular de composição de moide embalagem 100% a váscuo de 250 gramas, qualidade, su particular de composição de processor de procesor de processor de processor de processor de processor de processor de process	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE	93 UN 97 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 143 UN 07DE/ UNID	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 59.04 R\$ 53.18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693.55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6 R\$ 7.25,88 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015	para proprocionar limpeza e brith em móvels em geral S&C à M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café torrado e moide embalagem 100% a vácuso de 250 gramas, qualidade superior, a marcar diver possus certificado do PCC - Programa de Qualidade do Café, da ABIC, em plena validade, ou laudo de avalidação do Café, emidio por laboratório especializado, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de microscopia do acid, com telerância o máximo 1% impuzera, especificação no rotulo. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e a Revolução 1276 de Comissão Nacional de nomas e Paddes para Almentos - CNPNE, Embalagem contendo data de fânciação e prazo de validade. Canecão de altumino com cabo de madeira reforçado, para uso em contina, com capacidade de 4,5 filose o 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em altumino, ideal para aqueero de rever água, café, lete, th., et neu course. Medicas aprorimadas Afutar: 18 cm., diâmetro. 20 cm., espessars. 1,70 mm. Desembjudor de vasos es nativas em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, azuelgo e rejuntes: composição- ácido sulfinos, coadyvante, tensoas es nativas de madria, comista de agua. Embalagem plástica resistente com 1000 ml., com bior regulador, para uso enconómico, notificado na ANVIRSa, contendo dada de fabricação e validade, cidentificação, composição. Pepal tenala em botion pacote com 12 rotos — medino 20 cm iargura x 200 m - 100% celulose virgem, foha simples branca, pofrado, gramatura minima 36/m², ata qualidade e de mâne menor ou guia a 5.5 missa para supere ou análise microbiológica, irritabilidade defimica e de composição do papel de acordo com a namas ABNT. 18 centro ou guia a 5.5 missa ABNT 18R 15134-2007. Composição fibrosa ABNT 18R 14123-1988, alvura superior 15140 acordo com pagas establado, resistente a formo morco-ondas, esmaltação sem falhas, bohas ou risidado de 100 copos decardares de 20 cm. Balca patrica a tomo morco-ondas, esmaltação sem falhas, boha	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPLAST INJPLASTEC WELLMIX	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 430 UN 1.43 UN 1.43 UN 1.44 UN 1.23 UN	CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 51,23 CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.62 R\$ 59,95 R\$ 30,73	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693.55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6 R\$ 8.075,76 R\$ 7.325,88 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28 R\$ 7.373,88 R\$ 5.469,94
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015 026	para proprocionar limpeza e brith em móvels em geral S&A o & MULTIVISAO COMERCIAL ERIELIME DESCRIÇÃO Café torrado e motido embargom 100% a vácuso de 250 gramas, qualidade superior, a marcar dever possuri certificado do PCO Programa de Qualidade do Café, da ABIC, em plena validade, ou laudo de avallação do café, emidio por laboratório especializado, com nota de qualidade global mínima de 6,0 pontos, na escala sensoriad do café le laudo de arallas de microscopia do café, com teledracia on arismo 1% impuzzas, especificação no rotulo. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e a Rendução 1276 de Comissão Nacional de nomas e Paddes para Almentos - CNIPAE. Embalagem contendo data de fânciação e prazo de validade. Canecão de altumino com cabo de madeira reforçado, para use em contina, com capacidade de 4.5 filose o 15.0 de espessura. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em altumino, ideal para aquecer o discripacio para de carde de 1.5 de sepessura. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em altumino, ideal para aquecer o deverá gala, cale, file, th.d., entre outoris. Medicas aproximadas Aftura: 18 cm. diâmetro. 20 cm. espessura: 1,70 mm. Emeralgame plástica resistente com 1000 mil. com bior regulador, para use em conditivante, tensosa mántio, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, azuelgo e rejuntes: composição- ácido sulfifino, coadiyavante, tensosa mántio, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, azuelgo e rejuntes: composição- ácido sulfino, coadiyavante, tensosa mántio, em PVC, com cabo de 60 cm. Limpa piso cerámica, azuelgo e rejuntes: composição do gapel de acordo com a normas ABMT, 18 compress provincia de cardo com a resuma ABMT 18 filos provincia de acordo com a normas ABMT, 18 compress provincia de acordo com a normas ABMT, 18 como considerado de cardo de acordo com a normas ABMT, 18 como considerado de minima 34g/m; altumo de acordo com a normas ABMT, 18 como considerado de minima 34g/m; altumo de lorma de la como como considerado de minima 34g/m; altumo	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE ARQPLAST INJPLASTEC WELLMIX ISOESTE	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 1.43 UN 0TDE/ UNID 144 UN 123 UN 178 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53.18 R\$ 7.15 R\$ 131.15 R\$ 1.23 CNPJ: 10.63 VALOR R\$ 51.23 CNPJ: 10.63 VALOR CNPJ: 10.63 VALOR R\$ 4.50	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693.55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6 R\$ 7.325,88 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28 R\$ 7.373,88 R\$ 5.469,94 R\$ 430,65
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SAC o & M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se aportar de a composição de processor de process	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPLAST INJPLASTEC WELLMIX	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 430 UN 1.43 UN 1.43 UN 1.44 UN 1.23 UN	CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 51,23 CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.62 R\$ 59,95 R\$ 30,73	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 67.083,6 R\$ 7.325,88 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28 R\$ 7.373,88 R\$ 5.469,94 R\$ 430,65 R\$ 761,64
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015 026	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SSA O & M MULTIVISA COMERCIAL ERIELLIES LESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade aperior, a marcin even posuri errofiscio do POC. Program de Claridade de Café (de ABIC, em glena validade, ou laiso de avaliação do café, emidio po lateronário especializado, com nota de qualidade global márima de 6 fl pontos, na escalas esnoraid do café le laido de análise de mórima de 6 fl pontos, na escalas esnoraid do café le laido de análise de mórima de 6 fl pontos, na escalas esnoraid do café le laido de análise de mórima de 10 pontos, na escalas esnoraid do café le laido de análise de mórima de 10 pontos, na escalas esnoraid do café le laido de análise de nortoscoja de café, com betedencia o máximo 18 (migrazes, especificação) no rotulo. O groduto deverá ter registro no Ministério da Saldie e a Revolução 1276 de Comissão Nacional de normas e Padrões para Alimentos – CANNA. Embalagem contendo data de facilidação de para do validade. Cancelo de alaminio com cabo de madera reforçado, para uso em contendo data de facilidação de para do validade. Cancelo de alaminio com cabo de maderas reforçado, para uso em carbo de carbo de padrão de validade em carbo de carbo de carbo de carbo de se análise nota de carbo de	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPILAST INJPLASTEC WELLMIX ISOESTE ISOESTE	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 1.076 UN 1.076 UN 1.076 UN 1.070 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53.18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 4.50 R\$ 51.23 CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.50 R\$ 51.23 CNPJ: 10.63 VALOR R\$ 59.95 R\$ 30.73 R\$ 14.85 R\$ 23.08	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6 R\$ 8.075,76 R\$ 7.325,86 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28 R\$ 7.373,86 R\$ 4.99,94 R\$ 430,65 R\$ 761,64 R\$ 1.903,20
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE 1TEM 008 014 015 026 027 028	para proprocionar limpeza e brith em móvels em geral SAC o & M MULTIVISÃO COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se posicion embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se posicion embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade posicion embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade posicion embalagem 100% a vácuo de 100 gramas de Casilidade do Café. de ABIC, em plena validade, ou laudo de a realitação do café, emidio por laboratión especialização, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le laudo de análise de minoraciona do café, com betefenica do máximo 1% impuzzas, especificação no rotivo. O produto deverá la registro no Ministério da Saúde e a Resolução 1276 de Comissão Nacional de normas e Padrões para Alimentos – CNPNA. Embalagem contendo data de fânciação e prazo de validade. Canecão de alumínio com cato de madeira reforçado, para uso em corribna, com capacadade de 4.5 libros e 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em alumínio, tisel para aqueer o de correr água, café, lete, ch. afree outors. Medidas aproximidas Aftur: 18 cm, diâmetro 20 cm, espessuar 1,70 mm. Desembujor de verso sanálatio, em PVC, com cabo de 30 mm. Limpa piso cerámica, azuálejo e rejuntes composição: ácido sulfinoco, condivante, temposo mánido na ANVIRS, cortico dada de fabricação e validade, identificação, composição. Por uso condiviruos, temposo valo filos for, padrão, corrante e agua. Embalagem plástica resistente com 1000 mi, com bios regulados, para uso em condiviruos, temposos valor de la vácida de de 1500 misos qualidade em planta de la vácida de condiciona no mana ABNT, a comerco dada de fabricação e validade, identificação, composição. Por uso condiviruos, temposos valos filos de gara estadade de 1500 misos qualidade em planta de composição de papel de acudor com a momas ABNT, a que comprove, garantama ABNT NIR R 15134-2007. momendo fabricante estampado no fundo do prato, com medidas agrorimad	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPLAST INJPLASTEC WELLMIX ISOESTE ISOESTE	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 1.43 UN 1.78 UN 1.23 UN 1.78 UN 2.9 UN 3.3 UN	CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 51,23 CNP2: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.62 R\$ 59,95 R\$ 30,73 R\$ 14.85 R\$ 23.08 R\$ 36,60	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,6 R\$ 8.075,76 R\$ 7.325,86 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 665,28 R\$ 7.373,86 R\$ 4.99,94 R\$ 1.903,20 R\$ 1.923,94
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015 026 027 028	para proprocionar limpeza e britho em móveis em geral SAC o & MULTIVISAC COMERCIAL ERRELIME DESCRIÇÃO Calé tornado e moide embalagem 100% a váscuo de 250 gramas, qualidade para para de considera embalagem 100% a váscuo de 250 gramas, qualidade para para de considera de complexación especializado de POC Programa de Cualidade do Calé, de ABIC, em piena validade, ou laudo de availação do calé, emidio por latoradrio especializado, com nota de qualidade plobal mínima de 61 pontos, na escala sensorial do radie la laudo de availação por considera de cale de laudo de availação por considera de cale de laudo de availação por consideração por consideração pera se especialização no rotuto. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e atender a Portaria 54197 do Ministério da Saúde e a Resolução 12708 da Comissão Nacional de normas e Paddese para Alimentos - CONPAE. Embalagem contendo data de febricação e para o validade. Canecão de aluminio com cabo de madeira reforçado, para uso em contrêno, do cale defençação e para o validade. Canecão de aluminio com cabo de madeira reforçado, para uso em correira do, actual de febricação e para o Ministério da Saúde e a Sentidor 200 com espessum 1.70 mm. Empleo para que em contrêno da cale defençação e para de cale de la sentidor de 4.8 filose 5.0 de espessum. Caneca fabricada com alto paddo de qualidade em alumínio, febral para aqueer o correira que acte la cite. chá, entre outors. Por Com cabo de 80 cm. Limpa paso cerámica, azuleje e rejuntes: composição: ácido sulfónico, contrêno da paddo de qualidade em alumínio, febral para aqueer o contrêno, portale no expessum 1.70 mm. Limpa paso cerámica, azuleje e rejuntes: composição: ácido sulfónico, contrêno de cale de la cale d	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPLAST INJPLASTEC WELLMIX ISOESTE ISOESTE ABC ALUMÍNIO	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 1.43 UN 1.78 UN 1.78 UN 1.78 UN 33 UN 52 UN	CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 131,15 R\$ 9.66 R\$ 51,23 CNP3: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.62 R\$ 59,95 R\$ 30,73 R\$ 14.85 R\$ 23.08 R\$ 36,60	8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 128.413,2 R\$ 4.945,74 R\$ 693,55 R\$ 4.842,00 R\$ 87.083,61 R\$ 7.325,88 8.290/0001-57 VALOR TOTA R\$ 665,28 R\$ 7.373,86 R\$ 5.469,94 R\$ 430,65
025 031 044 067 084 089 105 EMPRE ITEM 008 014 015 026 027 028 032 035	para proprocionar limpeza e brith em móvels em geral SAC o & MULTIVISA COMERCIAL ERELLIME DESCRIÇÃO Café tornado e motido embalagem 100% a vácuo de 250 gramas, qualidade se aposto em como de verificação de 100 capacitos em considerado do PCC - Programa de Calidade do Café. da ABIC, em plena validade, ou laudo de availação do café, emidio por laboratión especialização, com nota de qualidade global mínima de 60 pontos, na escala sensorial do café le aludo de análise de minora de 60 pontos, na escala sensorial do café le aludo de análise de minora de 60 pontos, na escala sensorial do café le aludo de análise de morsocopia do cafe, com telerância no mámor 19% impuzzas, especificação no rotulo. O produto deverá ter registro no Ministério da Saúde e a Revolução 1276 de Comissão Nacional de nomas e Padrões para Almentos - CNPNA. Embalagem contendo data de fânciação e prazo de validade. Canecão de alumínio com cabo de madeira reforçado, para use em corinha, com capacidade de 4,8 filose o 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em alumínio, fisel para aqueer o discripação para su de correira da, sacia, filos, cita, de madra aforçado de 4,8 filose o 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em alumínio, fisel para aqueer o de medience 20 cm. espessars. 17,0 mm. Limpa piso certimica, azuelgo e rejuntes: composição: ácido sulfônico, cadidavante, tensoarso van obrita de caracidade de 4,8 filose o 150 de espessars. Caneca fabricada com alto padrão de qualidade em alumínio, fisel para aqueer o conditivante, tensoarso análisto, em PVC, com cabo de 00 cm. Limpa piso certimica, azuelgo e rejuntes: composição: ácido sulfônico, cadidavante, tensoarso van obrita de caracidado de 4,8 filose caracidade da 4,8 filose caracidade de 4,8 filose caracidade de 4,8 filose caracidade de 4,8 filose caracidade de 4,8 filose caracidade da 4,8 de 4,8	MARCA/ FABRICANTE MARATÁ INGÁ ALUMÍNIOS RODOBEM NUTRILAR QUALILUX DURALEX GLOBO MARCA/ FABRICANTE AROPILIST INJPLASTEC WELLMIX ISOESTE ISOESTE ISOESTE ABC ALUMÍNIO ERCAPLAST	93 UN 97 UN 1.076 UN 1.076 UN 664 PC 836 UN 143 UN 178 UN 178 UN 29 UN 33 UN 52 UN 83 UN	CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 9.04 R\$ 53,18 R\$ 7.15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 4.50 R\$ 131,15 R\$ 4.50 R\$ 1.23 CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO R\$ 4.62 R\$ 59.95 R\$ 30,73 R\$ 14.85 R\$ 23,08 R\$ 36.60 R\$ 23,18	8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 128.413,4 R\$ 4.945,74 R\$ 693.55 R\$ 4.842,00 R\$ 8.075,76 R\$ 7.325,86 8.290/0001-57 VALOR TOT/ R\$ 5.469,94 R\$ 1.903,20 R\$ 1.903,20 R\$ 1.903,20 R\$ 1.903,20

056	Esponja dupla face, amisaderente confeccionada em espuma de polluretano com bactericidas e Ebras sinélica resina sinélica com abrasvo formado retangular, medindo 110mm x 75mm x 23 mm, para higienização de louya. Embalagem individual, contendo data de fabricação e validade, identificação, composição.		2.264 UN	R\$ 0,60	R\$ 1.358,40
057	Faca de mesa, toda em aço inox (inclusive o cabo), Características aproximadas: 186mm de comprimento, 17 mo de ingrura e 3 mm de espessura, confecionad aem aço inox AISI 394 ou 430, togo de cabo monobloco, ou seja, em uma única peça, sem emendas; lisa sem desenhos; a marca do fabricante deverá vir impresso no talher; para reflejão em aço inoxidável.	NOBRE	509 UN	R\$ 2,70	R\$ 1.374,30
058	Flanela para limpeza, laranja 100% algodão, medindo 40 x 60cm, acondicionadas em pacotes de plástico com 12 unidades	ATIVA	1.040 PC	R\$ 2,85	R\$ 2.964,00
062	Garrafa térmica, acabamento interno e externo em inox inquebrável, capacidade mínima 1,8 lítros, com ampoia em inox, base com proteção contra quedas, medidas aprox. 38 cm altura, e 14 cm de diâmetro, com sistema de pressão. Marca de referência: termolar, invicta, Tramontina	VERONA	VERONA 282 UN R\$ 85,85 R		R\$ 24.209,70
071	Lixeira em pedal, capacidade para 30 litros, confeccionada em Polietileno, recipiente em plástico formato cilindro fundo plano com capacidade de 30 litros	ARQPLAST	184 UN	R\$ 49,00	R\$ 9.016,00
073	Lixeira para pia em plástico de 2,5 litros com alça polietileno de alta densidade, resistência a impacto, altura 188mm, diâmetro 178 mm, cor branca.	ERCA PLAST	91 UN	R\$ 8,82	R\$ 802,62
085	Papel toalha de cozinha, com alta absorção, para uso geral, acondicionado em fardos com 12 pacotes contendo 2 rolos de 60 folhas, picotada, (100%) branca, pura celulose, cada um medindo 22x20 cm.	FLORAX	1.030 FD	R\$ 4,48	R\$ 4.614,40
087	Pastilha adesiva para vaso sanitário, caixa com 03 unidades com aroma: Citrus, Fresh e Lavanda.	HARPIC	1.438 CX	R\$ 4,34	R\$ 6.240,92
088	Porta sabão, detergente e esponja, em plástico resistente, com 3 divisões, para ser usado em pia de cozinha	JAGUAR	104 UN	R\$ 6,03	R\$ 627,12

Palmas - TO, 16 de setembro de 2022.

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 052/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 059/2022

Processo nº: 2022009453 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Saúde.

Objeto: Registro de preços, visando futura aquisição de MATERIAIS DE LIMPEZA, nas condições, quantitativos e especificações estabelecidas no edital do Pregão.

Licitação: Pregão Eletrônico nº 059/2022, sucedido em 25/07/2022, às 14:00hs.

Valor Total: R\$ 1.352.062,76 (um milhão, trezentos e cinquenta e dois mil, sessenta e dois reais, setenta seis centavos).

Data da assinatura da Ata:13/09/2022.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. Incluem-se todas as alterações promovidas, no que couber.

	SA: ATHOS MINIMERCADO EIRELI				2.810/0001-34
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
021	CONJUNTO CAPA DE CHIVA, FORRADA PARA MOTOQUEIRO EM PVC, COM POLIÈSTER, CALÇA COM 02 BOLSOS TRASEIROS, ELÁSTICO NA CINTURA, JAQUETA COM REGULADORES NAS MANGAS LONGAS, BOLSOS FRONTIAIS, REFLETORES NAS COSTAS E FECHAMENTO. ESPECIFICAÇÕES COMPLETAS CONFORME ANEXO I.	AÇO FORTE	100 UN	68,28	6.820,00
022	CAIXA DE ISOPOR COM CAPACIDADE PARA 12 LITROS COM ALÇA, SEM SAÍDA DE ÁGUA.	ISOTERM	40 UN	19,50	780,00
026	CAIXA DE ISOPOR COM CAPACIDADE PARA 50 LITROS COM ALÇA, SEM SAÍDA DE ÁGUA.	ISOERT	11 UN	71,80	789,80
040	ESCOVA PARA LIMPEZA DE UNHAS, BASE SINTÉTICA, CERDAS DE MYLON, SUPPORTE ANATÓMICO, DIMENGOS ESMINIARAS 9,5 GM 4,5 CM 4 MM. ETIQUETA CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICADA ESCOVA PARA LIMPEZA DE VASO SANITÁRIO, EM NYLON, COM		200 UN	3,80	760,00
041			100 UN	6,80	680,00
054	POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE, RESISTÊNCIA A IMPÂCTO, ALTURA 188 MM, DIÂMETRO 178 MM, COR BRANCA.		100 UN	9,80	980,00
072	PÁ COLETORA EM PLÁSTICO, COM TAMPA, BASE 27, 6X27, 2X12CM 72 COM DUAS RODINHAS, CABO DOBRÁVEL E ROSQUEÁVEL COM 85 CM E GANCHO NA PONTA, COM APOIO PARA FIRMAR O PÉ.		100 UN	27,60	2.760,00
097	VASSOURA LEQUE PARA FOLHAS 50 CM, 20 PONTAS REDONDAS, COM CABO EM MADEIRA 1,20 M.	SANCHES	50 UN	22,80	1.140,00
100	LIUA PARA TEMPERATURA, TERMICA PARA COZINHA INDUSTRIAL TAMANHO 4 GA INCOMECCIONADA DE TEODIO ESPECIAL COM TRATAMENTO IMPERMEABILIZANTE EM SILICONE; COM UMA CAMADA EM NÃO TECIDO, DE FIRIRA DE POLESTER E UMA CAMADA DE TECIDO DE ACIONADO COM TRATAMENTO IMPERMEABILIZASTE EM SILICONE. MODELO MÃO DE GATO, ESPECIFRICAÇOES COMPLETAS NO AMEXO L	MOR	100 UN	61,80	6.180,00
	TOTAL				20.889,80
EMPRE	SA: F. C. SANTOS COMERCIO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA E MATE	RIAIS DE LIMPEZA LT	DA.		0.168/0001-83
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTDE/ UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
09	Bateria 9 volts, cartela com 1 unidade, alcalina, de longa duração e alta potência. Contendo na embalagem validade.	ELGIN	100 UN	12,40	1.240,00
10	Bateria de 3V, CR 2032.Contendo na embalagem validade.	DA VINCI	500 UN	3,00	1.500,00
11	Bateria para calculadora G10-A. Contendo na embalagem validade.	DA VINCI	100 UN	2,60	260,00
31	Corda de nylon para varal, com 10 metros nº 03, embalagem contendo				
	01 umidade.	POLIFORT	70 PC	3,00	210,00
44	U umiasos. Edentãos com 10 (dez) metros fabricados em cabo PP Plano 2 x 0,76mm2, com potência máxima de 2200 W em 220 V. Tensão máxima 250 V e correntes Máxima de 104, suo eletroeletricos, Germanentas portatés e eletrodionésticos, voltagem (127220 V. Com registro no INMETRO, material: Condutiro: Cobre eletroficio/PVC - tomos de plugue: rejetados terminais em latão. Certificado conforme NBR 6 (47 e NBR 1, extensão múltipla universal PP10, tomada com a Petradas, para priore rediondos e chabos.	POLIFORT	200 UN	3,00 49,90	210,00 9.980,00
45	Extensão com 10 (dez) metros fabricados em cabo PP Plano 2 x 0.75mm2, com potência máxima de 2200 W em 220 V. Plendos máxima 250 V e correntes Máxima de 104, suo electroelectricos, ferramentas portáteis e electrodinesáticos, voltagem 127/220 V. Com registro no INMETRO, material, Condistro: Cabre electrilicos/PIC - tomade a plugue: injelados terminais em latálo. Certificado conforme NBR 6147 e NBR 1, extensão múltipla universal PP10, tomada com 3 estradas, para prinos redondos e chabos. Rameia branca do algodiós, medindo 40 x 60 cm.	FIOLUX	200 UN	49,90 1,60	9.980,00 4.800,00
	Edersido com 10 (dez) metros fatricados em cabo PP Bano 2 x 0.75muz, com potência hacian de 2000 W em 200. Treados másma 250 W e correntes Máxima de 100, uso eletrodesfonicos, ferramentas portáteis e Conductor Cotro eletrodesfonicos, PVC – homada e pique, rigitatos en India en Cotro de Conductor Cotro eletrodesco pVC – homada e pique, rigitatos eleminais em alabo. Centificado conforme NBR 6 147 e NBR 1, comessão múltipla universal PVD, tomada com 1 estradas, para priore redondos e o hatlos. Planeta banca de algodios. Generándos de 10	FIOLUX	200 UN	49,90	9.980,00
45	Edersido com 10 (dec) metros fatricados em cabo PP Bano 2 x 0.75muz, com potência mismo de 2000 We moz 20 V imados másma 250 V e correntes Másma de 1004, uso eletrodestóricos, ferramentas portáteiro eletrodensidos; voltagem 107/200 V comengento no NIBETRO, material: Condutor Cobre eletrodinos (Correntes de púlgue; implatos terminais em alas. Certificado conforme NBR 6147 e NBR 1, extensis múltipla universal PP10, tornada com 3 etrabalis, para pincos redondos e chalbos. Plamela banaca de algodios, medindo 40 x 60 cm. Plamel Danaca dos algodios, medindo 40 x 60 cm. Plame PVO 38 x 1400 metros e esposarsos 0.13. Garriala farmica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em publico resistente in imposto, capacidade de 1 (mil) titto.	FIOLUX	200 UN	49,90 1,60	9.980,00 4.800,00
45 46	Edensão com 10 (dez) metros fabricados em cabo PP Plano 2 x 0.75mm2, com potência máxima de 2200 W em 220 V. Temão máxima 250 V e correntes Máxima de 104, suo eleroceletôricos, ferramentas portales e a eletocionésticos, voltagem 127/220 V. Com registro no INMETRO, material condutor. Cobre eletrolico/PVc - tomos de plugue: injetados terminais em latão. Certificado conforme NBR 6147 e NBR 1, externas on múltipla universal PP10. Lomada com Jeardada, para poince redundos e chatos. Flamee N2 38 x 1400 metros e espessura 0.13. Carrafa Méxima, modelo rolha, com alça a tampa, corpo revestido em	FIOLUX MONKEY GUARU FILME	200 UN 3.000 UN 300 RL	49,90 1,60 158,80	9.980,00 4.800,00 47,640,00
45 46 48	Edensão com 10 (dez) metros fabricados em cabo PP Plano 2 x 0.75mm2, com potência máxima de 2200 W em 220 V. Tensão máxima 250 V e correntes Máxima de 104, uso electroelectrónicos, ferramentas portaleis e electrodinesticos, voltagem 127220 V. Com registro no INMETRO, material conductro. Choré electrilicos/PVc - tomás de plugue: ligitados terminais em latão. Certificado conforme NBR 6 (47 e NBR 1, extensão múltipla universal PP10 tomada com Sertadas, para priore redindos e chatlos. Flame barna de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flame PVC 38 x 1400 metros e espessura 0.13. Garrafa termica, modelo rofita, com aíça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 1 (um) litro.	FIOLUX MONKEY GUARU FILME INVICTA	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN	49,90 1,60 158,80 20,00	9.980,00 4.800,00 47,640,00 2.000,00
45 46 48 49	Ederado com 10 (dez) metros fatricados em cado PP Plano 2 x 0.75mm2, com potência máxima de 2000 w em 220 v. 75ms0 máxima 250 v de correntes Máxima de 1004, uso eletrodestiforicos, ferramentas portáleis e eletrodorreláscos, voltagem 127/250 v. Com registro no INMETRO, materia todo conditro. Chos eletrodicio CPVC - binneda e plupus: jestedos terminais em tada. Certificado conforme NBR 6147 e NBR1, externas o múltipla universal PP10, tomada com 3 erridado, para priore rednodos e charlos. Flaneia banca de algodão, medinos 40 x 60 cm. Flanei Para Gara de algodão, medinos 40 x 60 cm. Flanei Para Gara Valor motor e espesarso un 3. Gararda fermica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 10 (mi) filtro. Gararda fermica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 10 (mi) filtro. Gararda fermica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 102 (disk) litro. Gararda fermica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 102 (disk) litro. Gararda fermica, modelo rolha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 102 (disk) litro.	FIOLUX MONKEY GUARU FILME INVICTA INVICTA	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN 150 UN	49,90 1,60 158,80 20,00 50,80	9.980,00 4.800,00 47,640,00 2.000,00 7.620,00
45 46 48 49	Edersido com 10 (dez) metros fatricados em cado PP Pano 2 x 0.75mm2, com potência máxima de 200 W em 220 V. Tensão máxima 250 V e correntes Máxima de 1004, uso eletroderibicios, ferramentas portáleis e eletrodoristicos, voltagem 127/250 V. Com registro no 1NMETRO, materia a eletrodoristicos, voltagem 127/250 V. Com registro no 1NMETRO, materia talão. Certificado conforme NBS 6147 e NBS 1, sectemado múltipla universal PP10, tomada com 5 entradas, para priore redoridos e o tarbos. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Flaneia banaca de algodão, medindo 40 x 60 cm. Garrafa termica, modelo rotha, com aiça e tampa, corpo revestido em pulsation resistente a impacto, capacidade de 1 (cm) litro. Garrafa termica, modelo rotha, com aiça e tampa, corpo revestido em pulsation resistente a impacto, capacidade de 05 (cinco) litro. Garrafa termica, modelo rotha, com aiça e tampa, corpo revestido em pulsatio resistente a impacto, capacidade de 05 (cinco) litro. Planeia de 15 vitras la tipo boldo para entremêntero cinico digital. Prendedor de roupa em madelas. Embalagem com 12 unidades, com dados de identificação do produto em maze do fabricante.	FIOLUX MONKEY GUARU FILME INVICTA INVICTA	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN 150 UN	49,90 1,60 158,80 20,00 50,80 28,30	9.980,00 4.800,00 47,640,00 2.000,00 7.620,00 849,00
45 46 48 49 50 67	Edersác com 10 (dec) metros fatricados em cabo PP Paro 2 x 0,75muz, com potência máximo de 2000 W em 2004. Treatos máximo 250 V e correntes Máximo de 104, suo eletroderáchicos, ferramentas portáletis e eletroderáchicos, ferramentas portáletis e eletroderáchicos, formanetas portáletis e eletroderáchicos, formanetas potagues injetados terminais em adal. Cerdificados corrimen 80R8 6147 e 88R1 e atenesão mátiga universal PPIO, tomada com a entradas, para pinces redondos e chatos. Palmada branca de agoldos, mendido 30 (n. 90 dic) m. Falmea branca de agoldos, mendido 30 (n. 90 dic) m. Falmea branca de agoldos, mendido 30 (n. 90 dic) m. Falmea branca de agoldos, mendido 30 (n. 90 dic) m. Gararda fermica, modeio rofiha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 1 (um) titro. Gararda fermica, modeio rofiha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 02 (dos) titro. Gararda fermica, modeio rofiha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 02 (dos) titro. Gararda fermica, modeio rofiha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 02 (dos) titro. Gararda fermica, modeio rofiha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resistente a impacto, capacidade de 02 (dos) titro. Periodeto resistente em ampeto. Capacidade de 05 (cinco) titro. Periodedos de rouga em madeia Emitalegam com 12 (unidades, com dados	FIOLUX MONKEY GUARU FILME INVICTA INVICTA INVICTA DA VINCI	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN 150 UN 30 UN	1,60 156,80 20,00 50,80 28,30 1,73	9.980,00 4.800,00 47,640,00 2.000,00 7.620,00 849,00 346,00
45 46 48 49 50 67 70	Edensido com 10 (dec) metros fatricados em cabo PP Paro 2 x 0.75muz. roportica máximo de 2000 Wem 202 V Timado máximo 250 V e correntes Máximo de 104, uso eletroderárbico, feramentas portáleis e eletrodensidos, voltagen 207/200 V come gisto no NMBTRO, material. Condutor, Cobre eletrollico/PVC - tomada e plugue, injetados terminais em sulto. Certificado comorme NBR 6147 e MBR 1 extensión antilipa universal PP10, tomada com 3 entradas, para pinos redondos e chatos. PEnne Puzz 83 x 1400 metros e espessura 0.13. Garrafa termica, modeis oriba, com alça e tampa, corpo revestido em plactico resisteria e impacto, capacidade de 1 (um) tiro. Garrafa termica, modeis oriba, com alça e tampa, corpo revestido em plactico resisteria e impacto, capacidade de 1 (um) tiro. Garrafa termica, modeis oriba, com alça e tampa, corpo revestido em plactico resisteria e impacto, capacidade de 1 (um) tiro. Garrafa termica, modeis oriba, com alça e tampa, corpo revestido em plactico resisteria e impacto, capacidade de 6 (um) tiro. Garrafa termica, modeis rotha, com alça e tampa, corpo revestido em plactico resisteria e impacto, capacidade de 6 (um) tiro. Para el 15 viota 1841, tipo boldo para termica en cinico digital. Perinedos de re ougo em madera. Embalgame com 12 unidades, com dados de identificação do produto e marca do fabricante.	MONKEY GUARU FILME INVICTA INVICTA INVICTA DA VINCI GABOARDI	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN 150 UN 200 UN	49,90 1,60 158,80 20,00 50,80 28,30 1,73 1,60	9,980,00 4,800,00 47,640,00 2,000,00 7,620,00 849,00 346,00 240,00
45 46 48 49 50 67 70	Edensias com 10 (dec) metros fatricados em cabo PP Paro 2 x 0,75muz, com potência máximo de 2000 W em 2004. Timato máximo 250 W e correntes Máximo de 104, suo eletroderáchico, feramentas portaleis e eletroderáchico, com espara no NaRFRO, material. Condutor. Cobre eletrofilico.PPU - tomada e plugue, injetados terminais em atialo. Certificado comorme NBR 6147 e MBR 1, extensión antiglipa universal PPIO, tomada com a entradas, para pince redondera e chatios. Parella brancar de algoditos, medindo 30 x 60 cm. Filme PVC 38 x 1400 metros e espessura 0.13. Garrala fermica, modeio rotha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resisteries in empocho, capacidade 61 (mm) titro. Garrala fermica, modeio rotha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resisteries in empocho, capacidade 62 (cilos) titro. Garrala fermica, modeio rotha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resisteries in empocho, capacidade 60 cili (cili) titro. Garrala fermica, modeio rotha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resisteries in empocho, capacidade 60 cili (cili) titro. Garrala fermica, modeio rotha, com alça e tampa, corpo revestido em platisto resisteries in empocho, capacidade 60 cili (cili) titro. Parendedor de rouge em madeiae. Embalegam com 12 unidides, com dados de identificação do produto em ameriae do fabricante. Saco plástoo trassperente, material plástico transperente, capacidade 10	MONKEY GUARU FILME INVICTA INVICTA INVICTA DA VINCI GABOARDI PLAST	200 UN 3.000 UN 300 RL 100 UN 150 UN 200 UN 150 PC 400 UN	1,60 158,80 20,00 50,80 28,30 1,73 1,60	9,980,00 4,800,00 47,640,00 2,000,00 7,620,00 849,00 346,00 240,00

ITEM	ESA: META COM. DE EQUIP. PARA ESCRITÓRIO LTDA			CNPJ: 28.29 VALOR	4.453/0001-97
	DESCRIÇÃO BALDE PLÁSTICO. POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE. RESISTÊNCIA	MARCA	QTDE/ UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTA
08	A IMPACTO, COM TAMPA, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, CAPACIDADE 100 (CEM) LITROS. O PRODUTO DEVERÁ TER ETIQUETA COM A IDENTIFICAÇÃO, MARCA DO FABRICANTE E CAPACIDADE	ARQPLAST	100 UN	R\$ 72,00	7.200,00
24	CAIXA DE ISOPOR COM CAPACIDADE PARA 37 LITROS COM ALÇA, SEM SAÍDA DE ÁGUA.	ISOESTE	30 UN	R\$ 44,00	1.320,00
25	CAIXA DE ISOPOR COM CAPACIDADE PARA 07 LITROS COM ALÇA, SEM SAÍDA DE ÁGUA.	ISOESTE	40 UN	R\$ 15,20	608,00
27	CADEADO 50 MM, COM CORPO EM LATÃO COM DUAS CHAVES. COADOR PARA CAFÉ, PANO 100% ALGODÃO NA COR BRANCA,	PADO	100 UN	R\$ 32,40	3.240,00
28	DIMENSÕES 20 CM DE (DIÂMETRO) POR 30 CM DE (PROFUNDIDADE), CABO COM 16 CM DE COMPRIMENTO COM VARIAÇÃO DE MAIS OU MENOS 1 CM.	ZELA	300 UN	R\$ 8,40	2.520,00
39	ESCOVA PARA LIMPEZA DE TECIDOS, COM CERDAS EM NYLON, ETIQUETA CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO E MARCA DO FABRICANTE. FÓSFORO, CONTENDO 40 PALITOS. EMBALAGEM PACOTE COM 10	COMPANHEIRA	210 UN	R\$ 2,20	462,00
47	CAIXAS. MATERIAL COM O SELO DO INMETRO. LUVA DE SEGURANÇA, FABRICADAS EM LÁTEX NITRÍLICO, NA COR	GABOARDI	500 PC	R\$ 3,09	1.545,00
58	VERDE, FORRADAS INTERNAMENTE COM FLOCOS DE ALGODÃO E PALIMA ANTIDERRAPANTE. CLASSE C – LUVAS IMPERMEÁVEIS E RESISTENTES A SOLVENTES ORGÂNICOS. COM CA. TAMANHO GRANDE, CONFORME ANEXO I	NOBRE	600 PAR	R\$ 6,70	4.020,00
71	PULVERIZADOR COM BOMBA CAPACIDADE 560 ML CORES DIVERSAS.	NOBRE	1.000 UN	R\$ 5,20	5.200,00
75 76	RODO PARA PISO, CEPA EM POLIPROPILENO COM DIMENSÕES DE 30 CM, CABO COM ENCAIXE ROSQUEADO, ALTURA MÍNIMA DE 120 CM. RODO PARA PISO, CEPA EM POLIPROPILENO COM DIMENSÕES DE 50	CAPUAVA CAPUAVA	200 UN 300 UN	R\$ 8,20 R\$ 14,60	1.640,00 4.380,00
83	CM, CABO COM ENCAIXE ROSQUEADO, ALTURA MÍNIMA DE 120 CM SACO PARA LIXO 20 LITROS NA COR BRANCA, 20 MICRAS.	R. BRANCA	4.000	R\$ 0,30	1.200,00
84	SACO PARA LIXO 30 LITROS, NA COR AZUL, 20 MICRAS.	R. BRANCA	10.000 UN	R\$ 0,30	3.000,00
85 88	SACO PARA LIXO 30 LITROS, NA COR PRETA, 20 MICRAS. SACO PARA LIXO 50 LITROS, NA COR PRETA, 20 MICRAS.	R. BRANCA R. BRANCA	5.000 UN 10.000 UN	R\$ 0,30 R\$ 0,30	1.500,00 3.000,00
99	ESPONJA INOX PARA LIMPEZA PESADA, NÃO ENFERRIUA, UTILIZADA PARAA LIMPEZA DE SUPERFÍCIES DE DIFÍCIL REMOÇÃO DE SUJEIRA COMO FERROS, GRELHAS, ASSADEIRAS, CHURRASOUEIRAS, PANELAS DE ALUMÍNIO, PANELAS DE FERRO FUNDIDO ENTRE OUTROS. ESPECIFICAÇÕES COMPETAS CONFORME ANEXO I.	AÇOBOM	2.000 UN	R\$ 5,30	10.600,00
	TOTAL				51.435,00
	ESA: GSI COMÉRCIO E SOLUÇÕES LTDA			CNPJ: 42.45 VALOR	2.561/0001-71
ITEM 01	DESCRIÇÃO AVENTAL DE DIVE CORRADO REANCO 1 // IM/ METRO	MARCA	QTDE/UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTA
01	AVENTAL DE PVC FORRADO BRANCO 1 (UM) METRO. DESINFETANTE PARA USO HOSPITALAR, GALÃO COM 5 (CINCO)	PLASTCOR	150 UN	R\$ 10,00	1.500,00
33	LITROS, COM INGREDIENTES ATIVOS DE AMPLO ESPECTRO DE ATIVIDADE BACTERICIDA EM PISOS, PAREDES E SUPERFÍCIES FIXAS EM GERAL. ERICÁCIA COMPROVADA CONTRA: STAPHYLOCOCCUS AUREUS, SALMONELLA CHOLERAESUIS, PSELDOMONAS AERUGIMOSA E ESCHERICHIA COLL ESPECIFICAÇÕES COMPLETAS CONFORME AMEXO I.	MAIS QBOM	5.000 FR	R\$ 10,50	52.500,00
52	LIXEIRA BASCULANTE EM PLÁSTICO DE 10 (DEZ) LITROS COM TAMPA, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE, RESISTÊNCIA A IMPACTO,	PLASVALE	100 UN	R\$ 21,50	2.150,00
55	ALTURA 272 MM, DÍAMETRO 245 MM, COR BRANCA. LUVA DE BORRACHA, USO GERAL (LIMPEZA), EM BORRACHA NATURAL (LATEX), PALMA ANTIDERRAPANTE, INTERIOR FLOCADO, ESPESSURA NÃO INFERIOR A 0,50 MM, COMPRIMENTO NÃO INFERIOR A 30 CM, COM TAMANHO G. EMBALAGEM LACRADA COM OS DADOS DO FABRICANTE CONTENDO 1 (LIM) PAR DE LUVAS.	MB LIFE	500 UN	R\$ 2,50	1.250,00
56	COMPORME ESPECIFICAÇÕES COMPLETAS NO ANEXO L LUVA DE BORRACHA, USO GERAL (LIMPEZA), EM BORRACHA NATURAL (LÁTEX), PALMA ANTIDERRAPANTE, NITERIOR FLOCADO, ESPESSURA NÃO INFERIOR A 0,50 MM, COMPRIMENTO NÃO INFERIOR A 30 CM, COM TAMANHO M. EMBALAGEM LACRADA COM	MB LIFE	1.000 UN	R\$ 2,50	2.500,00
57	OS DADOS DO FABRICANTE CONTENDO 1 (UM) PAR DE LUVAS. LUVA DE BORRACHA UNO GERAL (LUMPEZA), EM BORRACHA NATURAL (LÁTEX), PALMA ANTIDERRAPANTE, INTERIOR FLOCADO, ESPESSURA NÃO INFERIOR A 0,50 MM, COMPRIMENTO NÃO INFERIOR A 30 CM, COM TAMANHO P. EMBALAGEM LACRADA COM	MB LIFE	1.000 UN	R\$ 2,50	2.500,00
61	OS DADOS DO FABRICANTE CONTENDO 1 (UM) PAR DE LUVAS. LUSTRA MÓVEIS FRASCO COM 200ML; COMPOSIÇÃO: SILICONE, SOLVENTE DE PETRÓLEO, ÓLEO MINERAL, SURFACTANTE NÃO IÓNICO, CONSERVANTE, ÁGUA E PERFUME. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE E PRAZO DE VALIDADE. ESPECIFICAÇÕES COMPLETAS CONFORME ANEXO 1.	AUDAX	500 FR	R\$ 4,50	2.250,00
73	PANO DE CHÃO. EM TECIDO, TIPO SACO, ALVEJADO, PARA LIMPEZA DE PISOS. MEDIDAS: 40 A 55 CM DE LARGURA E 60 A 80 CM DE COMPRIMENTO.	ATIVA	4.000 UN	R\$ 3,00	12.000,00
77 VALOF	ROLO DE FILME PLÁSTICO TAMANHO 28 X 100.	GOOD ROOL	2.000 UN	R\$ 13,80	27.600,00 104.250,00
	ESA: LICERI COMÉRCIO DE PRODUTOS EM GERAL LTDA			CNPJ: 26.95 VALOR	0.671/0001-07
ITEM	DESCRIÇÃO BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA	MARCA	QTDE/ UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTA
04	BALDE PLASTICO, POLIETICENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÊNCIA A IMPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCAIXE DA ALÇA, ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 10 (DEZ) LITROS.	ARQPLAST	100 UN	R\$ 6,00	600,00
	BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÊNCIA A IMPACTO. PAREDES E FUNDOS REFORCADOS.			R\$ 8 20	
05	REFORÇO NO ENCAIXE DA ALÇA, ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 15 (QUINZE) LITROS.	ARQPLAST	60 UN	R\$ 8,20	492,00
05	REFORÇO NO ENCANZE DA ALÇA, ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 15 (QUINZE) LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA A IMPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANZE DA ALÇA, ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (VINTE) LITROS.	ARQPLAST	60 UN 100 UN	R\$ 13,20	492,00 1.320,00
06	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE I GUIUNEZ LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA MAPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (WITTE) LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA MAPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (KIRTINI) LITROS.				1.320,00
06 07 VALOR	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO. CAPACIGADE 15 (DUIXE) LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA A MAPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS. REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101022 ZINCADO, CAPACIDADE 201 (WITE) LITROS. BALDE FLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA A MIPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS. REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101022 ZINCADO,	ARQPLAST	100 UN	R\$ 13,20 R\$ 23,10	1.320,00
06 07 VALOR	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, CAPACIDADE I SOUMEZ LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÊNCIA A MAPACIO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO SINCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101022 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (INITE) LITROS. BALDE PLASTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÊNCIA A MAPACIO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS. REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101022 ZINCADO, CAPACIDADE 30 (TRINTA) LITROS.	ARQPLAST	100 UN	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR	1.320,00 2.310,00 4.722,00
06 07 VALOR	REFORCO NO ENCANCE DAJ CA, ALCA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE IS (DUINES) LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÂNCIA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇA NO ENCANCE DAJ ALÇA ALÇA BLM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 NUTRE, LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÂNCIA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇA NO ENCANCE DAJ ALÇA ALÇA BLM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (TRINTA) LITROS. LOTAL SAO O SA MULLIVISÃO COMERCIAL EIRELJEPP DESCRIÇÃO BOSCRIÇÃO Bola de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente,	ARQPLAST ARQPLAST	100 UN 100 UN QTDE/ UNID 34 PAR R\$	R\$ 13,20 R\$ 23,10	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57
06 07 VALOR EMPRI ITEM 012	REFORCO NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE I GUIUNEZ J LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETIL END DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE 20 VINTEL LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETIL END DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA BAMPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 20 (TRINTA) LITROS. 1.TOTAL SAS O S M MULTIVISÃO COMERCIAL EIREL-EPP DESCRIÇÃO Bota de borracha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, solado vulcanizado de borracha midderapante, sem ranhuras nº SS. Solado vulcanizado de borracha midderapante, sem ranhuras nº SS.	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN QTDE/ UNID 34 PAR R\$ 39,12 53 PAR R\$	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT/ 1.330,08
06 07 WALOF EMPRI ITEM 012 013	REFORÇO NO ENCANCE DAL Q.A. L.C.A. EM AÇO 101020 ZINCADO, APACIDADE IS (DUMES) LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETIL END DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MARPOTO, PREDES ES (PINOS) REFORÇADOS, REFORÇADOS, REFORÇADOS, ALCA ALCA ALCA ALCA ALCA ALCA ALCA ALC	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN QTDE/ UNID 34 PAR R\$ 39,12	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12 39,06	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT, 1.330,08 2.070,18
06 07 VALOR EMPRI ITEM 012 013	REFORÇO NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, APACIDADE I GUIMED LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILEND DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, APACIDADE 20 NUTRE LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILEND DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇADOS, REFORÇA NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, CAPACIDADE 30 (TRINTA), LITROS. TOTAL SAC O SA MULTIVISÃO COMERCIAL EIRELI-EPP BESCRIÇÃO DE CARDOS DE ALÇA CARDOS POLICADOS POLICADOS POLICADOS (ALGADOS POLICADOS	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala Kala	100 UN 100 UN 100 UN 4 PAR RS 39,12 53 PAR RS 39,06 36 PAR RS 41,02	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT. 1.330,08 2.070,18 1.476,72
06 07 WALOF EMPRI ITEM 012 013	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE (SOUMEZ) LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACRAÇICA ALÇA MURTE LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNCIA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇONO, SINCADO, ACENTICA RESISTÈNCIA MAPACTO, PAREDES E FUNDOS REFORÇONO, SINCADO, REFORÇO NO ENCANDE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE SI (PINTA) LITROS. SA O SI MINILTIVISÃO COMERCIAL EIRELLEPP DESCRIÇÃO Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, sodado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 55. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 55. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 55. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 56. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 56. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 58. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 58. Bota de bornacha pVC, cano longo, na cor branca, forrada infernamente, acidado valicanizado de bornacha artifectampante, sem ranhuras nº 58.	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39,12 53 PAR RS 39,06 36 PAR RS 41,02 26 PAR RS 41,58	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12 39,06	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT, 1.330,08 2.070,18
06 07 WALOF EMPRI ITEM 012 013	REFORÇO NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE IS (DUINES) LITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÂNCIA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇA NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇA NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ARPOLINO EM VINTELLITROS. BALDE PLÁSTICO, POLIETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÂNCIA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇA NO ENCANCE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE 30 (TRINTA) LITROS. SAN O SI MULTIVISÃO COMERCIAL EIREL-EPP DESCRIÇÃO Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 35. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 36. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 36. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 37. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borracha antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha PVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcanizado de borrada antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha alforegama, sem ranhuras nº 39. Bota de borancha antiderapante, sem ranhuras nº 39.	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala Kala	100 UN 100 UN 4 PAR RS 39,12 53 PAR RS 41,02 26 PAR RS 41,58 30 PAR RS 41,58 41,58	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12 39,06 41,02	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT. 1.330,08 2.070,18 1.476,72
06 07 WALOR EMPRI ITEM 012 013 014	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACRAÇICADO SI, ANTE ANTE ANTE ANTE ANTE ANTE ANTE ANTE	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala Kala Kala	100 UN 100 UN 4 PAR RS 39.12 53 PAR RS 39.06 65 PAR RS 41,02 26 PAR RS 30 PAR RS	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITÁRIO 39,12 39,06 41,02 41,58	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290,0001-57 VALOR TOT, 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08
06 07 WALOF EMPRI ITEM 012 013 014 016 017	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO ENCANE DA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO ENCANE DA ALÇA EM AL	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala Kala Kala Kala	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39.12 53 PAR RS 41,02 26 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,59 20 PAR RS	R\$ 13.20 R\$ 23.10 CNP.J: 10.63 VALOR UNITÁRIO 39,12 39,06 41,02 41,58	1.320,00 2.310,00 4.722,00 3.2900001-57 VALOR TOT. 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08
06 07 VALOR EMPRI 012 013 014 016 017	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ALÇA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ALÇA ALÇA ALÇA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ALÇA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, BALDE FLASTICO, POLIETE ILEN DE SALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÊNICIA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, CAPACIDADE SO (TRITITA) LITROS. SÃO O SEM MULTIVISÃO COMERCIAL EIRELEPP DESCRIÇÃO Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 39. Bota de bornarba PVC. cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 39. Bota de bornarba PVC. cano longo, no cor branca, forrada internamente, sodado vulcanizado de bornarba antiderragante, sem ranhuras nº 41.	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala Kala Kala Kala	100 UN 100 UN 100 UN 4 PAR RS 39,12 5 PAR RS 39,06 8 PAR RS 41,02 26 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,58	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO 39,12 39,06 41,02 41,58 41,58	1.320,00 2.310,00 4.722.00 8.2900001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60
06 07 VALOR EMPRI ITEM 012 013 014 016 017 018 019 051	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA BLAÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO ALÇA EM ALÇA ALÇA EM	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39,06 36 PAR RS 41,02 26 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58 41,58	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO 39,12 39,06 41,02 41,58 41,58 41,58 3,17	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.2900001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00
06 07 WALOF EMPRISON 11TEM 012 013 014 016 017 018 019 051 078	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA ÇA AÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ALÇA AÇA ÇA AÇA ÇA AÇA ÇA AÇA ÇA AÇA ÇA AÇA	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39.12 53 PAR RS 41.02 56 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO UNITARIO 41,58 41,58 41,58 3,17 38,11	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290,0001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00 1.143,30
06 07 WALOR EMPRISON 012 013 014 016 017 018 019 051 078	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, ACAPCIDADE IS (DUITE) LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETIL END DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO PAREDES ES PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 1010/20 ZINCADO, CAPACIDADE SI OTRITIA JILTROS. SÃO A SI MULTIVISÃO COMERCIAL EIREL-EPP DESCRIÇÃO Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 37. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 39. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 40. Bota de bornacha PVC, cano longo, na cor branca, formada infernamente, solado vulcanizado de bornacha antiderrapante, sem ranhuras nº 41. Lamina de aço moxidade, duplo fio, descartável, cataxa com três unidades Suporte para copose em inox, com capacidade minima para empilhamento de 100 copos descartáves de 20011. Saco para la forma filores para empilhamento de 100 copos descartáves de 20011.	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39.12 53 PAR RS 39.06 59 PAR RS 41.02 26 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58 20 PAR RS 41.58 3.17 30 UNINS	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO 39,12 39,06 41,02 41,58 41,58 41,58 3,17	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.290/0001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00 1.143,30 1.800,00
06 07 WALOF EMPRI 1TEM 012 013 014 016 017 018 019 051 078 079 WALOF EMPRI	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/2 ZINCADO, ALÇA AÇA EM AÇO 10102/2 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA EM AÇO 10102/2 ZINCADO, ALÇA AÇA AÇA AÇA AÇA AÇA AÇA AÇA AÇA AÇ	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala Kala Kala Kala Kala Kala Kala Kala Fibra	100 UN 100 UN 100 UN 4 PAR RS 39,12 53 PAR RS 39,06 36 PAR RS 41,59 20 PAR RS 41,59 20 PAR RS 41,59 30 UNRS 3,17 30 UNRS 3,11 6,000 UM RS 0,30	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10.63 VALOR UNITARIO 39,12 39,06 41,02 41,58 41,58 41,58 3,17 38,11 0,30	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.2900001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00 1.143,30 1.483,00 1.2445,96 0.8200001-89
06 07 VALOF EMPRI 012 013 014 016 017 018 019 051 078 079	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, ACAPCIADA ES (DUINES) LITROS. BALDE PLASTICO. POLLETILENO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA HAÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA HAÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, ALÇA ALÇA ALÇA BLAÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, CHERSISTÈNICA MAPACTO, PAREDES ES (PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, CAPACIDADO. SINTINIA INTRINIA LITROS. TOTAL SAN O & MIMILITIVISÃO COMERCIAL EIRELI-EPP DESCRIÇÃO Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, soados vulcanizados de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 35. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acidado vulcanizados de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 35. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acidado vulcanizados de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 36. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acidado vulcanizados de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 36. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acidado vulcanizado de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 39. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acidado vulcanizado de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 40. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, soldo vulcanizado de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 40. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, soldo vulcanizado de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 40. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, soldo vulcanizado de bornacha antiferirapante, sem ranhuras nº 41. Bata de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, soldo vulca	ARQPLAST ARQPLAST MARCA Kala	100 UN 100 UN 100 UN 4 PAR RS 39,12 55 PAR RS 39,02 26 PAR RS 41,02 20 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,58 20 PAR RS 41,59 30 SAR RS 41,59 30 PAR RS 41,59 30 PAR RS 41,59 30 PAR RS 41,50 41,	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO UNITARIO 41,58 41,58 41,58 41,58 3,17 38,11 0,30 CNPJ: 13,39	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.2900001-57 VALOR TOT/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 831,60 831,60 634,00 1.143,30 1.800,00 12.445,96
06 07 VALOF EMPRI ITEM 012 013 014 016 017 018 019 051 078 079 VALOF EMPRI ITEM	REFORCO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 10102/0 ZINCADO, ACAPCIDADE SI QUINTED LITROS. BALDE PLASTICO. POLLETILENDO DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA BLAÇA DI 10102/0 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA BLAÇA DI 10102/0 ZINCADO, ACAPCIDADE 20 MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA BLAÇA BLAÇA DI 10102/0 ZINCADO, CARSISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANED DA ALÇA ALÇA BLAÇO 10102/0 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANED DA ALÇA ALÇA BLAÇA BLAÇO 10102/0 ZINCADO, CAPACIDADO, SINTRIA JITROS. TOTAL SAN O SA MIMILITURISÃO COMERCIAL EIRELI-EPP DESCRIÇÃO Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, sodado vulcarizado de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acades vulcarizados de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acades vulcarizados de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acades vulcarizados de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 35. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acades vulcarizados de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 36. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, acades vulcarizados de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 39. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcarizado de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 39. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcarizado de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 40. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente, solado vulcarizado de bornacha artifectira pante, sem ranhuras nº 40. Bota de bornacha PIVC, cano longo, na cor branca, forrada internamente	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala Mison Globo Fibra	100 UN 100 UN 100 UN 34 PAR RS 39.12 53 PAR RS 39.00 36 PAR RS 41.02 26 PAR RS 41.59 20 PAR RS 41.59	R\$ 13.20 R\$ 23.10 R\$ 23.10 CNP.I-10.63 VALOR JVALOR 39.12 39.06 41.02 41.58 41.58 41.58 41.58	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.2900001-57 VALOR TOTI/ 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00 1.143,30 1.800,00 12.445,96 0.3200001-89
06 07 VALOF EMPRI 012 013 014 016 017 018 019 051 078 VALOF EMPRI ITEM 02	REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ACAPCIADA EI GUIMEP LITROS. BALDE FLASTICO, POLIETIE IND DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, ACAPCIADA EI VINTE L'ITROS. BALDE FLASTICO, POLIETIE IND DE ALTA DENSIDADE (PEAD), ALTA RESISTÈNICA MAPACTO, PAREDES E PUNDOS REFORÇADOS, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO, REFORÇO NO ENCANE DA ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO ENCANE DA ALÇA EM ALÇA EM ALÇA EM ALÇA ALÇA EM AÇO 101020 ZINCADO ENCANE DA ALÇA EM A	AROPLAST AROPLAST MARCA Kala Kala	100 UN 100 UN 3 PAR RS 39.12 53 PAR RS 39.06 86 PAR RS 41.02 26 PAR RS 41.52 20 PAR RS 41.53 20 PAR RS 41.53 20 PAR RS 41.58 20 PAR R	R\$ 13,20 R\$ 23,10 CNPJ: 10,63 VALOR UNITARIO 41,58 41,58 41,58 41,58 3,17 38,11 0,30 CNPJ: 13,39 VALOR UNITARIO 6,40	1.320,00 2.310,00 4.722,00 8.2900001-57 VALOR TOT. 1.330,08 2.070,18 1.476,72 1.081,08 1.247,40 831,60 634,00 1.143,30 1.800,00 1.1445,96 0.8200001-89 VALOR TOT. 33.280,00

29	COPO PARA ĂJGUA DESCARTĂJVEL, CAPACIDADE 200ML, MATERIAL PLĂJSTICO TRANSPARENTE. NĂEO ATĀ-XICO, COM FRISES E SALIĀ*NCIA NA BORDA, PESO POR 100 DO COPO DEVERĀJ SER IGUAL OU SUPERIOR A 220 GRAMAS E DE ACORDO COM NORMA N	TOTALPLAST	50.000 PC	3,60	180.000,00
30	ESPECIFICAÁ PAR ÁMES COMPLETAS CONFORME ANEXO I COPO PARA CAFî DESCARTĂ IVEL, CAPACIDADE 50ML, MATERIAL PLÁ,STICO TRANSPARENTE, NÃEO ATÂ*XICO, COM FRISES E SALIÁ*NICIA NA BORDA, PESO POR 100 DO COPO DEVERĂ, SER	TOTALPLAST	8.000 PC	1,85	14.800,00
	IGUAL OU SUPERIOR A 72 GRAMAS E DE ACORDO COM NORMA NBR ESPECIFICAĂ PAR ĂMES COMPLETAS CONFORME ANEXO I CAF® TORRADO E MOĀDO EMBALAGEM 100% A VĀJCUO DE 250 GRAMAS. DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM SELO DE PUREZA DA				
32	ASSOCIAĂ PAR ĂEO BRASILEIRA DA INDĂ*STRIA DO CAFĂ® Á€ ABIC. EMBALAGEM CONTENDO DATA DE FABRICAĂ PAR ĂEO E PRAZO DE VALIDA ESPECIFICAĂ PAR ĂMES COMPLETAS CONFORME ANEXO I DESODORIZADOR, AROMATIZAR, NEUTRALIZADOR DE ODORES	MARATA	30.000 PC	6,40	192.000,00
34	PARA AMBIENTE EM FORMA DE AEROSOL, FRAGRÂÇANCIA LAVANDA, NÃEO CONTENDO CFC (CLOROFLUORCABBONO), EMBALAGEM CONTENDO NOME DO FABRICANTE E PRAZO DE VALIDADE, FRASCO ESPECIFICAĂ PAR ÂMES COMPLETAS CONFORME AMEXO I	GLADE	1.000 FR	7,80	7.800,00
36	DETERGENTE LÁQUIDO, NEUTRO, EMBALAGEM O 500 ML. PRODUTO SANEANTE COM NOTIFICAÉ PAR ÃEO NA ANVISA. COM BICO DOSADOR DETERGENET, COMPOSÍA PAR ÃEO THASOATIVOS BIODEGRADÁ, VEIS, COADJUVANTE, PRESERVANTES, COMPONENTE ATIVO LIN. LESPECIFICAÉ PAR ÁMES COMPLETAS CONFORME AMEKO I	FC	15.000 FR	0,95	14.250,00
37	DISPENSER PARA PAPEL TOALHAS, 2D OU 3D BRANCO ÅE' PLÄJSTICO ABS COM BAIXA DENSIDADE, ALTA RESISTĀNICIA, COM ALTURA 29,75 CM, LARGURA 26,62 CM, PROF LUNIDADEIDADE 12,51 CM E PESO 760 GRAMAS, ABERTURA COM CHAVE.	NOBRE	270 UN	23,20	6.264,00
38	DISPENSER PARA SABONETE COM RESERVATĂTIO 800M. BRANCO ÂC* PLĂ;STICO ABS COM BAIXA DENSIDADE, ALTA RESISTÂTICIA, COM ALTURA 26,71 CM. LARGURA 14,96 CM. PROF UNIDADEIDADE 12,74 CM F PESO 860 GRAMAS, ABERTURA COM CH ESPECIFICAP PAR ÂMES COMPLETAS CONFORME ANEXO I	NOBRE	280 UN	22,80	6.384,00
59	LIMPA VIDRO, LIQUIDO, CONFORME NORMAS ASTM D-1681 E INSCRIÁ-PAR ÃEO NA DISAD, EMBALAGEM PLÁJSTICA COM 500ML, COM DADOS DE IDENTIFICAÁ PAR ÃEO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE E PRAZO DE VALIDADE.	FC	1.000 FR	2,40	2.400,00
60	LIMPADOR INSTANT¢NEO MULTI°SO, COMPOSTO DE TENSOATIVO NĀĒO IĀNICO, COADJUVANTĒS, EMBALAGĒM PLĀ;STICA COM SOOML, COM DADOS DE IDENTIFICAĀ PAR'ĀĒO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTĒ E PRAZO DE VALIDADĒ.	FC	3.500 FR	2,35	8.225,00
68	PAPEL TOALHA INTERFOLHA NÁFO RECICLADO, 10% CELULOSE. ALTA ASBORÃ PAR PÃO, NA COB RANCA, 30 DEBRSA, LARGURA. DE 23 CM, COMPRIMENTO MÁNIMO DE 26 CM E MÁXIMO DE 27 CM. EMBALAGEM PACOTE COM 1.000 FOLHAS. A EMBALAGEM DE ESPECIFICAP ARTÁMES COMPLETAS COMPORTME ANEXO I	NOTAVEL	10.000 PC	11,30	113.000,00
69	PAPEL TOALHA, PACOTE COM 2 ROLOS COM 60 TOALHAS CADA DE 22 CM X 20 GM, FOLHAS DUPLAS PICOTADAS E GOFRADA, 1009 PURA CELULOSE, COM CANAIS DE AR NAS SUAS FOLHAS QUE SUGAM A Â,IGUA, AUMENTANDO A VELOCIDADE DE ABSORÂ PAR ESPECIFICAS PAR ÂMES COMPLETAS CONFORME ANEXO I	SNOB	4.000 PC	3,40	13.600,00
74	PAPEL HIGIÁ*NICO ROLO, TIPO FOLHA: DUPLA, MATERIAL: 100 **S FIBRAS NATURASI, TEXTURA: LISO: EXTRA MACIO, PRIMEIRA QUALIDADE, ACABAMENTO: COM PICOTE, COR: BRANCO, LARGURA: 10 CM, COMPRIMENTO: 30 M, NÁEO REDICLADO, E ESPECIFICAP ARA MASE COMPLETAS CONFORME ANEXO I	NOTAVEL	16.000 PC	3,80	60.800,00
81 82	SACO PARA LIXO 100 LITROS, NA COR AZUL, 30 MICRAS. SACO PARA LIXO 100 LITROS, PRETO REFORĂ PAR ADO 30 MICRAS.	RC RC	40.000 UN 50.000 UN	0,40	16.000,00 20.000,00
90	SABÃO EM BARRA, MULTI-USO , PARA LIMPEZA EM GERAL, BIODEGRADÁVEL, BARRA DE 200 G, NEUTRO. EMBALAGEM COM 5 UNIDADES, COM NOME DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E	OESTE	4.000 PC	7,25	29.000,00
91	PRAZO DE VALIDADE. SABÃO EM PÓ, COMPOSIÇÃO ALQUIL BENZENO DE SÓDIO, SAIS INORGÂNICOS E ORGÂNICOS, SEQUESTRANTE, ALVEJANTE, COADJUYANTE, ALCALINIZANTE, BRANQUEADOR Ó PTICO, PRESERVANTE, PIGMENTO, ENZIMAS, ESSÊNCIA E ÁGUA, SACHÊ COM 500 G COM DADOS DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO,	ESPUMIL	8.000 PC	2,25	18.000,00
92	PRAZO DE VALIDADE E COMPOSIÇÃO QUÍMICA. SABONETE LÍQUIDO EM REFIL, FRAGRÂNCIA AGRADÁVEL, PARA SABONETEIRAS DE BANHEIROS. EMBAL AGEM 820ML, COM DADOS DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE, COM REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E ANVISA.	MIXPLUS	5.000 UN	6,80	34.000,00
95	VASSOURAS CERDAS EM PIAà PAR AVA SINTéTICA, LARGURA DE 25 CM, CABO COM ENCAIXE ROSQUEADO.	INCAVAS	200 UN	10,20	2.040,00
96	VASSOURA DE PELO PEQUENO, LARGURA DE 35 CM, CABO COM ENCAIXE ROSQUEADO.	INCAVAS	500 UN	10,40	5.200,00
98	VASSOURA PARA VASCULHAR TETO EM SISAL, COM CABO LONGO. LIMPA ALUMÂNIO COM TENSOATIVO ANIÂ NICO, BIODEGRADĂĮVEL,	ARTESANAL	70 UN	21,80	1.526,00
101	Ä¡CIDO SULFĂ'NICO, NEUTRALIZANTE, GLICERINA, FRAGRĂ¢NCIA, ESPESSANTE, CORANTE E ġGUA, FRASCO COM 500ML.	FC	12.000 UN	1,45	17.400,00
102	HIPOCLORITO SÓDIO 1%, ASPECTO: LIQUIDO, COR: INCOLOR, APLICAÇÃO: DESINFECÇÃO, FORMULA MOLECULAR: NACLO, PESO MOLECULAR: 74,44 GIMOL, CONCENTRAÇÃO: 1%, EMBALAGEM: FRASCO ILITRO.	MIXPLUS	6.000 FR	2,50	15.000,00
103	LIMPA FORNO PARA LIMPEZA DE FORNOS, GRELHAS E QUEIMADORES DE GÁS. PREPARADO À BASE DE HIDRÓXIDO DE SÓDIO, ESPESSANTE, COADJUVANTE E ÁGUA COM, EMBALAGEM DE 500 ML CADA.	MIXPLUS	1.000 UN	12,20	12.200,00
	TOTAL SA: PARANA MED COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTO MEDICO	HOSPITALARES EIREL			856.681,00 0.208/0001-17
ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	QTD/UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
20 VALOR	Botine elástica acolchoada em vaqueta paraná na cor preta, com 40 R\$ 53,60 R\$ 2,144,00 solado imbiseg injetado em PU bi densidade, com palmilha e bico de plástico embutido, numeração a combinar (Destinadas aos servidores do centro de logistica da semus). TOTAL	CARTOM CA 15081	40 PAR	53,60	2.144,00
EMPRE	ESA: VILAS BOAS COMERCIO E ATACADISTA DE ALIMENTOS EIRELI	.us-:	0707	CNPJ: 38.12 VALOR	0.208/0001-17
ITEM	DESCRIÇÃO Esponja sintética, dupla face, um lado em espuma poliuretano e outro em	MARCA	QTD/UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTAL
43	espuma sintética abrasiva, dimensões 100 x 70 x 20 mm, com variação de mais ou manos 10 mm. Embalagem com dados de identificação do produto e marca do fabricante. Embalagem individual. Lixeira em plástico, com tampa e pedal, com dois estágios, suporte de	TININDO	5.000 UN	0,69	3.450,00
53 VALOR	fixação do saco de lixo, capacidade de 35 (trinta e cinco) litros, dimensão aproximadamente de 52 cm de altura x 40 cm de largura x 34 cm de profundidade, na cor branca. TOTAL	PLASULTIL	800 UN	64,85	51.880,00 55.330.00
EMPRE	ESA: W.V.B. VARGAS - ME			CNPJ: 03.99 VALOR	7.385/0001-00
ITEM	DESCRIÇÃO Detergente alcalino clorado, com 4,0% a 6,0% de cloro ativo e alto poder	MARCA	QTD/UNID	UNITÁRIO	VALOR TOTAL
35	desimileration. Document and un desimileration consideration of the cons	USELIMP	1.500 GAL	30,00	45.000,00
42	Esponja de lă de aço-carbono abrasivo, para limpeza em geral. Embalagem pacote com 8 unidades, peso líquido não inferior a 50 gramas, marca do	Q-LUSTRO	5.000 PC	1,30	6.500,00
62	fabricante e prazo de validade. Mangueira para jardim em borracha, alta pressão, ½ polegadas, com	BOM JARDIM	200 UN	57,00	11.400,00
	esguicho e adaptador para torneira de ½ polegada, 30 (trinta) metros. Pilha alcalina não recarregável grande 1,5 volts, na embalagem deverão				
63	constar as datas de fabricação e validade do produto e o número do lote, embalagem com 02 unidades.	RAYOVAC	200 PC	16,00	3.200,00
64 65	Pilha alcalina média C, embalagem com 02 unidades. Pilha alcalina pequena AA, embalagem com 04 unidades.	RAYOVAC RAYOVAC	200 PC 1.000 PC	13,00 7,00	2.600,00 7.800,00
66	Pilha palito alcalina AAA, embalagem com 4 unidades. Saco para lixo 100 litros brancos, 30 micras.	RAYOVAC BRASLIXO	3.000 PC 40.000 UN	7,80 0,60	21.000,00
86	Saco para lixo 40 litros na cor branca, 20 micras.	BRASLIXO	20.000 UN	0,25	5.000,00
87 89	Saco para lixo 50 litros, na cor azul, 20 micras. Saco para lixo 60 litros brancos, 20 micras.	BRASLIXO BRASLIXO	10.000 UN 30.000 UN	0,50 0,40	5.000,00 12.000,00
93	Sabonete em barra, embalagem de 125 g, suave, com registro na ANVISA, aspecto físico sólido, para higlenização. Tapete com superfície 100% polipropileno, base primária 100%	PALMOLIVE	2.000 UN	1,30	2.600,00
94	polipropileno revestido com espuma látex sintético, antiderrapante, medindo $0.40~\text{m} \times 0.60~\text{m}$, contendo uma etiqueta com as especificações acima.	DAMASCO	300 UN	55,00	16.500,00
I VALOR	TOTAL				162.600,00

Palmas – TO, 19 de setembro de 2022.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 079/2022 AMPLA CONCORRÊNCIA PARA REGISTRO DE PREÇO 2ª PUBLICAÇÃO

A Superintendência de Compras e Licitações torna pública a realização às 14h00min (horário de Brasília-DF) do dia 30 de setembro de 2022, no site: www.portaldecompraspublicas.com. br, o PE Nº 079/2022, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇO para contratação da empresa para prestar serviços de atendimento multiprofissional pelo método ABA, aos pacientes de demanda judiciais, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde, instruído no processo nº 2022031220. O Edital poderá ser retirado no site: www.portaldecompraspublicas.com.br ou examinado no endereço eletrônico:<http://prodata.palmas.to.gov.br:8080/sig/app.html#/ transparencia/licitacoes-transparencia/>. Mais informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações, em horário das 13h às 19h, pelos telefones (63) 3212-7244/7243 ou e-mail compraselicitacoes@palmas.to.gov.br, em dias úteis.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Edinaldo Neir Moreira Soares Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 083/2022 COM ITENS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA E EXCLUSIVOS PARA ME/EPP **REGISTRO DE PREÇOS**

A Superintendência de Compras e Licitações torna pública a realização às 14h00min (horário de Brasília-DF) do dia 29 de setembro de 2022, no site: www.portaldecompraspublicas.com.br, o PE Nº 083/2022, cujo objeto é a futura aquisição de equipamentos de proteção individual e coletivo (EPI's e EPC' e ferramentas de sinalização e outros), em atendimento as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, instruído no processo nº 2022039849. O Edital poderá ser retirado no site: <www.portaldecompraspublicas.com.br> ou examinado no endereço eletrônico:http://prodata.palmas.to.gov.br:8080/sig/app. html#/transparencia/licitacoes-transparencia/>. Mais informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações, em horário das 13h às 19h, pelos telefones (63) 3212-7244/7243 ou e-mail compraselicitacoes@palmas.to.gov.br, em dias úteis.

Palmas/TO, 16 de setembro de 2022.

Marcia Helena Teodoro de Carvalho Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2022 AMPLA CONCORRÊNCIA

A Superintendência de Compras e Licitações torna pública a realização às 14h00min (horário de Brasília-DF) do dia 04 de outubro de 2022, no site: www.portaldecompraspublicas.com. br, o PE Nº 084/2022, cujo objeto é o registro de preços visando futura contratação de empresa especializada no fornecimento de Equipamento de Proteção Individual - EPI Botas, para atender as necessidades do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência e Emergência - SAMU, conforme as condições, quantitativos e especificações estabelecidas em edital e anexos, instruído no processo nº 2022039564. O Edital poderá ser retirado no site: <www.portaldecompraspublicas.com.br> ou examinado no endereço eletrônico:http://prodata.palmas.to.gov.br:8080/sig/app. html#/transparencia/licitacoes-transparencia/>. Mais informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações, em horário das 13h às 19h, pelos telefones (63) 3212-7244/7243 ou e-mail compraselicitacoes@palmas.to.gov.br, em dias úteis.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

EDITAL DE TERMO DE CONSTAÇÃO E INTIMAÇÃO N° 00011, DE 16DE SETEMBRO DE 2022.

Intima o(s) sujeito(s) passivo(s) que menciona para comparecimento no local citado para tratar de assunto do seu interesse.

O Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR, nos termos do artigo 23, § 1º, inciso II, do Decreto nº 70.235/72, com redação dada pelas Leis nº 11.941/2009 e nº 11.196/2005, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.250/2005, INTIMA o[s] sujeito[s] passivo[s] abaixo relacionado[s], a comparecer[em], em dia útil, no horário normal de atendimento, à sede da administração tributária deste município para tomar ciência do[s] Termo[s] de Constatação e Intimação Fiscal [ITR] a seguir identificado[s].

Em caso de não comparecimento do sujeito passivo ou seu representante legal, considerar-se-á feita a intimação no 15º [décimo quinto] dia após a publicação deste Edital.

Sujeito(s) Passivo(s)				
Nome Completo / Razão Social	/ Razão Social CPF/CNPJ Termo de Constatação e Intimação Fiscal (ITR)	Termo de Constatação e		
Nome Completo / Razao Social		Intimação Fiscal (ITR)		
AGOSTINHO BELLO DE BARROS	213.142.762-04	9733/00065/2022		
BELARMINO COZER (ESPÓLIO DE)	030.926.150-34	9733/00069/2022		
HELIO SERAFIM DA SILVA	161.253.391-49	9733/00061/2022		
JEFERSON LUIZ MARASCA	557.273.281-87	9733/00055/2022		
LAZARO BATISTA DE SOUZA (ESPÓLIO DE)	278.730.641-15	9733/00057/2022		
LEONDINIZ GOMES	098.248.981-15	9733/00058/2022		
PAULO HENRIQUE FERREIRA MASSUIA	054.243.758-98	9733/00056/2022		
RUBENS DE OLIVEIRA MACHADO	087.612.991-20	9733/00073/2022		

Local para Comparecimento: Superintendência de Administração Tributária Quadra AA SE 50 (502 Sul) Avenida NS-02 Conj. 01, Edifício Buriti 2º andar Plano Diretor Sul - Palmas-TO

Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR

Nome: Reinaldo Lopes BarrosMatrícula: 41301901 Cargo: Superintendente de Administração Tributária

DIRETORIA DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

ACÓRDÃO Nº: 160/2022

PROCESSO Nº: 2019064091 RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. RECORRIDA: M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI.

ASSUNTO: Auto de Infração 16628

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o Imposto Sobre Serviços – ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Ensino, Instrução Educacional (preparatório para concurso), previstas no item 8.02 da lista de serviços tributáveis, constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Autó de Infração nº 16628, período de janeiro a dezembro de 2014, no valor originário de R\$ 15.679,40. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção da decisão de Primeira Instância. Em sessão realizada em 25/05/2021, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo nova fiscalização. Acórdão nº 057/2021. Pedido Revisional. A Representação Fazendária opinou pela reforma da decisão em 2ª Instância. Em sessão plenária de Julgamento do pedido revisional realizada em 11/08/2022, o Representante da Empresa esteve presente. O julgamento foi proferido à maioria de votos pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2019064091 em nome de M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 161/2022

PROCESSO Nº: 2019064093

RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. RECORRIDA: M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI.

ASSUNTO: Auto de Infração 16629

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o Imposto Sobre Serviços - ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Ensino, Instrução Educacional (preparatório para concurso), previstas no item 8.02 da lista de serviços tributáveis, constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 16629, período de janeiro a dezembro de 2015, no valor originário de R\$ 37.468,89. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção da decisão de Primeira Instância. Em sessão realizada em 25/05/2021, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo nova fiscalização. Acórdão nº 058/2021. Pedido Revisional. A Representação Fazendária opinou pela reforma da decisão em 2ª Instância. Em sessão plenária de Julgamento do pedido revisional realizada em 11/08/2022, o Representante da Empresa esteve presente. O julgamento foi proferido à maioria de votos pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2019064093 em nome de M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 162/2022

PROCESSO №: 2019064095 RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. RECORRIDA: M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI.

ASSUNTO: Auto de Infração 16630

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o Imposto Sobre Serviços - ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Ensino, Instrução Educacional (preparatório para concurso), previstas no item 8.02 da lista de serviços tributáveis, constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 16630, período de janeiro a dezembro de 2016, no valor originário de R\$ 47.390,63. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção da decisão de Primeira Instância. Em sessão realizada em 25/05/2021, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo nova fiscalização. Acórdão nº 059/2021. Pedido Revisional. A Representação Fazendária opinou pela reforma da decisão em 2ª Instância. Em sessão plenária de Julgamento do pedido revisional realizada em 11/08/2022, o Representante da Empresa esteve presente. O julgamento foi proferido à maioria de votos pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2019064095 em nome de M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 163/2022

PROCESSO Nº: 2019064096

RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. RECORRIDA: M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI.

ASSUNTO: Auto de Infração 16631

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o Imposto Sobre Serviços - ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Ensino, Instrução Educacional (preparatório para concurso), previstas no item 8.02 da lista de serviços tributáveis, constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 16631, período de janeiro a dezembro de 2017, no valor originário de R\$ 37.180,61. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção da decisão de Primeira Instância. Em sessão realizada em 25/05/2021, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo nova fiscalização. Acórdão nº 060/2021. Pedido Revisional. A Representação Fazendária opinou pela reforma da decisão em 2ª Instância. Em sessão plenária de Julgamento do pedido revisional realizada em 11/08/2022, o Representante da Empresa esteve presente. O julgamento foi proferido à maioria de votos pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2019064096 em nome de M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 164/2022

PROCESSO Nº: 2019064100 RECORRENTE: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. RECORRIDA: M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI.

ASSUNTO: Auto de Infração 16632

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o Imposto Sobre Serviços - ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Ensino, Instrução Educacional (preparatório para concurso), previstas no item 8.02 da lista de serviços tributáveis, constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 16632, período de janeiro a dezembro de 2018, no valor originário de R\$ 21.292,92. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção da decisão de Primeira Instância. Em sessão realizada em 25/05/2021, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo nova fiscalização. Acórdão nº 061/2021. Pedido Revisional. A Representação Fazendária opinou pela reforma da decisão em 2ª Instância. Em sessão plenária de Julgamento do pedido revisional realizada em 11/08/2022, o Representante da Empresa esteve presente. O julgamento foi proferido à maioria de votos pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2019064100 em nome de M22 EDUCAÇÃO DO FUTURO EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 165/2022

PROCESSO Nº: 2021024677

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18784

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o ISS dos serviços de terceiros prestados em diversos itens e subitens, da lista de serviços contida na LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18784, período de janeiro a dezembro de 2016, no valor originário de R\$ 5.335,77. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção parcial do Auto de Infração, no valor de R\$ 4.085,34. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pelo cancelamento do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024677 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 166/2022

PROCESSO Nº: 2021024678

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18785

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o ISS dos serviços de terceiros prestados em diversos itens e subitens, da lista de serviços contida na LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18785, período de janeiro a dezembro de 2017, no valor originário de R\$ 10.640,71. Împugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pelo cancelamento do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024678 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 167/2022

PROCESSO Nº: 2021024682

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18786

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o ISS dos serviços de terceiros prestados em diversos itens e subitens, da lista de serviços contida na LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18786, período de janeiro a dezembro de 2018, no valor originário de R\$ 7.181,41. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pelo cancelamento do Auto de Infração. Em sessão

realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024682 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 168/2022

PROCESSO Nº: 2021024683 RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18787

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o ISS dos serviços de terceiros prestados em diversos itens e subitens, da lista de serviços contida na LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18787, período de janeiro a dezembro de 2019, no valor originário de R\$ 8.395,18. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pelo cancelamento do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024683 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 169/2022

PROCESSO Nº: 2021024686

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18788

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o ISS dos serviços de terceiros prestados em diversos itens e subitens, da lista de serviços contida na LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18788, período de janeiro a dezembro de 2020, no valor originário de R\$ 5.715,65. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pelo cancelamento do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024686 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pelo cancelamento do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 170/2022

PROCESSO Nº: 2021024699

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18799

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o ISS na sua prestação de serviços elencada no item 15.10 da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18799, período de janeiro a dezembro de 2016, no valor originário de R\$ 5.271,68. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela manutenção integral do Auto de Infração.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024699 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela manutenção integral do Auto de Infração, no valor de R\$ 5.271,68 (cinco mil, duzentos e setenta e um reais e sessenta e oito centavos). Valor este a ser acrescido das sanções legais.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 171/2022

PROCESSO Nº: 2021024700

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18800

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o ISS na sua prestação de serviços elencada no item 15.10 da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18800, período de janeiro a dezembro de 2017, no valor originário de R\$ 37.502,51. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela manutenção integral do Auto de Infração.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024700 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela manutenção integral do Auto de Infração, no valor de R\$ 37.502,51 (trinta e sete mil, quinhentos e dois reais e cinquenta e um centavos). Valor este a ser acrescido das sanções legais.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 172/2022

PROCESSO Nº: 2021024701

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18801

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o ISS na sua prestação de serviços elencada no item 15.10 da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18801, período de janeiro a dezembro de 2018, no valor originário de R\$ 36.365,45. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso

Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela manutenção integral do Auto de Infração.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024701 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela manutenção integral do Auto de Infração, no valor de R\$ 36.365,45 (trinta e seis mil, trezentos e sessenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos). Valor este a ser acrescido das sanções legais.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia
Presidente da Junta de Recursos Fiscais

Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 173/2022

PROCESSO Nº: 2021024703

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18802

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o ISS na sua prestação de serviços elencada no item 15.10 da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18802, período de janeiro a dezembro de 2019, no valor originário de R\$ 11.768,71. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela manutenção integral do Auto de Infração.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024703 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela manutenção integral do Auto de Infração, no valor de R\$ 11.768,71 (onze mil, setecentos e sessenta e oito reais e setenta e um centavos). Valor este a ser acrescido das sanções legais.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 174/2022

PROCESSO Nº: 2021024705

RECORRENTE: LOJAS AMERICANAS S/A. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 18803

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Deixou de recolher o ISS na sua prestação de serviços elencada no item 15.10 da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 18803, período de janeiro a dezembro de 2020, no valor originário de R\$ 3.394,39. Impugnado. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, a Representante da Autuada esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela manutenção integral do Auto de Infração.

ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021024705 em nome de LOJAS AMERICANAS S/A., acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela manutenção integral do Auto de

Infração, no valor de R\$ 3.394,39 (três mil, trezentos e noventa e quatro reais e trinta e nove centavos). Valor este a ser acrescido das sanções legais.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 175/2022

PROCESSO Nº: 2021059383

RECORRENTE: COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI.

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 19521

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o Imposto Sobre Serviços -ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Reprografia, Microfilmagem e Digitalização, previstas no item 13.04 da lista de serviços tributáveis constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 19521, período de janeiro a dezembro de 2018, no valor originário de R\$ 34.804,02. Revel. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização. ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021059383 em nome de COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 176/2022

PROCESSO Nº: 2021059384

RECORRENTE: COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI.

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 19522

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o Imposto Sobre Serviços -ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Reprografia. Microfilmagem e Digitalização, previstas no item 13.04 da lista de serviços tributáveis constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 19522, período de janeiro a dezembro de 2019, no valor originário de R\$ 347,37. Revel. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização. ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021059384 em nome de COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 177/2022

PROCESSO Nº: 2021059385

RECORRENTE: COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI.

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

ASSUNTO: Auto de Infração 19523

EMENTA: Processo administrativo que versa sobre lançamento de crédito tributário. Recolheu a menor o Imposto Sobre Serviços -ISS, devido em razão das atividades prestacionais de Reprografia, Microfilmagem e Digitalização, previstas no item 13.04 da lista de serviços tributáveis constante no Anexo II da LC nº 285/2013. Auto de Infração nº 19523, período de janeiro a dezembro de 2020, no valor originário de R\$ 347,37. Revel. Julgado em Primeira Instância pela manutenção integral do Auto de Infração. Recurso Voluntário. A Representação Fazendária opinou pela manutenção integral do Auto de Infração. Em sessão realizada em 11/08/2022, o Representante da Autuada não esteve presente. O julgamento foi proferido, por unanimidade de votos, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização. ACÓRDÃO: Visto, relatado e discutido o processo administrativo nº 2021059385 em nome de COLOR PRINT GRÁFICA E EDITORA EIRELI, acordaram os conselheiros da Câmara Tributária da Junta de Recursos Fiscais da Prefeitura de Palmas, pela anulação integral do Auto de Infração, sugerindo a realização de nova fiscalização.

Palmas TO, 30 de agosto de 2022.

Thiago Augusto Grapiglia Presidente da Junta de Recursos Fiscais

> Eduardo Rucos Conselheiro Relator

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais – JUREF, situada à quadra 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 3212-7053 – CEP77.021-900 – Palmas/TO, INTIMA, com base no artigo 6°, §2° da LC n° 288/2013, o contribuinte abaixo relacionado, da SENTENÇA DE PRIMEIRA INSTÂNCIA.

Razão Social	Auto de Infração/Exigência Tributária	Processos	Sentença de 1ª Instância
BR CONSÓRCIOS LTDA	20401/ISS-AF 20402/ISS-AF 20403/ ISS-AF 20404/ISS-AF 20405/ISS-AF	2022012164 2022012166 2022012167 2022012168 2022012169	JULGAR IMPROCEDENTES OS FATOS ALEGADOS NO AUTO DE INFRAÇÃO. CONHECER DA IMPUGNAÇÃO E TEMPESTIVA E, NO MERITO DAR-LHE PROVIMENTO PARA ANULAR OS AUTOS DE INFRAÇÃO.

Palmas, 13 de setembro de 2022

Carlos Augusto Mecenas Martins Secretário Executivo

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS

PORTARIA Nº 068/2022/SEISP, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a designação de servidores para atuar como Fiscal e Suplente de Contrato da despesa na forma que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 637 - NM, de 10 de julho de 2018, e pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017 e com a Lei Municipal nº 2.343, de 4 de outubro de 2017, em conformidade com o Art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10, e com o Art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplente do Contrato nº 086/2022, firmado com a empresa SM Consultoria em Projetos Ltda, inscrita no CNPJ nº 10.204.943/0001-90, Processo nº 2022018480, cujo objeto é a

prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos de recepção e transmissão do sinal de TV, nos distritos de Taquaruçu e Buritirana, assim como dos equipamentos eletrônicos do relógio das Flores, localizado na rotatória da Av. LO-09 com a Av. NS-02, em Palmas/TO.

SERVIDOR	NOME	MATRÍCULA
FISCAL	Aderval Pimenta de Souza	180191
SUPLENTE	Luís Augusto Alves Simão	333801

- Art. 2º São atribuições do Fiscal de Contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicações de sanções administrativas à Contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais, instruções e ordens da fiscalização:
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 30 (trinta) dias do final da vigência.
- $\mbox{Art.}\ 3^{\rm o}\mbox{ Nos impedimentos do Fiscal seu Suplente possuirá das mesmas prerrogativas.}$
- Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 31 de agosto de 2022.
- GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, aos 13 dias do mês de setembro de 2022.

Antonio Trabulsi Sobrinho Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

PORTARIA Nº 069/2022/SEISP, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a designação de servidores para atuar como Fiscal e Suplente de Contrato da despesa na forma que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 637 - NM, de 10 de julho de 2018, e pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017 e com a Lei Municipal nº 2.343, de 4 de outubro de 2017, em conformidade com o Art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10, e com o Art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo com o encargo de Fiscal e Suplente do Contrato nº 085/2022, firmado com a empresa F. C. Santos Comércio de Produtos de Informática e Materiais de Limpeza Ltda, inscrita no CNPJ nº 33.830.168/0001-83, Processo nº 2021037479, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para aquisição de sacos de lixo.

SERVIDOR	NOME	MATRÍCULA
FISCAL	José Luiz Pereira	157371
SUPLENTE	Fabiano Gusmão de Fontes	137761

- Art. 2º São atribuições do Fiscal de Contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicações de sanções administrativas à Contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais, instruções e ordens da fiscalização:
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 30 (trinta) dias do final da vigência.
- $\mbox{Art.}\ 3^{\rm o}\mbox{ Nos impedimentos do Fiscal seu Suplente possuirá das mesmas prerrogativas.}$
- Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 30 de agosto de 2022.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, aos 13 dias do mês de setembro de 2022.

Antonio Trabulsi Sobrinho Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

PORTARIA Nº 070/2022/SEISP, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a designação de servidores para atuar como Fiscal e Suplente de Contrato da despesa na forma que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 637 - NM, de 10 de julho de 2018, e pelo artigo 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017 e com a Lei Municipal nº 2.343, de 4 de outubro de 2017, em conformidade com o Art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10 e com o Art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo com os encargos de Fiscal e Suplente do Contrato nº 083/2022, firmado com a empresa Distribuidora Nunes Ltda, inscrita no CNPJ nº 35.072.474/0001-23, referente ao Processo nº 2021068410, que tem por objeto a aquisição de cimento portland CP-II-F e cal hidratado CH-1 - 20 KG.

SERVIDOR	NOME	MATRÍCULA
FISCAL	Fabiano Gusmão de Fontes	137761
SUPLENTE	Jackson Luiz Pereira da Silva	413030517
FISCAL	Júlio Francisco de Paiva	413042122
SUPLENTE	Deusivaldo Pereira Lopes	137361

- Art. 2º São atribuições do Fiscal de Contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicações de sanções administrativas à Contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais, instruções e ordens da fiscalização;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 30 (trinta) dias do final da vigência.
- Art. 3º No impedimento do Fiscal seu Suplente possuirá das mesmas prerrogativas.
- Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 10 de agosto de 2022.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS, aos 14 dias do mês de setembro de 2022.

Antonio Trabulsi Sobrinho Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 087/2022.

PROCESSO: 2022025535

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento.

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

CONTRATADA: Comercial Gois Eireli - EPP.

OBJETO: O presente Instrumento tem por objeto a contratação de empresa para aquisição de aço (vergalhões, arame e tampas de PV), conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo ao edital e demais exigências editalícias. VALOR TOTAL: R\$ 6.959,70 (seis mil, novecentos e cinquenta e

nove reais e setenta centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.
RECURSOS: Funcional Programática: 15.451.5000-2719, Natureza de Despesa: 3.3.90.30, Fonte de Recursos: 15000000000103, Ficha: 20223283 e Nota de Empenho nº 21824 de 01 de setembro

VIGÊNCIA: 31/12/2022.

de 2022.

DATA DA ASSINATURA: 06/09/2022

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Comercial Gois Eireli - EPP, inscrita no CNPJ n° 19.248.658/0001-45, por meio do seu representante legal o senhor Guilherme de Araújo Filgueira, RG n° 4.385.706 DGPC/GO e CPF n° 014.342.961-21.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 088/2022.

PROCESSO: 2022025535

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento.

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos.

CONTRATADA: Distribuidora WF Eireli.

OBJETO: O presente Instrumento tem por objeto a contratação de empresa para aquisição de aço (vergalhões, arame e tampas de PV), conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo ao edital e demais exigências editalícias.

VALOR TOTAL: R\$ 13.739,95 (treze mil, setecentos e trinta e nove reais e noventa e cinco centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

RECURSOS: Funcional Programática: 15.451.5000-2719, Natureza de Despesa: 3.3.90.30, Fonte de Recursos: 15000000000103, Ficha: 20223283 e Nota de Empenho nº 21825 de 01 de setembro de 2022

VIGÊNCIA: 31/12/2022.

DATA DA ASSINATURA: 06/09/2022

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Distribuidora WF Eireli, inscrita no CNPJ nº 41.313.516/0001-73, por meio de seu representante legal o senhor Wesley Fernandes da Silva, RG nº 11971741 SSP-TO e CPF nº 056.910.851-90.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 089/2022.

PROCESSO: 2022025535

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento.

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos.

CONTRATADA: Gimetal Comércio de Metais Eireli - EPP.

OBJETO: O presente instrumento tem por objeto a contratação de empresa para aquisição de aço (vergalhões, arame e tampas de PV), conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo ao edital e demais exigências editalícias.

VALOR TOTAL: R\$ 74.000,00 (setenta e quatro mil reais).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

RECURSOS: Funcional Programática: 15.451.5000-2719, Natureza de Despesa: 3.3.90.30, Fonte de Recursos: 15000000000103, Ficha: 20223283 e Nota de Empenho nº 21826 de 01 de setembro de 2022.

VIGÊNCIA: 31/12/2022.

DATA DA ASSINATURA: 06/09/2022

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Gimetal Comércio de Metais Eireli - EPP, inscrita no CNPJ n° 08.659.349/0001-41, por meio de seu representante legal o senhor Raphael Carlos Voigt, RG n° 4937663-4-PR e CPF n° 015.072.049-14.

EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 090/2022.

PROCESSO: 2022025535

ESPÉCIE: Contrato de Fornecimento.

CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços

Públicos.

CONTRATADA: Eremaster Distribuidora de Ferragens e Ferramentas Ltda.

OBJETO: O presente Instrumento tem por objeto contratação de empresa para aquisição de aço (vergalhões, arame e tampas de PV), conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo ao edital e demais exigências editalícias.

VALOR TOTAL: R\$ 77.217,82 (setenta e sete mil, duzentos e dezessete reais e oitenta e dois centavos).

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993. RECURSOS: Funcional Programática: 15.452.6000-2729, Natureza de Despesa: 3.3.90.30, Fonte de Recursos: 15000000000103, Ficha: 20223302 e Nota de Empenho nº 21828 de 01 de Setembro de 2022

VIGÊNCIA: 31/12/2022.

DATA DA ASSINATURA: 06/09/2022

SIGNATÁRIOS: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, por meio de seu representante legal o senhor Antonio Trabulsi Sobrinho, RG n° 1382245 SSP/TO e CPF n° 288.332.953-20, bem como da empresa Eremaster Distribuidora de Ferragens e Ferramentas Ltda, inscrita no CNPJ n° 37.278.673/0001-18, por meio de sua representante legal a senhora Eliane Jaguseski Arcego, RG n° 5089023369 SJS/RS e CPF n° 834.611.670-53.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

PORTARIA/GAB/SEMED/N° 346, 19 DE AGOSTO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no exercício no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato Nº 455 – NM, de 11 de julho de 2019 e consoante a Lei nº 1.256, de 22 de dezembro de 2003, alterada pela Lei nº 2.309, de 09 de maio de 2017.

RESOLVE:

ART. 1°- Estabelecer o valor a ser repassado para a Unidade de Ensino da Rede Pública Municipal, através da ACE – Associação Comunidade Escola e ACCEI – Associação Comunidade Centro de Educação Infantil que deverá ser gasto com reestruturação física na Unidade de Ensino, conforme preconização da Lei supracitada.

N.º de Ordem	Escola	Nº Processo	Natureza de Despesa	Valor Total		
1	ACE Pastor Paulo Leivas Macalão	2022048471	44.50.51	R\$ 14.873,59		
2	ACE Professora Sávia Fernandes	2022048468	44.50.51	R\$ 5.202,79		
3	ACE Lúcia Sales	2022049539	44.50.51	R\$ 13.275,57		
	TOTAL					

ART. 2°- Os recursos serão advindos da seguinte dotação: Programa de Trabalho: 12.361.2000.3057 e 12.365.2000.3061 Natureza de Despesa: 33.50.39 e 44.50.51 Fontes: 15001001, 15400000 e 15000000.

ART. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois.

CLEIZENIR DIVINA DOS SANTOS Secretaria Municipal da Educação

PORTARIA/GAB/SEMED Nº 0400, DE 14 DE SETEMBRO DE 2022.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Ato nº 455 - NM, de 11 de julho de 2019, Diário Oficial de Palmas nº 2.281, de 11 de julho de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º Dobrar, a pedido, a carga horária da servidora JOSINEY DUALIBE E SILVA FERNANDES, matrícula funcional nº 413022807, cargo Professor – Nível II, função: Gerente de Inspeção e Regulamentação, lotada na Secretaria Municipal da Educação, para 40h, a partir de 28/07/2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor, na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 28/07/2022.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos catorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte dois.

FERNANDA RODRIGUES DA SILVA Secretária Executiva da Educação – Respondendo ATO Nº 977 – DSG.

PORTARIA/GAB/SEMED Nº 0407, DE 19 DE SETEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre inexigibilidade de licitação para contratação de empresa especializada no fornecimento de materiais pedagógicos, na forma que especifica.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Ato Nº Ato Nº 977 – DSG, de 22 de agosto de 2022, art. 80 da Lei Orgânica do Município, combinado com o artigo 31 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, em consonância com a Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, e ainda:

CONSIDERANDO a justificativa quanto ao enquadramento da inexigibilidade de licitação e a ratificação por meio da publicidade dos atos, nos moldes do art. 26 da Lei Federal nº 8.666/93;

CONSIDERANDO o CERTIFICADO DE VERIFICAÇÃO E REGULARIDADE Nº 209/2022/SETCI/CGM/GAB e o PARECER Nº 311/2022/GAB/PGM emitidos Controladoria Geral do Município e pela Procuradoria Geral do Município, respectivamente;

CONSIDERANDO a instrução e formalização dos autos do processo nº 2022049272, bem como, toda a documentação ali acostada;

RESOLVE:

Art. 1º Declarar a inexigibilidade de licitação, com fulcro no art. 25, Inciso I da Lei nº 8.666/93, para contratação de empresa especializada no fornecimento de materiais pedagógicos (livros de matemática e português, assessoria pedagógica aos professores, e plataforma digital), que tem como público-alvo os alunos do 2º ao 9º ano do Ensino Fundamental da Rede Municipal de Ensino de Palmas/TO, que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo Referência Nº 31/2022 e demais documentos fomalmente instruído nos autos, ADJUDICANDO o objeto do presente ato de inexigibilidade de licitação à empresa SOLUÇÕES MODERNA EDITORA E SERVIÇOS EDUCACIONAIS LTDA, CNPJ Nº 08.623.848/0001-89, no valor total de R\$ 8.465.036,00 (oito milhões quatrocentos e sessenta e cinco mil e trinta e seis reais), cuja despesa correrá por conta da seguinte dotação orçamentária: Classificação Funcional: 12.361.2000.4570; natureza de despesa: 3.3.90.30, fonte: 15400000030361; fichas: 20224777.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos 19 dias do mês de setembro de 2022.

FERNANDA RODRIGUES DA SILVA Secretária Executiva da Educação Responsável Cumulativamente pela SEMED Ato nº 977 – DSG

UNIDADES EDUCACIONAIS

CMEI ANA LUIZA DE ARAÚJO NAPUNUCENO

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

A ACCEI DO CMEI ANA LUIZA DE ARAÚJO NAPUNUCENO por meio da Comissão Permanente de Licitação torna público que fará realizar às 14h00min do dia 14 de Outubro de 2022, na sala do Financeiro no CMEI Ana Luiza de Araújo Napunuceno, localizada no endereço Rua 04 APM 07, Taquaruçu — Palmas/TO, a Licitação na Modalídade TOMADA DE PREÇO nº 003/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a Implantação de Subestação Particular de 112,5 kva para a referida Unidade de Ensino, de interesse do CMEI Ana Luiza de Araújo Napunuceno, Processo nº 2022052924. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação no CMEI ANA LUIZA DE ARAÚJO NAPUNUCENO, no endereço acima citado, no horário das 08h00min às 17h00min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/ media/orgao/documentos/EDITAL-TP-SUBESTA%C3%87%C3%83O PARTICULAR-ANA LUIZA NAPUNUCENO, pdf. Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelos telefones (63) 3554-1175 ou 99242-8728.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Samara Dias Barbosa Presidente da Comissão de Licitação

CMEI CACHINHOS DOURADOS

AVISO DE LICITAÇÃO -TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022

A ACCEI do CMEI CACHINHOS DOURADOS por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 15h00min do dia 06 de Outubro de 2022, na Biblioteca da ETI Almirante Tamandaré, na Quadra 1306 sul, alameda 1, Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS n° 001/2022, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a AQUISIÇÃO DE MÓVEIS PLANEJÁDOS, da referida Unidade de Ensino, de interesse do CMEI Cachinhos Dourados, Processo N° 2022047553. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação, na SEMED, sala da educação Infantil no endereço 104 Norte, rua NE 01, lote 16 no horário de 08h30min às 13h30min, de segunda a quinta-feira ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-M%C3%93VEIS_PLANEJADOS-CACHINHOS_DOURADOS.pdf Maiores informações poderão ser obtidas no fone (63) 9 8406-3333 ou pelo e-mail: cmeicachinhosdourados@gmail.com

Palmas/TO, 16 de Setembro de 2022.

Maria Rosalina Ribeiro Santana de Carvalho Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO -TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2022

A ACCEI do CMEI CACHINHOS DOURADOS por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 14h00min do dia 06 de Outubro de 2022, na Biblioteca da ETI Almirante Tamandaré, na Quadra 1306 sul, alameda 1, Palmas/TO. a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS nº 003/2022, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a Aquisição de Ares Condicionados, da referida Unidade de Ensino, de interesse do CMEI Cachinhos Dourados, Processo Nº 2022049477. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação, na SEMED, sala da educação Infantil no endereço 104 Norte, rua NE 01, lote 16 no horário de 08h30min às 13h30min, de segunda a quinta-feira ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/ EDITAL-TP-%C3%81R_CONDICIONADO-CACHINHOS_ DOURADOS.pdf Maiores informações poderão ser obtidas no fone (63) 9 8406-3333 ou pelo e-mail: cmeicachinhosdourados@ amail com

Palmas/TO, 16 de Setembro de 2022.

Maria Rosalina Ribeiro Santana de Carvalho Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CMEI CIRANDA CIRANDINHA

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

A ACCEI DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL CIRANDA CIRANDINHA por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 14h00min horas do dia 06 de outubro de 2022, na sala da coordenação financeira, localizada no endereço 303 Norte Alameda 11 APM 07, Palmas/ TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO n.º 003/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a REFORMA DE MURO E CALÇADAS, para a referida Unidade de Ensino, de interesse da ACCEI do Cmei Ciranda Cirandinha, Processo n.º 2022011849. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação no Centro Municipal de Educação Infantil Ciranda Cirandinha, das 13h00min às 18h00min em dias uteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/ media/orgao/documentos/EDITAL-TP-REFORMA_MURO_E_ CAL%C3%87ADA-CIRANDA_CIRANDINHA.pdf Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino, pelo telefone (063) 3224-2626 ou pelo e-mail cmeiciranda@hotmail.com

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Fabiana Freitas de Carvalho Presidente da Comissão Permanente de Licitação

E. M. ANÍSIO SPÍNOLA TEIXEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 005/2022

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL ANÍSIO SPÍNOLA TEIXEIRA por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 14horas do dia 11de Outubro de 2022, na sala da Coordenação Financeira na Escola Municipal de Tempo Integral Anísio Spínola Teixeira, localizada no endereço Av. Antônio Sampaio, APM 07, Bairro Berta-Ville Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO
 n.º 005/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a aquisição de Material de REFORMA DÓS BRISES E PINTURA PARCIÁL, a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal de Tempo Integral Anísio Spínola Teixeira, Processo n.º 2022049855. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação na Escola Municipal de Tempo Integral Anísio Spinola Teixeira, no endereço acima citado, no horário de 08:00hs às 17:00hs, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/ EDITAL-TP-REFORMA DOS BRISES E PINTURA PARCIAL-AN%C3%8DSIO_TEIXEIRA.pdf Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 99217-8233 ou e-mail etianisiofinanceiro@gmial.com.

Palmas/TO, 19 de Setembro de 2022.

Neirivan Bequiman de Sousa Pereira Presidente da Comissão Permanente de Licitação

E. M. CAROLINE CAMPELO CRUZ DA SILVA

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2022 /ABERTO PORTAL DE COMPRAS DO GOVERNO FEDERAL

A Associação Comunidade Escola (ACE) da Escola Municipal de Tempo Integral Caroline Campelo Cruz da Silva - UASG 928904, CNPJ Nº 12.397.918/0001-03, torna público o extrato da Ata de Registro de Preços nº 002/2022, resultante do Pregão Eletrônico SRP nº 003/2022, Processo 2022037974. Objeto: Registro de Preços para futuras aquisições de gêneros alimentícios para uso na merenda escolar dos alunos matriculados nas Unidades de Ensino da Rede Municipal de Palmas. Empresas registradas: 1- WM COMERCIAL LTDA - ME, CNPJ: 26.814.906/0001-33. Valor registrado: R\$ 140.002,60 (cento e quarenta mil dois reais e sessenta centavos) 2- TODO DIA MINI MERCADO EIRELI ME, CNPJ: 21.933.497/0001-70. Valor registrado: R\$ 288.219,30 (duzentos e oitenta e oito mil duzentos e dezenove reais e trinta centavos). 3- JM BRAGA COMERCIAL BRILHANTE, CNPJ 37.010.127/0001-00. Valor total registrado: R\$ 20.509,10 (vinte mil quinhentos e nove reais e dez centavos). Valor total da Ata: R\$ R\$ 448.731,00 (Quatrocentos e quarenta e oito mil setecentos e trinta e um reais). Data de assinatura: 29/08/2022. Vigência: 06 meses a contar da data da publicação na Imprensa Oficial. O inteiro teor da Ata encontra-se disponível na sede da Associação Comunidade Escola (ACE) da Escola Municipal de Tempo Integral Caroline Campelo Cruz da Silva - Rua SF 11, APM 07, Setor Santa Fé, 2ª Etapa, CEP 77065-140, em Palmas/TO.

Palmas, 19 de setembro de 2022.

JOSÉ RIBAMAR MORAIS FARIAS Gerenciador da Ata

E. M. LÚCIA SALES PEREIRA RAMOS

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO N.º002/2022

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL LÚCIA SALES PEREIRA RAMOS por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 14h00min do dia 10 de outubro 2022, na Sala da Direção na Escola Municipal Lúcia Sales Pereira Ramos, localizada no endereço T.22, RUA LO 05 APM 37. JARDIM TAQUARI Palmas/ TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO n.º002/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE CAPTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR na referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Lúcia Sales Pereira Ramos, Processo n.º 2022052292. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação na Escola Municipal Lúcia Sales Pereira Ramos, no endereço citado, no horário das 07h15min às 11h15min as 13h15min as 17h15min, em dias úteis ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov. br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-ENERGIA_SOLAR-<u>L%C3%9ACIA_SALES.pdf</u> Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino, pelo telefone (63) 3015-7382 ou pelo e-mail: escolaluciasales@gmail.com.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Josenilda Gomes de Sousa Presidente da Comissão Permanente de Licitação

E. M. OLGA BENÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 003/2022

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL OLGA BENÁRIO por meio da Comissão Permanente, torna público que fará realizar às 14 horas do dia 11 de outubro de 2022, na Sala da direção na Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, localizado na Quadra 603 Sul, Alameda 02, APM 10, Plano Diretor Sul, CEP: 77.016.358 - Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS n.º 003/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL objetivando a instalação de sistema de captação de ENERGIA SOLAR para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, Processo n.º 2022044250. O edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação na Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário, no

endereço acima citado, no horário de 08h00min às 17h00min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-ENERGIA_SOLAR-OLGA_BEN%C3%81RIO.pdf Mais informações poderão ser obtidas pelo telefone (063) 3322-5972.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Priscilla Rodrigues Billig Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 004/2022

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário por meio da Comissão Permanente, torna público que fará realizar às 14 horas do dia 07 de outubro de 2022, na Sala da direção na Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, localizado na Quadra 603 Sul, Alameda 02, APM-10 Plano Diretor Sul -Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS n.º 004/2022, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM objetivando a aquisição de MATERIAL DE EXPEDIENTE para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, Processo n.º 2022046959. O edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior à data de sessão de licitação na Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, no endereço acima citado, no horário de 08h00min às 17h00min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-MATERIAIS DE EXPEDIENTE-OLGA BEN%C3%81RIO.pdf Mais informações poderão ser obtidas pelo telefone (063) 3322-5972.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Priscilla Rodrigues Billig Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO Nº 005/2022

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Olga Benário por meio da Comissão Permanente, torna público que fará realizar às 15 horas do dia 07 de outubro de 2022, na Sala da direção na Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, localizado na Quadra 603 Sul, Alameda 02, APM-10 Plano Diretor Sul -Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS n.º 005/2022, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL objetivando a aquisição de MATERIAL DE LIMPEZA para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, Processo n.º 2022046960. O edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior à data de sessão de licitação na Escola Municipal Tempo Integral Olga Benário, no endereço acima citado, no horário de 08h00min às 17h00min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https:// www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-MATERIAIS_DE_LIMPEZA-OLGA_BEN%C3%81RIO.pdf. Mais informações poderão ser obtidas pelo telefone (063) 3322-5972.

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Priscilla Rodrigues Billig Presidente da Comissão Permanente de Licitação

E. M. PROFESSORA ROSEMIR FERNANDES DE SOUSA

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA -PREÇO Nº 004/2022

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ROSEMIR FERNANDES DE SOUSA por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar ás 14h00min do dia 10 de outubro de 2022, na Sala da Direção da Escola Municipal Professora Rosemir Fernandes de Sousa, localizado na Rua 30, APM 06, Bairro Jardim Aureny III, Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO nº 004/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a instalação de sistema de captação de ENERGIA SOLAR para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Rosemir Fernandes de Sousa, Processo nº 2022040715. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior a sessão de licitação na Escola Municipal Rosemir Fernandes de Sousa,, no endereço acima citado, no horário de 08h00 min às 17h00 min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico:

https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/EDITAL-TP-ENERGIA_SOLAR-ROSEMIR_FERNANDES.pdf Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelos telefones (063) 3571-2673 /98442-4474, rosemir.financeiro@gmail.com.

Palmas/TO, 19 de Setembro de 2022.

Thony Sávio De Araújo Mendes Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA -PREÇO Nº 005/2022

A ACE DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ROSEMIR FERNANDES DE SOUSA por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar ás 15h00min do dia 10 de outubro de 2022, na Sala da Direção da Escola Municipal Professora Rosemir Fernandes de Sousa, localizado na Rua 30, APM 06, Bairro Jardim Aureny III, Palmas/TO, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇO nº 005/2022, do tipo EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, objetivando a REFORMA DA COZINHA, DOS BANHEIROS, DEPOSITO E CONSTRUÇÃO DE GUARITA. Para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal Rosemir Fernandes de Sousa, Processo nº 2022049515. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados até o terceiro dia anterior à data de licitação na Escola Municipal Rosemir Fernandes de Sousa, no horário de 08h00 min às 17h00 min, em dias úteis, ou no endereço eletrônico: https://www.palmas.to.gov.br/media/orgao/documentos/ EDITAL-TP-REFORMA-_ROSEMIR_FERNANDES.pdf Mais informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelos telefones (063) 3571-2673 /98442-4474, rosemir.financeiro@

Palmas/TO, 19 de setembro de 2022.

Thony Sávio De Araújo Mendes Presidente da Comissão de Licitação

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA Nº 827/SEMUS/GAB/ASSEJUR/PAD, DE 06 DE SETEMBRO 2022.

Designação de servidor para atuar em substituição, como Membro da Comissão Especial de Sindicância, para conclusão dos trabalhos relativos aos Processos de Sindicâncias nº 2022002686.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas por meio da Portaria nº 246/SEMUS/GAB, de 09 de abril de 2021, publicada ao Diário Oficial nº 2.719, de 15 de abril de 2021, combinado com o Ato nº 1.036 – DSG, publicado no Diário Oficial nº 3.056, de 02 de setembro de 2022.

CONSIDERANDO os termos do disposto com os artigos 160 e seguintes da Lei Complementar 008/99.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora Juliana Gomes Rodrigues, matrícula funcional nº 413.048.678, para atuar como membro da Comissão Especial de Sindicância, nos trabalhos de conclusão do Processo de Sindicância nº 2022002686, instaurado pela Portaria nº 719/SEMUS/GAB/ASSEJUR, de 12 de janeiro de 2022, publicada no D.O.M. nº 3.051, de 26/08/2022, em substituição ao servidor José Everaldo Lopes Barros Júnior, matrícula funcional nº 413.047.308.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 06 dias do mês de setembro de 2022.

DANIEL BORINI ZEMUNER Secretário Executivo da Saúde

PORTARIA Nº 848/SEMUS/GAB/ASSEXRH/GGPFP, DE 15 DE AGOSTO DE 2022.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SAÚDE de Palmas-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas por meio da Portaria nº 246/SEMUS/GAB, de 09 de abril de 2021, publicada ao Diário Oficial nº 2.719, de 15 de abril de 2021, combinado com o Ato nº 1.063 - DSG, publicado no Diário Oficial nº 3.061, de 14 de setembro de 2022.

CONSIDERANDO a previsão legal conforme o Artigo 33 da Lei Complementar nº 008, de 16 de novembro de 1999.

CONSIDERANDO que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Municipal.

CONSIDERANDO, a conveniência do Município e a necessidade da Secretaria Municipal da Saúde.

CONSIDERANDO que o Município se reveste de poderes e de força para cumprir as suas finalidades, ou seja, corresponder à responsabilidade tutelar de que está investido, genérica e especificamente, para garantir a normal execução do Serviço Público, o bem-estar dos cidadãos e prover as ações administrativas, e, considerando que está sendo afetada a ordem pública e a ordem administrativa e para resguardar os altos interesses administrativos, e ainda, a Supremacia do Interesse Público.

CONSIDERANDO que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos.

CONSIDERANDO que as remoções não implicam em mudanças de domicílio, e, assim sendo, não há necessidade da mudança de residência, por conseguinte, não há de ser considerada a alteração do local de trabalho como transferência.

CONSIDERANDO que a mudança do local da prestação do serviço é permitida de ofício, por decisão unilateral do ente público, conforme estabelecido no §1º, alínea "a", Art. 33, da Lei Complementar nº 008/1999, no exercício do direito de administrar a coisa pública, desde que esta mudança não implique na mudança de domicílio-residência do servidor, trata-se do poder discricionário da Administração.

CONSIDERANDO, ademais, que o servidor público não goza de inamovibilidade.

CONSIDERANDO, que, "os atos discricionários são aqueles que a administração pode praticar com certa liberdade de escolha, nos termos e limites da lei, quanto ao seu conteúdo, seu modo de realização, sua oportunidade e sua conveniência administrativas". Enquanto o agente público está rigidamente adstrito à lei quando a todos os elementos de um ato vinculado (competência, finalidade, forma, motivo e objetivo), ao praticar um ato discricionário possui ele certa liberdade (dentro dos limites da lei) quanto à valoração dos motivos e à escolha do objeto (conteúdo), segundo os seus privativos critérios de oportunidade e conveniência administrativas, fica a critério da administração, sempre obedecidos, entre outros, os princípios da moralidade e da impessoalidade, valorar a oportunidade e a conveniência da prática, ou não, do ato. Nessas situações, a administração, dentre as possibilidades de atuação juridicamente legítimas, determinará a mais oportuna e conveniente, tendo em vista o interesse público; o Poder judiciário não pode substituir a administração nesse juízo de valor (porque se trata de um juízo de mérito administrativo).

RESOLVE:

Art. 1º Remover, por conveniência da Administração Pública, a partir da data da publicação, da Unidade de Pronto Atendimento Gerson Pires de Aguiar para o Centro de Logística e Abastecimento, o servidor relacionado abaixo:

MATRÍCULA	NOME	CARGO/FUNÇÃO	VÍNCULO
253911	Samuel Goncalves de Melo	Auxiliar em Saúde - Auxiliar de Servicos Gerais	Efetivo

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SAÚDE, aos 15 dias do mês de setembro de 2022.

DANIEL BORINI ZEMUNER Secretário Executivo da Saúde

EXTRATO DE CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 23/2022 SEMUS/GAB/DEXFMS

ESPÉCIE: Contrato de Credenciamento de Serviços de Saúde CREDENCIADOR: Município de Palmas – Secretaria Municipal da Saúde

CREDENCIADA: Silveira e Aguiar Ltda

OBJETO: O Credenciamento tem por objeto credenciamento de empresa de prestação de serviços médicos para atuação na estratégia saúde da família, no âmbito da atenção primária à saúde, vinculado à Secretaria Municipal de Saúde do Município de Palmas, no Âmbito do Município de Palmas nos termos do Edital de CREDENCIAMENTO nº. 06/2021, e conforme as especificações do Termo de Referência, folhas 03 a 21 do presente processo pela CREDENCIADA, aos usuários do SUS.

VALOR: O valor total estimado para execução deste instrumento é de R\$ 198.000,00 (cento e noventa e oito mil reais) os quais serão distribuídos para 12 (doze) meses a partir da assinatura do Credenciamento.

BASE LEGAL: Lei n° 8.080/90, Lei n° 8.666/93, Edital n° 06/2021 (Credenciamento), Resolução Tribunal de Contas do Estado/TO n° 768/2001, Lei Municipal n° 1.689/2009 Decreto Municipal n° 132/1998, Instrução Normativa n° 01/2005 e n° 01/2014, Processo 2022046100 e demais normas do Sistema Único de Saúde.

RECURSOS: Os pagamentos dos valores serão realizados conforme Nota de Empenho nº 22036, fls.199 emitida em 12/09/2022, pela Dotação Orçamentária: Funcional Programática nº 8600.10.301.1110-2741, Natureza da Despesa nº 3.3.90.34, Fonte nº16000000101103, Ficha nº 20224227.

VIGÊNCIA: 13/09/2022 a 13/09/2023

ASSINATURA: 13/09/2022

SIGNATÁRIOS: Por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, CNPJ nº 24.851.511/0027-14 representada neste ato pelo Senhor Secretário Municipal de Saúde, o Senhor Thiago de Paulo Marconi, brasileiro, casado, Servidor Público Municipal, portador do CPF nº 217.448.688-16 e RG nº 27943492 SSP/TO, residente nesta capital, doravante denominado Credenciador, e do outro lado empresa, Silveira e Aguiar Ltda, nome fantasia Silveira e Aguiar Ltda, CNPJ nº 43.277.261/0001-66, sediada na Rua Presidente Juscelino Kubitschek, nº 1558, Quadra 54, Lote 10, Sala 01, Setor Central, Gurupi - TO, neste ato, legalmente representada pelo senhor Felipe Yuri Aguiar da Silveira, brasileiro, solteiro, médico portador do RG nº 801.953 e CPF nº 006.146.751.16, residente e domiciliado na Avenida Goiás, nº 1530, APT 16 - A Edif Diamond, Gurupi-TO.

FUNDAÇÃO CULTURAL

PORTARIA/GAB-P/FCP N°. 083/2022, DE 16 DE SETEMBRO DE 2022.

Dispõe sobre a designação de servidores para atuarem como Fiscal e Gestor de Contrato no âmbito desta Fundação Cultural, na forma que especifica.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar Municipal N.º 137, de 18 de junho de 2007, Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017; Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015 e alterações posteriores, e considerando as determinações contidas na Instrução Normativa nº 010/2011, do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, nº 02/2008 de 07/05/2008, e nº 001/2010 de 24/02/2010.

RESOLVE:

Art. 1° - DESIGNAR os servidores CHARLES FERREIRA DE OLIVEIRA NUNES, matrícula 333011 com o encargo de Fiscal de contrato e MAURICIO PACIFICO NOLETO MOURÃO,

matrícula: 413036509 como Suplente do Contrato relacionado abaixo:

Processo	Objeto	Contratado CNPJ	Nº do Contrato
2022054996	Contratação de empresa especializada no fornecimento de Rádio Comunicador Digital para atender as necessidades e demandas operacionais da Fundação Cultural de Palmas, conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência.	Empresa MOTORÁDIO TELECOMUNICAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ nº 38.060.757/0001-43	087/2022

- Art. 2º São atribuições do fiscal de contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providências que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativas à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização;
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento;
- VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência.
- Art. 3º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados com o encargo de Gestor e Suplente do contrato supracitado.

SERVIDORES		MATRÍCULA		
TITULAR	Lucíola Bandeira M. B. Queiroz	413028791		
SUPLENTE	Ana Luiza Almeida Lopes de Sousa	413046188		

Art. 4º São atribuições do Gestor de Contrato:

- I Cadastrar o termo e suas alterações no software de gestão de contratos e juntar a comprovação nos autos;
- II Providenciar a sustentação orçamentária e de empenhos para a despesa contratada;
- III Solicitar, em tempo hábil, a elaboração dos aditivos contratuais que se fizerem necessários;
- $\label{eq:invariant} \mbox{IV} \mbox{Providenciar o apostilamento do valor contratual,} \\ \mbox{quando for o caso;}$
- V Receber e encaminhar para pagamento as faturas/ notas fiscais/recibos, após devidamente atestadas pelo fiscal do contrato.
- Art. 5º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Gabinete da Presidência da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois.

EUZENI PEDROSO GRIMM
Assessora Executiva I
Respondendo pela Fundação Cultural de Palmas
ATO Nº 980 - DSG. – D.O.M.P nº 3.048, de 23/08/2022

EXTRATO DO CONTRATO Nº 087/2022/FCP

PROCESSO Nº: 2022054996 (Volumes I e II) ESPÉCIE: CONTRATO DE FORNECIMENTO

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS

CONTRATADA: MOTORÁDIO TELECOMUNICAÇÕES LTDA OBJETO: O objeto do presente Termo de Contrato é o visando a contratação de empresa especializada no fornecimento de Rádio Comunicador Digital para atender as necessidades e demandas operacionais da Fundação Cultural de Palmas, conforme condições e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo ao edital, e demais exigências edilícias.

Γ	ITEM	DESCRIÇÃO/ESPECIFICAÇÃO	IDENTIFICAÇÃO/MARCA	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNT	VALOR TOTAL
[1	Rádio comunicador portátil digital VHF - HT	Motorola DEP450	UND	10	R\$2.760,00	R\$27.600,00
[2	Bateria de LI-ION	Motorola NNTN4970AR	UND	20	R\$264,00	R\$5.280,00

VALOR TOTAL: O valor do presente Termo de Contrato é de R\$ 32.880,00 (trinta e dois mil, oitocentos e oitenta reais).

BASE LEGAL: Disposições contidas nas: Lei Federal nº 10.520/02 e Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações (subsidiariamente), Lei Federal nº 12.846/2013, Lei Complementar Federal nº 123/2006 e alterações, Decreto Federal 10.024/2019, Decretos Municipais nº 203/2005 e alterações, nº 415/2013 e nº 1.031/2015 e alterações, bem como a instrução do processo administrativo nº 202254996 (Volumes I e II), decorrente do Pregão Eletrônico nº 065/2022, por Sistema de Registro de Preços nº 051/2022. RECURSOS: Gestão/Unidade: 7100, Fonte: 15000000000103,

RECURSOS: Gestão/Unidade: 7100, Fonte: 1500000000103, Programa de Trabalho: 13.392.7000-4448 — Manutenção dos Equipamentos de Cultura, Elemento de Despesa: 4.4.90.52 e 3.3.90.30, Notas de Empenho n.ºs 21991 e 21992, de 16/09/2022. VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 12 (doze) meses, iniciando a partir da assinatura, adstrito à vigência aos respectivos créditos orcamentários.

DATA DA ASSINATURA: 16 de setembro de 2022.

SIGNATÁRIOS: FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, instituição de direito público, inscrita no Ministério da Fazenda sob o nº 11.794.886/0001-09, com sede à Área Verde 302 Sul, Av. Teotônio Segurado, s/nº - Espaço Cultural José Gomes Sobrinho - Plano Diretor Sul, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, respondendo por meio do ATO Nº 980 - DSG, publicado no DOM nº 3.048, a senhora Euzeni Pedroso Grimm, Assessora Executiva I, portadora do RG nº. 422564 2ª via SSP/TO e CPF Nº 399.988.602-10, residente nesta Capital, doravante denominado CONTRATANTE, e de outro lado a Empresa MOTORÁDIO TELECOMUNICAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 38.060.757/0001-43, com sede na Avenida Ana Costa,79, cj.52, Gonzaga, Santos- SP, neste ato representada, por Felipe Chiarinotti, portador do RG nº 41.834.916-2, CPF/MF nº 442.450.988-56. doravante denominado CONTRATADA.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 001/2022 DO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 001/2018

ESPÉCIE: Termo Aditivo nº 001/2022 do Termo de Cooperação Técnica nº 001/2018, firmado entre a Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas-TO e Secretaria Municipal de Assuntos Fundiários.

OBJETO: Constitui objeto deste, o Termo Aditivo ao Termo de Convênio n.º 001/2018, que entre si celebram a Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas – FESP e a Secretaria Municipal de Assuntos Fundiários, objetivando a execução do Projeto de Pesquisa e Extensão; "ESTUDO SOCIOAMBIENTAL DE ÁREAS PRIORITÁRIAS DESTINADAS À REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA PARA A POPULAÇÃO PERIFÉRICA DE PALMAS-TO", observadas as condições e especificações expressas no processo nº 2018024331.

VIGÊNCIA: O prazo de duração do TERMO ADITIVO é de 12 (doze) meses, a contar do vencimento do Termo Aditivo nº 001/2021, 11 de setembro de 2022.

BASE LEGAL: Leis nº 8.666/93 (no que couber), Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015, Lei nº 2.240, de 23 de março de 2016, Parecer n.º 1.028/2019/SUAD/PGM, Parecer n.º 264/2022/GAB/PGM, Parecer n.º 277/2022/GAB/PGM e pelo Processo Administrativo nº 2018024331.

SIGNATÁRIOS: Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas, Daniel Borini Zemuner – Presidente Interino (Ato nº 1.059 – DSG) e Secretaria Municipal de Assuntos Fundiários, Fábio Barbosa Chaves - Secretário.

DATA DA ASSINATURA: 30 de agosto de 2022.

FUNDAÇÃO DA JUVENTUDE

TERMO DE CONVALIDAÇÃO DE ATO ADMINISTRATIVO

TERMO DE CONVALIDAÇÃO DE ATO ADMINISTRATIVO – Processo Licitatório de inexigibilidade n.º 2022012304.

Considerando que na data de 21/03/2022 foram constatados vícios sanáveis pela Procuradoria Geral do Município - PGM, págs.169 á 171 do Processo Licitatório de inexigibilidade n. º 2022012304, tendo como objeto Programa Cartão do Estudante – Aquisição de vales transporte – exercício de 2022.

Considerando que o referido processo de nº. 2022012304, foi aberto para aquisição de vale transporte, para atender o Programa Cartão do Estudante - lei nº. 1.448/2006.

Considerando que as irregularidades apontadas no Parecer PGM, págs. 169 á 171, foram devidamente sanadas com a juntada dos documentos constantes nas págs. 172 á 184.

Considerando que tão logo constatado o vício administrativo o ordenador de despesa diligenciou no sentido de regularizar os vícios apontados, conforme fls. 169 á 171.

Considerando que não houve intencionalidade ou qualquer ânimo de beneficiar ou prejudicar qualquer dos interessados.

Considerando a necessidade de correção do vício detectado, foi encaminhado a PGM pedido de análise e parecer acerca da legalidade e continuidade do processo retro mencionado (fls. 117 á 128).

Considerando o parecer PGM de nº 289/2022, fls. 117 á 128, favorável à convalidação dos vícios cometidos nos autos do referido certame, com base no artigo 55 da Lei Federal n.º 9.784/1999, que dispõe sobre a possibilidade de a Administração convalidar o ato administrativo desde que haja um defeito sanável

e que não acarrete lesão ao interesse público e nem prejuízo aos terceiros.

DECIDE

CONVALIDAR os atos administrativos eivados de vícios sanáveis.

Palmas, 15 de setembro de 2022.

Nélio Lopes Nogueira Presidente da Fundação Municipal da Juventude de Palmas - To

AGÊNCIA DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS

PROCON PALMAS

NOTIFICAÇÃO POR EDITAL

F.A.: 17.002.001.22-0001059

Consumidor: JULYANA RODRIGUES VIERA

Fornecedor: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO

EDUCACIONAL, CULTURAL

A Secretaria-Executiva de Defesa do Consumidor, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA o fornecedor INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, CULTURAL (CNPJ: 04.236.076/0001-71) para apresentar no prazo de 10(dez) dias úteis, procuração, contrato social ou ato constitutivo e defesa administrativa, no PROCON MUNICIPAL DE PALMAS, localizado na Quadra 104 Sul, Prédio do Resolve Palmas, Av. Juscelino Kubitschek, N° 120, 2° andar, Plano Diretor Sul, CEP: 77.020-012.

Palmas – TO, 16 de setembro de 2022. Procon Municipal de Palmas

